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Директору школи


В 2007 році виповнюється 5 років з моменту виходу першого номера газети „Лісовичок”. За цей час друковане видання АДЕО стало значним помічником у справі екологічної освіти та виховання підростаючого покоління. Хоча спочатку планувалося випускати „Лісовичок” раз у три місяці, інформації зібраної за час існування „Легіонів Землі” вистачило на щомісячне видання. В планах на майбутнє створення „дорослого побратима” - газети „Лісовик”, в якій будуть друкуватися матеріали для дорослих читачів видання. Враховуючи це в „Лісовичку” вдасться подавати більше матеріалів для дітей шкільного та дошкільного віку.


З нагоди п'ятилітнього ювілею видання, АДЕО „Легіони Землі” проводить акцію по поширенню по школах м. Львова всіх газет „Лісовичок”, що були випущені починаючи з 2003 року (по одному примірнику). 


На протязі свого короткого життя до редакції газети надходило багато матеріалів, що стосувалися методик та програм прищеплення дітям основ бережливого ставлення до довкілля. Але нажаль основна маса дописувачів це були члени нашої організації. Можливо саме ця акція, по більш широкому поширенню газети „Лісовичок”, дозволить вам більш детально познайомитись з цим виданням та самою організацією АДЕО „Легіони Землі”. Можливо саме це спонукає освітян міста та області брати більш вагому роботу у справі охорони природи, через виховання у дітях відчуття єдності усього живого на планеті. Можливо саме зараз, після знайомства з цими матеріалами, вам захочеться поділитися своїми напрацюваннями в цій галузі.

Пишіть свої пропозиції та зауваження, подавайте свої матеріали та висловлюйте свої критичні чи схвальні коментарі до поданих матеріалів. Можливо саме з вашою допомогою нам вдасться зрушити з місця камінь, на якому хтось колись написав „моя хата скраю”. Сьогодні в галузі природоохорони питання не втому, що оберігати повітря, воду, рослин, тварин і т. д., головне не стояти на місці. Роботи вистачить для кожного, а основна робота (завдання) вчителів виховання дітей. Можливо вам не вдасться виплекати зі свої учнів великих екологів, але прищепити дітям любов та повагу то оточуючого їх світу у ваших силах. Подякою і нагородою вам за цю справу буде не лише любов своїх учнів, але і відчуття того, що ви також приклали свої зусилля до справи збереження всього живого на Землі.
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