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ЧИ СТАНЕТЬСЯ ЦЕ – ЗАЛЕЖИТЬ ВІД НАС УСІХ!

Природоохоронний рух має давні традиції. Міжнародна Спілка охорони птахів створена в 1922 році. Традиційно аполітична позиція біологів була порушена. Орнітологи зрозуміли необхідність бути “войовничими”. Зараз майже в усіх країнах світу існують добровільні товариства охорони птахів, які співпрацюють між собою, допомагаючи птахам виживати.

BirdLife International – під такою назвою в жовтні 1993р. пройшли вперше Всесвітні дні спостереження за міграцією птахів. В акції взяли участь 270 організацій зі 100 країн світу. Вона мала величезний успіх, у багатьох місцях ці дні перетворились на справжнє свято. В масову кампанію по пропаганді необхідності охорони птахів не тільки на місцях їх гніздування. А також на місцях зупинки під час перельоту, на зимівлі.

В 1994 році вперше до акції  BirdLife International приєдналась Україна. Три орнітологічні товариства України погодились спільно провести спостереження, в акції взяли участь близько 450 чоловік. Щодо загальної кількості птахів, що спостерігались в ці дні, то їх було зареєстровано близько 299 тис. особин. Той факт, що Україна за кількістю відмічених мігрантів стоїть на другому місті після Фінляндії (300 тис. особин) красномовно свідчить про важливість нашої країни для збереження мігруючих птахів.

30 вересня 1994 року за діяльність по визначенню та охороні найбільш важливих для птахів територій світу BirdLife International було нагороджено престижною премією Королівської Академії Мистецтв та Наук Нідерландів.

Види птахів України, що перебувають під глобальною загрозою зникнення

Критичні: 
-    тонкодзьобий кроншнеп

Вразливі: 
-    кучерявий пелікан

· червоновола казарка

· білоока чернь

· великий під орлик

· могильник

· степовий боривітер

· деркач

· дрохва

· прудка очеретянка

Всього на планеті мешкає близько 9700 видів птахів. 1000 з них (10%!) знаходиться зараз під загрозою зникнення. Причина такого становища визначається, перш за все, характером господарської діяльності людини. Птахи зменшують свою чисельність внаслідок:

*перетворення та деградації місць їх існування;

*прямого знищення;

*забруднення навколишнього середовища;

*інтенсифікації сільсько - господарської діяльності.

Охорона птахів, як і всього живого, можлива через:

-охорону видів від прямого знищення (полювання, збирання яєць тощо);

-охорону місць існування шляхом створення територій, що охороняються (заповідників, заказників тощо);

-охорону навколишнього середовища в цілому, змінюючи характер господарської діяльності, що суттєво трансформує ландшафт та приводить до широкомасштабного забруднення.
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