SOSнівка – Чернівці: зона екологічного лиха
Х – гіпоплазія (ураження зубної емалі),

Y – алопеція (облисіння),

Z – солі важких металів.

Х. Перші симптоми хвороби у Соснівці з’явилися ще у 1989-му (за рік після чернівецької алопеції), але оскільки світова практика допускає 10-16 відсотків не каріозних уражень емалі зубів, то особливого значення цьому не надавалося. На сполох вдарили лише у 94-му, коли у річних звітах місцеві стоматологи виявили масове (30-відсоткове) захворювання твердих частин зуба.

Y. Пік алопеції припав на 1968-89 роки, коли протягом місяця реєструвалося 40-70 випадків. Сьогодні, коли хвороба залишилася фактично у минулому, фахівці стверджують, що зовнішня ознака Y (облисіння) не єдина. Йдеться уже про ураження внутрішніх органів (особливо печінки та нирок), центральної нервової системи.
Z. Аналіз соснівських ґрунтів показав високий вміст стронцію, фосфору, кобальту та інших металів, джерелом яких є відвали і хвостосховища шахт. Низький вміст кальцію і високий натрію та калію виявлено у підземних водах. За результатами проведених аналізів води можна говорити про наявність у ній також фтору – до 3,5 мг/л (норма – до 1,5), барію, марганцю, кобальту, фосфору, кадмію. До речі, підвищений вміст фтору і низький рівень у питній воді кальцію фахівці пояснюють зайвою глибиною свердловин. 
Версія 1. Фториста інтоксикація на фоні дефіциту фтору.


Перші висновки лікарів після огляду соснівських дітей були несподіваними навіть для них: фториста гіпоплазія, або так званий флюороз зубів. Оскільки Львівщина завжди належала до регіону з дефіцитом у питній воді фтору, це видавалося нонсенсом. Згодом ці припущення підтверджено аналізами питної води, якими було виявлено фтор (щоправда, природного, а не технічного походження). Таким чином від фтору потягнулася ланцюгова реакція яка призвела до виявлення Z. Висока частота гінгівітів (запалень ясен) у цих дітей порівняно з іншими регіонами, кровотечі з ясен і носа також доводили комплексну дію факторів (аналогічний висновок щодо причин алопеції було зроблено і в Чернівцях).
Наслідок 1. Генетичні мутації

Скажімо, Інститутом нетрадиційних методів медицини (Бельгія) в десяти обстежених там соснівських дітей виявлено порушення гармонії мікро елементного складу в організмі. Приїздив на місце події й керівник лабораторії Інституту геронтології України відомий професор Володимир Поворознюк. Користуючись ультрасучасним апаратом, він теж виявив зміни у структурі кісток. Припускають, що підвищений вміст фтору, який призводить до виведення з організму кальцію, може реально спричинити розм’якшення кісток у цієї категорії дітей (остеопороз). Ці та інші факти змушують лікарів перейти від локального лікування однієї хвороби Х до комплексної реставрації цілого організму. Соснівська проблема набула нині чималого міжнародного резонансу. Постійно контролюють ситуацію медики зі згадуваного бельгійського інституту. Відповідні аналізи води, слини і крові проводились й у Швейцарії, яка допомогла з вітамінізованим кальцієм. Днями до шахтарського краю мають прибути американські військові стоматологи. У зв’язку із запланованими восени на Львівщині міжнародними військовими навчаннями вони відкриють тут зубну поліклініку і паралельно лікуватимуть Х, обіцяючи офірувати місцевим стоматологам лікувальне устаткування. Приїхали на Львівщину і спеціалісти відомої німецької фірми ІАВG, які вивчають проблеми військової екології.
Версія ІІ. Таємниця ракетного палива.

Розвинута гірничо-видобувна справа, з якою насамперед пов’язується підвищений вміст фтору і солей важких металів, - лише один аспект справи, на яку кидає свою тінь і військовий комплекс. З певних причин вголос не згадується побудована у 1964 р. поблизу Червонограда військова база стратегічних ракет з рідким паливом (нагадаємо, що у чернівецькій історії теж згадувалося розлите рідке ракетне паливо), серед складових якого був високотоксичний окислювач гентил. У 1983 р. її «перепрофілювали» на військову базу твердопаливних ракет типу СС-20. для автотягачів, що транспортували ракети, використовувалося більше десяти різних мастил, які періодично змінювалися і могли забруднювати навколишнє середовище.
Наслідок ІІ. Соснівка коштуватиме Німеччині … 200 тисяч DM. 


Однак при всіх «мінусах» соснівська ситуація має і своєрідний «плюс»: Україна з ініціативи Львівського управління екобезпеки і з допомогою досвідчених німецьких спеціалістів нарешті почне займатися вивченням військової екології. На реалізацію цього проекту Міністерство охорони навколишнього природного середовища і безпеки ядерних реакторів …Німеччини надає понад 200 тисяч марок.

Таким чином використовуючи досвід німців, їхню техніку та методики, на Львівщині відтепер відпрацьовуватиметься версія причетності до виникнення Х і ракетного палива. Можливо, ця гіпотеза не підтвердиться, але її все одно треба перевірити. Бо в Соснівській історії й без того багато запитань без відповідей.

Чи можна було передбачити хворобу заздалегідь? Мабуть. Кажуть, місцеві ветеринари ще у 89-му надсилали тривожні листи про порушення репродуктивної функції тварин і з’яву мутантного приплоду. Однак усі вони десь «губилися». Чому?


Чому до згадуваної комісії не увійшов окремо й спеціаліст-токсиколог?  Чому ніхто не говорить про результати аналізів складу повітря?


Чому на засіданні тієї ж комісії йшлося про наявність у пробах ртуті, а офіційно цей елемент не фігурує? І нарешті: що їсти соснівським дітям, якщо у потрібному для них сирі виявлено свинець?

Зрештою не будемо згущувати чорні хмари над і без того проблематичною Соснівкою: ми теж їмо той самий сир зі свинцем і дихаємо тим самим повітрям із ртуттю. І у кожного з нас, мабуть, при прискіпливому обстежені можна виявити комплексні патології (дається взнаки відповідна дія комплексного хімічно-радіаційного впливу). Х і Y лише оголили наші біди й знову привернули увагу громадськості до екології.


Біда у тім, що загадкові «іксики» та «ігреки» вже давно покинули свої територіальні квадратики, набираючи усе більшої швидкості поширення. Так, Y зафіксовано і на Львівщині, Х – у Полтавській, Донецькій, Закарпатській областях.


Чи існує протидія цим та іншим хворобам цивілізації? Звичайно. Скажімо у 50-60-роках США і Канада теж мали аналогічні проблеми. Але там зуміли вчасно спинитися і розробити екологічний моніторинг. Ми ж до цього чомусь ніяк не можемо затямити собі, що природа мстить за зраду і вимагає за знущання над собою особливої плати – здоров’я.

Якщо брати до уваги лише зовнішній аспект, то Х і Y можна розглядати винятково як косметичний дефект, який можна відкоригувати.
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