ЛИСТИ З МАЙБУТНЬОГО
(ЛИСТИ В МАЙБУТНЄ)

21. Лист з майбутнього


У мене є одне питання. Чому зараз так багато війн? Ці війни, що проходять зараз в Сербії, Албанії, Югославії ні до чого доброго не доведуть. Усі ракети, які запускають у повітря, у них немає нічого доброго. Вони знищують озоновий шар. Вони погіршують наше здоров’я. нам і так багато клопотів із здоров’ям завдала аварія на Чорнобильській АЕС.


Що далі від нас за часом ніч на 26 квітня 1986 року, то величнішим постає подвиг пожежників Чорнобиля. І сповна оцінити всю глобальність зробленого ними ми змогли лише тоді, коли сказали своє слово вчені.


Виступаючи 1989 р. перед ученими десятків країн світу професор Марсель Буало – президент світової енергетичної конференції, сказав: «Аварія на Чорнобильській АЕС, де мали місце некерований розгін реактора, розплавлення активної зони реактора, зруйнування герметичної оболонки -, найсерйозніша аварія, яку тільки можна уявити». 


Скористаюся нагодою рішуче заперечити тлумачення дій і дій пожежних. Окрім всього, за ним цілковите нерозуміння самої професії пожежного, який завжди живе в готовності «йти туди, куди йти не можна». Звичайно, міра небезпеки на пожежах щоразу інша, але небезпека завжди впритул.


Часом людина здійснює неймовірне, аби врятувати себе з безвиході, при цьому інстинкт життя помножує її сили.. пожежні Чорнобиля вели бій з радіаційною пожежею, до кінця усвідомлюючи, наскільки ризикують собою. 


Україна живе ритмами великої перебудови, в центрі державних та народних турбот. Хто заперечить, що нам вкрай потрібні бізнесмени та менеджери, що нам мабуть як ніколи потрібні вміння рахувати, ділова творчість, заповзятливість.


Та хіба це означає, що при цьому «золоте теля» має перетворитися на провідну рушійну силу нашого життя, суспільства? Але є охочі надто ревно сповідають саме таку думку. Хоч і ризикую викликати на себе вогонь, проте нагадую:  без високих ідеалів не існує справді людського життя.


Про пожежних Чорнобиля написано чимало, і прикро, що подекуди в написаному істина губиться за піною. Маю на увазі сенсаційність, поверховість, а часом навіть помилки.


Я думаю краще припинити усі ці війни.


Бо якщо не буде війн, життя наших майбутніх дітей буде спокійнішим.


Учениця 10-В класу СШ№92 Цебрик Ірина

22. Лист з майбутнього

Я вважаю, що в майбутньому, десь приблизно в 2130 р. відбудеться ядерна війна. Будуть знищені найбільші і найрозумніші міста на нашій планеті. Ядерні вибухи змінять екологію планети. Всі живі створіння на Землі змінять свій вигляд..


Так у людей ріст досягатиме до трьох метрів , шкіра стане більш твердішою (щоб запобігти шкоди ультрафіолетових променів), середня частота пульсу зменшиться в два рази. У тварин відбудуться також дуже великі зміни. Тварини знову стануть схожими на своїх предків – динозаврів. По-перше набудуть велетенських розмірів, по-друге, переважно всі тварин будуть відкладати яйця, з яких вилуплюватимуться вже зовсім самостійні тварини, які можуть вільно харчуватися, ходити по землі. В основному виживуть тільки найсильніші. У цих тварин зміниться будова скелету. Ті тварини, які ходили на чотирьох лапах, стануть на дві задні. Зміниться також рослинний світ. Дерева досягатимуть до сто метрів у висоту, листя стане цупке (щоб менше було випаровування), кора стане дуже твердою і грубою. Плоди в основному матимуть щільну шкарлупу.

Отже всі живі істоти будуть пристосовуватись до виживання на планеті.


Також десь приблизно у 3000 році половина людства переїде на нову планету Марс. Де започаткують нову цивілізацію без війн. Люди зрозуміють свої помилки, і почнуть будувати міста, різні космічний транспорт, який не забруднюватиме планету Марс. Ці транспортні засоби будуть пересуватися в повітрі завдяки магнітному полю. Люди встановлять зв’язок з іншими цивілізаціями і будуть обмінюватись цінною інформацією. Також в космосі будуть переміщатись космічні станції як наукового спрямування, так розкішні готелі. Ці станції будуть завбільшки в декілька десятків кілометрів – це такі собі невеликі містечка. Всіма цими речами регулюватимуть комп’ютери. Будуть їздити електронні таксі, на заводах будуть працювати роботи, а прибиральницями будуть спеціальні кіборги. Міста будуть обсаджені різними рослинами.

Люди також почнуть заселяти інші планети, будувати на них різні дослідницькі бази. Людство дізнається про багато таємниць невідомих до цих часів. Будуть знайдені незнайомі нам живі організми, різні породи землі, металів, які допоможуть у будівництві міст. Я думаю, що наше людство зрозуміє свої помилки і в подальшому буде процвітати.

Учень 9-Б класу СШ№34 Кизима Андрій

23. Лист з майбутнього

Прийшла весна. Потекли струмки. Починається господарська робота і на фермах і на полях, але яка тепер земля. Озера забруднені, струмки неочищені. От прийде Івась до струмка та й схоче води напитись, а замість струмка тече якась гнила солома, що й вже жаби не кавчать. А лісом весною ідеш стежкою, дивишся там гриб, тут гриб, тільки не їстівний і не отруйний, а само отруйний. Там папірчик з цукерок, чи інший папірець, там пляшка, там коробка з сигарет та ще й недопалки довкола. Ото краса лісова. Дерева підлиті, як з вертольота, пахнуть, що рослини та тварини запаху не переносять. Літом у річці всі купаються, а вода така чиста, що як залізе якась біленька та чиста дівчинка і як викупається та вилізе так і стане негренятком, навіть засмагати не потрібно. Отаке то тепер життя. Але пройшов рік, пройшло два, не знати звідки узявся владика усіх планет Ніареагентин Калахадізейн, якому всі народи поклоняються. От і навів він на землі порядок. Озера були очищені, що дно було видно на 50 метрів. У ставках Іванко міг напитися води. Жаби співали. Ріка була очищена. У лісі було по насаджено різних дерев та квітів. Було відновлено різні види тварин. Для людей це був рай.

Ось яке б було воно, наше рідне село через кілька років.

Учень СШ с. Станіславчик Косовський Віталій 

24. Лист з майбуття

Десь далеко за горами, лісами і морями розташувалась невеличка країна – Україна.


Жили собі там чоловік і жінка. Такі були бідні, як церковні миші, а дітей мали стільки, що й забували, котрого як звати. Дуже старанно і наполегливо зранку до ночі працювали чоловік і жінка для того, щоб заробити на хліб. Мріяв цей чоловік побудувати таку машину, щоб повністю все робила за нього. Ця машина мала працювати на згорянні палива.


Одного разу, йдучи стежкою додому чоловік почув, як з болота кричала золотоволоса дівчина. Бідний чоловік мав добре серце і пішов на поміч. Дівчина подякувала йому і сказала, що саме він їй потрібен. Завела вона його у підземелля. Спочатку чоловік подумав, що опинився аж на іншому світі, та побачив, що земля і небо – такі ж самі, як удома. Але тут немає жодної людини, жодного зеленого дерева чи травички. Замислився чоловік: куди ж це він потрапив, чия це така страшна країна? Дівчина почала розповідати про те, що ця земля це і є його рідна Батьківщина. Таке важке і екологічно забруднене становище вона матиме через 100 років. А причиною цього буде Чорнобильська трагедія, в результаті якої загитне багато тисяч чоловік. Наслідки цієї катастрофи будуть дуже негативними: територія України буде уражена радіоактивним забрудненням, у всіх водах накопичиться величезна кількість бруду, повітря вже не буде таким чистим, як у теперішні часи. Та найгірше те, що Чорнобильська аварія вплине на здоров’я людей: народжуватимуться хворі люди, каліки. Ця територія деякий час буде ізольованою. Ось до чого приведуть нерозумні дії суспільства. Самі люди будуть у цьому винні, бо побудують різні підприємства, фірми, які будуть забруднювати своїми відходами навколишнє середовище і ось я прийшла для того, щоб перешкодити цим намірам. Адже ти перший придумав створити таку машину, проте ти ще не усвідомлюєш, як це небезпечно для природи, відповідно і для тебе, і для всіх людей теж. 

Кожна людина здавна дружить і підтримує тісні зв’язки з природою. Отож треба охороняти і дбати про неї. Слова дівчини глибоко запали в його серце. Він вирішив, що краще буде вік працювати вручну, як поставить під загрозу життя усього людства. На цьому вони розійшлися. Та ніхто з них не знав, що їхню розмову підслухав один злий чоловік, який дбав про свої інтереси. Він і його спільники не задумувались над правильним використанням палива чи інших речовин. 

Тепер наслідки дій окремих людей залишають негативний слід ще і у наші дні.

 Учень 7 класу СШ с. Станіславчик Гутник Володимир

25. Лист з майбутнього

Прохання до людей.


Події відбувалися в 2650 р. 


На планету Земля завітали прибульці. Вони проживали на іншій планеті. Їх життя там чудове. Надзвичайну роль на їхній планеті відігравала природа. Вони її берегли, доглядали, любили і стежили за нею. У них планета не забруднена, а повітря надзвичайно чисте. У лісі чисто, немає сміття і покаліченого дерева. Прибульці казали, що у них є незлічена кількість рослин і дерев різноманітного походження. А про тварин вже й не говорити. Там є найрізноманітніші види звірів яких ми ще й не мріяли побачити. На цій планеті є неймовірна кількість природоохоронних комплексів. Такий догляд природа любить, і за таку щиру працю щедро обдаровує своїми дарами.


А прибувши на нашу планету Земля вони вжахнулися. Яка в нас нечистота. Ліси у нас недоглянуті, повітря забруднене, звірів більша кількість знищена. Заповідників у нас мало. Люди не бережуть природи. Ось один з прикладів. Росла гарна, запашна  ромашка любувалась цим світом, хоча вона здається непомітною, але все ж таки якусь користь приносить. А в один прекрасний момент її зірвала браконьєрська рука. Людина повтішалась нею недовго і викинула. Це найпростіший приклад нищення такої невинної рослинки. Ще прикладів таких є безліч, забруднення навколишнього середовища, забруднення річок, масове вирубування лісів і багато інших прикладів. Людина на той час не тямить яке велике значення має для неї хоч така маленька рослинка. Ось за таке нищення природа карає людей.

Прибульці нам розповідають про їхню природу тому, щоб ми брали приклад з них, берегли і охороняли її.


Люди! Бережіть природу, тому що вона дарує вам життя. А те що ми її не бережемо ми робимо погано самі для себе.

Учениця 8 класу СШ с. Станіславчик Кметь Ірина.

26. Лист з майбутнього

Привіт вам там у минулому.

Я переживаю тяжкі часи за вашу байдужість. Я живу у 3021 р. земля вже використала всі свої ресурси, вся Європа та Північна Америка знаходиться в забороненій зоні. Там зараз все стало з ніг на голову. Через радіаційну і екологічну катастрофи. На цих двох материках зараз розгулюють люди мутанти, це такі люди яких не встигли евакуювати. Ці люди живуть по 30-40 років. У них замість голови виріс горб заввишки 14-17 см. Тіла цих людей можна розрізати навпіл і за 15-16 хв. з’являться вже два мутанти. Ці люди дуже швидко відновлювали втрачені частини тіла. З одного пальця виходив через 1,5 год. новий людо-мутант. У цих двох зонах ніколи не було ні дня ні ночі. Небо було ультрафіолетове, тому що радіація роз’їла озоновий шар і тому там де ще він зберігся були різкі перепади температур від +700С і через 5-6 днів -700С. Цьому іще сприяла війна Росії з США. Це була така війна. Гірша за будь яку війну. Вже не скидали атомних бомб. Бо вони вже не діяли бо війна точилась вже не між людьми, а між мутантами. Які поділились на дві групи. Уже виготовляли кисневі бомби, бо для мутантів кисень був мов атомна бомба. Ця бомба поділялась на ІІІ групи. І група сонячне і денне освітлення 5-6 років і ударна хвиля кисню на 6-7 років. І це був повний жах через перенасичення землі розщепленим киснем. Пройшло щонайменше 15 років поки ми поставили навколо цих двох материків титанову огорожу заввишки 300 метрів і товщиною 5 метрів, щоб потвори не нищили те що залишилося.


Ми 160,345 млн. чоловік що пережили все це просимо вас не допустіть цього.

Учень СШ с. Станіславчик Мандзя Віталій   

27. Лист з майбутнього

Ішов рік 2370 р. Землю заселяли теж люди, але вони були більш схильні до хвороб ніж ми. Вони вже не використовували атомних електростанцій, а сонячні. Цим людям дуже хотілося дізнатися чому вони дуже схильні до хвороб. Вони вирішили полетіти на своєму між просторовому кораблі у теперішній час. Вони взяли курс на Україну у рік 1999 р., але їхній корабель потерпів катастрофи і вони попали у 26 квітня 1986 року. В цей час вибухнула Чорнобильська АЕС. Вони злякались і побачили як великі чорні радіоактивні хмари піднялися в небо. Вони побачили причину своїх хвороб. І почали просити тутешній народ не використовувати атом для електроенергії, але люди не послухали їхньої поради і відкривали нові атомні станції. Тоді мандрівники вирішили полетіти по своєму курсу у 1999 р. Нарешті вони були у 1999 році. Тут наслідки радіації були ще більш помітні. Вони стали говорити людям, що не можна забруднювати природу. Тому що це небезпечно для вашого життя і життя наступних поколінь. Багато людей після приходу мандрівників очищували природи, створювали організації по захисту довкілля. Але все ж таки є люди які не послухали порад мандрівників і далі відкривали АЕС. Тож захищаймо і оберігаймо нашу планету. Від цього залежить наш добробут у майбутні роки. Але люди заперечили: «Атомні електростанції дають нам світло, тепло». Подорожани усміхнулися: «Ви діти Землі і Земля подарувала людям енергію сонця, води, вітру вона в багато раз сильніша від атому. Використовуйте її бережно з любов’ю. любіть все, що є в природі і природа обереже вас від усяких бід і хвороб».
Учень 6 класу СШ с. Станіславчик Лехновський  Юрій
