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Сьогодні в цій короткій статті ми хочемо підняти питання про стан освіти в Україні, проблеми та перспективи покращення навчального процесу. Хоча дехто може вважати це питання досить складним і непосильним, ми користуючись давньою українською приказкою «вода і камінь точить», все ж таки спробуємо, як не підняти цей камінь то хоча б заглянути під нього. Сьогодні нам на «допомогу» в редакцію газети «Лісовичок» завітали освітяни міста Львова, а саме Мамчин Ганна Петрівна - вчитель біології СШ№34 ім. М. Шашкевича,  Яніна Ольга Петрівна - вчитель хімії СШ№52 ім. М. Лобачевского, Яремкович Наталія Борисівна - вчитель географії  НВК «Школа-ліцей «Оріяна», а також представник позашкільної освіти – керівник гуртка дитячої стації туризму та екскурсій Сихівського району міста Львова Олач Теодор Володимирович.

І так, ми сьогодні поведемо розмову з нашими гостями в двох напрямках – це власне позитивні та негативні моменти в галузі освіти, що сталися з моменту здобуття Україною незалежності. Лише виявивши всі плюси і мінуси стану освіти в Україні можливий подальший розвиток та прогрес. Отож шановна Ганно Петрівно, що ви можете сказати про наболілі питання освітян, та які позитивні тенденції ви сьогодні вбачаєте в реформуванні освіти.

М.Г.П. Маючи багатолітній стаж роботи в школі хотілося б виділити такі моменти, зміни, що відбулися в сфері освіти за останні 19 років. Почнемо мабуть з позитиву. Так думаю ні в кого не викличе сумніву те що зовнішнє незалежне оцінювання це був стрибок вперед у галузі освіти. Нажаль доводиться констатувати, що сьогодні ці процеси згортаються. Думаю майбутнє все ж таки за ЗНО. Другим позитивним моментом стало дванадцятибальне оцінювання знань учнів. Хоча це на початках сприймалося дещо з острахом, час показав практичність такого оцінювання. Сьогодні вчитель має можливість більш точно оцінити знання учня. Нажаль всі ці позитиви затьмарюють негативні тенденції, що намітилися в останні роки, а саме постійна зміна підручників, програм. Деколи по одному предмету є декілька програм і що дивно зустрічаються випадки коли деякі тлумачення є різними у різних авторів. І на завершення хотілося б відмітити ще один негатив, можливо тут більше спрацювало має бачення як мами, а не як вчителя – це освіта з 5-ти літнього віку. Все ж таки діти повинні мати повноцінне дитинство.


Дякуємо вам панні Ганно за ваші критичні зауваження, як кажуть лише оголивши рану можливо її лікування. Отож послухавши нашу гостю ми вже склали собі уяву про ті зміни, що відбулися в державі. Хотілося б запитати Вас Ольга Петрівно чи згідні Ви з таким баченням сьогоднішнього стану освіти в Україні? Чи можливо маєте свої зауваження та пропозиції?

Я.О.П. Продовжуючи обговорювати тему освіти в Україні я б скоріше не заперечила попереднього співрозмовника, а дещо додала, як до «скриньки плюсів» так і до «скриньки мінусів». Так говорячи про постійну зміну підручників і авторів доводиться констатувати, що по деяких предметах підручники взагалі відсутні. Хоча нам заявляють, що вони є на інтернет сайтах, але… через велику кількість бажаючих, не завжди є можливість відкрити цей підручник у «всесвітній павутині». Та мабуть досить вже про сумне і сумне, думаю варто згадати і ті позитивні тенденції, що проглядаються у розвитку освіти в останні роки. В першу чергу хотілося б відмітити більшу свободу та можливість більшого творчого розвитку у сьогоднішніх учнів. Пригадуючи систему освіти, що була два десятиліття назад, хочеться наголосити на тому, що сьогодні діти мають більше можливості для здобуття різнопланових та різносторонніх знань. Так останні роки збільшується кількість гуртків, кількість різноманітних позашкільних заходів де діти мають можливості проявити як свої знання так і свої творчі здібності. І на закінчення хотілося б підняти ще одне проблемне питання – це зменшення кількості годин природничих наук, мене це як вчителя хімії турбує в першу чергу.


Отож ми вислухали думку ще одного освітянина. Почули, як підтвердження наболілих питань попереднього співрозмовника так і вислухали нові приклади негативу та позитиву. Базуючись на останню репліку пані Ольги, ми сформулюємо питання для наступного учасника цієї розмови. Черговий наш співрозмовник вчитель саме природничої дисципліни, отож шановна пані Наталю, чи згідні Ви з тим, що сьогодні зменшується кількість годин викладання природничих наук.
Я.Н.Б. Звичайно згідна. Причому хотілося б це питання поставити так, що не просто зменшуються години викладання природничих наук, а ще й на додачу вводяться дисципліни, які, як на мою думку, можна було б вивчати факультативно чи на різноманітних гуртках. Також хотілося б додати ще один негативний момент, що спостерігається з кожним роком все більше і більше – це велике засилля «паперових» справ. В той час коли основне завдання вчителя давати дітям знання ми сьогодні витрачаємо значну кількість часу на різноманітні довідки, списки, дозволи, листи і т.д. і т.д.

Я.О.П. Вибачаюсь, що перериваю свого колегу, але хотілося б добавити до цього пункту і те, що немає ніякої системи у всіх цих паперах. Так наприклад районні, міське та обласне управління освіти проводять акції, що можуть бути не погодженні між собою, а деколи і накладаються в часі. І як тут бути вчителю коли йому приходиться «розриватися» між всіма цими заходами.

Я.Н.Б. Але все ж таки завершити свою розмову я хочу на хорошій ноті. Великим і ще раз великим позитивом я бачу повернення освіти в Україні до свого національного коріння, до своїх українських освітніх традицій, а також більш поглиблене вивчення історії, географії своєї держави. Це позитив не лише освітній, але і виховний, оскільки так ми виховуємо справжніх патріотів.

Ми під час цієї розмови вислухали думки трьох освітян які безпосередньо працюють у школах м. Львова, а от, що нам скаже на всі ці процеси представник позашкільної освіти, які проблеми сьогодні турбують позашкільний сектор. Також пане Теодоре не забудьте згадати і позитивні моменти, які я думаю також є у позашкільній освіті України, а зокрема Львова.

О.Т.В. Якщо не торкатись негараздів та хороших сторін шкільного життя, то основним негативом сьогоднішньої позашкільної освіти є все ж таки брак коштів. Якщо за останні роки намітилася тенденція до збільшення та урізноманітнення кількості гуртків, що сприймається нами позитивно, то стан фінансування позашкільної освіти бажав би бути кращим.


Отож ми сьогодні вислухали розповіді працівників освіти, які спробували винести на загал ті питання, які потрібно вирішувати у освітянській сфері, а також почули від них і ті хороші моменти, що сьогодні намічаються у розвитку освітнього процесу в Україні. Зрозуміло, що є проблеми більш глибокі які потребують більш широкого обговорення та вивчення, але думаю початок у цьому процесі вже покладений, і сьогодні головне питання це не стояти осторонь тих змін, що відбуваються у сфері освіти в Україні, а самому поринути у цей вир і внести свій посильний вклад у покращення освіти.
Голова АДЕО «Легіони Землі»  Головний редактор газети 
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