Веси - 1 д-да (24.09 - 03.10) - сапфір, перли, берил, селеніт, зелена яшма. 
Веси - 2 д-да (04.10 - 13.10) - опал, тигрове око, гірський кришталь, берил, діамант. 
Веси - 3 д-да (14.01 - 23.10) - опал, тигрове око, корал, яшма. 
Скорпіон - 1 д-да( 24.10 - 02.11) - опал, тигрове око, топаз.
ДЕВА
(24 серпня - 23 вересня) 

Персні-талісмани (амулети, обережи) чоловік Деви повинен носити на середньому пальці.
Камені: агат, алмаз, берил, Бірюза, гранат, смарагд, кремінь, корал, котяче око, лабрадор, нефрит, онікс, обпав, родоніт, сапфір, селеніт, сердолік, тигрове око, хризоліт, хризопраз, кришталь, цитрин, яшма.
Метали: срібло, срібло в сплаві із золотом, золоті сплави кадмію і цинку, ртуть.
Тотеми - гравіювання на головному обереге: астра, лелека, горобець, коник, пом'ята кам'яна, мавпа, раковина, свиня, людина, яблуня.
Могутній оберіг: смарагд, сапфір. 

ВЕСИ
(24 вересня - 23 жовтня) 

Персні-талісмани (амулети, обережи) чоловік Вагів повинен носити на безіменному пальці.
Камені: агат, алмаз, аметист, берил, Бірюза, гагат, демантоїд (зелений гранат), кварц рожевий, смарагд, кварц димчастий, кахолонг, корал, кремінь, лазурит, малахіт, моріон (чорний кварц), нефрит, обпав, олівін, родоніт, селеніт, сердолік, соколине око, турмалін, уваровіт (смарагдовий гранат), фенактіт (рожевий і жовтий олександрит), флюорит, хризоліт, хризопраз, хризоберил (зеленувато-блакитний берил), кришталь, циркон, цитрин, яшма.
Метали: бронза, золото, золото в сплаві з сріблом, мідь.
Тотеми - гравіювання на головному обереге: голуб, гусак, дракон, книга, козел, орел, соняшник, тюлень.
Могутній оберіг: берил. 

СКОРПІОН
(24 жовтня - 22 листопада) 

Персні-талісмани (амулети, обережи) чоловік Скорпіона повинен носити на мізинці.
Камені: агат, адуляр, аквамарин, олександрит, амазоніт, аметист, беломоріт, берил, Бірюза, гагат, гематит (кровавік), гранат, кварц димчастий, кварци темні непрозорі, корал, котяче око, лабрадор, малахіт, моріон (чорний кварц), обпав, рубін, сапфір, селеніт, сердолік, серпентін (змійовик), топаз, топаз винний, турмалін, хризопраз, яшма.
Метали: золото, золото в сплаві з сріблом, залізо, мельхіор, платина.
Тотеми - гравіювання на головному обереге: вовк, дятел зелений, жук, орел, горобина, скорпіон, чернобильник, щука, яструб.
Могутній оберіг: аметист. 

Китайський гороскоп
 

Згідно з календарем, прийнятим у Китаї та інших країнах Сходу, кожен рік у межах 12-річного циклу проходить під знаком певної тварини. Людина, народжена у певному році, одержує низку вроджених властивостей, залежно від яких і складається її доля. Знаючи рік народження, можна легко визначити свій знак китайського гороскопа. Слід пам'ятати, що Китайський Новий Рік не збігається із традиційним і настає трохи пізніше. Тому, якщо Ви народилися в січні або лютому - то можете належати до знака «минулого» року.

Зороастрійський гороскоп
 

Зороастрійський гороскоп - це 32 роки, кожен рік має певний символ, пов'язаний з однією з тварин. Із нею пов'язана певна символіка та властивості. Тварина року народження підказує, що і як треба робити, щоб людина стала везучою та успішною. Що ближча людина до образу своєї тварини за цим гороскопом, то більше шансів отримати покровительство вищих Сил.

Гороскоп за 60-річним циклом
 

Хоча 12 тварин є найпопулярнішим і найвідомішим на Заході аспектом китайської астрології, це все-таки лише частина китайської системи літочислення. Китайський час вимірюється 60-річними циклами, що утворюються за рахунок взаємодії астрологічних характеристик. Цей гороскоп дасть вам точне визначення вашого характеру, з детальними характеристиками.

