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Закон України 

"Про меліорацію земель"

від 14 січня 2000 року

Закон регулює відносини, що виникають у прцесі проведення меліорації земель, використання меліорованих земель і меліоративних систем, повноваження органів виконавчої влади й органів місцевого самоврядування у сфері меліорації земель і спрямований на забезпечення екологічної безпеки меліоративних систем і захисту суспільних інтересів.

У Законі визначаються: види меліорації земель (гідротехнічна, культуртехнічна, хімічна, агротехнічна, агролісотехнічна) та меліоративні заходи; порядок проведення меліорації земель, експлуатації меліоративних систем і використання меліоративних земель. Особливе значення має розділ щодо забезпечення екологічної безпеки під час будівництва, реконструкції та експлуатації меліоративних систем і відповідальності за правопорушення у цій сфері.

Лісовий кодекс України

від 21 січня 1994 року

Кодекс розповсюджує свою дію на відносини, що виникають у сфері використання та охорони лісів. Він визначає поняття лісового фонду України, до якого належать власне ліси та землі, що надані для потреб лісового господарства; до нього не належать усі види зелених насаджень у межах міста, які не віднесені до категорії лісів, а також окремі дерева і групи дерев, чагарники на сільськогосподарських угіддях, садибах, дачних і садових ділянках.

У Кодексі закріплена компетенція органів державної влади в сфері регулювання лісових відносин; права та обов’язки лісокористувачів; порядок використання лісових ресурсів (у тому числі обов’язковість спеціального дозволу на кожен вид лісокористування та плату за лісокористування); заходи обліку, охорони та захисту лісів. Кодекс поділяє ліси на дві групи - першу, до якої належать ліси, що виконують переважно екологічну функцію, та другу, що виконують поряд із екологічною - господарську функцію. В лісах першої групи заборонено проводити рубки головного користування (тобто такі, що спрямовані на заготівлю деревини), а дозволяється проводити тільки рубки догляду за лісом (наприклад, санітарні рубки)

Ст.17 Кодексу підкреслює, що громадяни та їх об’єднання, громадські комітети і ради самоврядування мають право брати участь у розгляді радами питань, пов’язаних з використанням лісового фонду, а також сприяти радам і спеціально уповноваженим органам державної виконавчої влади у здійсненні заходів щодо охорони, захисту, використання та відтворення лісів.

Як і будь-який закон екологічного спрямування, Кодекс передбачає заходи відповідальності за порушення лісового законодавства.

14 січня 1998 року ЗАКОН УКРАЇНИ

“ПРО ЗАХИСТ ЛЮДИНИ ВІД ВПЛИВУ 

ІОНІЗУЮЧИХ ВИПРОМІНЮВАНЬ”

Закон спрямований на забезпечення захисту життя, здоров’я та майна людей від негативного впливу іонізуючого випромі-нювання,спричиненого практичною діяльністю,а також у ви-падках радіаційних аварій,шляхом виконання запобіжних та рятувальних заходів і відшкодування шкоди.Згідно закону,ко-жна людина,яка проживає або тимчасово перебуває на тери-торії України,має право на захист від впливу іонізуючого вип-ромінювання.Громадяни України та їх об’єднання мають пра-во на отримання інформації щодо рівнів опромінення людини й заходів захисту від впливу іонізуючого випромінювання в місцях їх проживання чи роботи.Таку інформацію повинні на-давати відповідні органи виконавчої влади,що виконують фу-нкції захисту людини від впливу іонізуючого випромінюван-ня.Закон встановлює основні дозові межі опромінення та рів-ні втручання,повноваження органів державної влади у цій сфері,обов’язки фізичних і юридичних осіб щодо захисту лю-дини від іонізуючого випромінювання,основні засади відпові-дальності,у тому числі компенсації та відшкодування шкоди особам,які постраждали.

Ст. 1. Визначення основних термінів

Ст. 2. Сфера дії Закону

Ст. 3. Право людини на забезпечення захисту від впливу іонізуючого випромінювання

Ст. 4. Право громадян та їх об'єднань на інформацію щодо стану захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання

Ст. 5. Основні дозові межі опромінення населення

Ст. 6. Основні дозові межі опромінення персоналу

Ст. 7. Залучення осіб до ліквідації радіаційних аварій та їх наслідків

Ст. 8. Рівні втручання у разі радіаційних аварій

Ст. 9. Повноваження Кабінету Міністрів України, міністе-рств, інших центральних  органів виконавчої влади щодо забезпечення захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання
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Ст. 12. Регіональна програма захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання

Ст. 13. Обов'язки фізичних та юридичних осіб щодо захи-сту людини  від впливу іонізуючого випромінювання під час здійснення практичної діяльності

Ст. 14. Обов'язки юридичних і фізичних осіб щодо захисту людини у випадках радіаційних аварій

Ст. 15. Забезпечення захисту людини від впливу радіонуклідів, що містяться у будівельних матеріалах

Ст. 16. Забезпечення   захисту   людини   від   впливу радіонуклідів, що містяться в продуктах харчування, продовольчій сировині та питній воді

Ст. 17. Забезпечення захисту людини під час лікування та здійснення медичної діагностики

Ст. 18. Система   контролю  та  обліку  доз  опромінення населення

Ст. 19. Компенсація   за  перевищення  річної  основної дозової межі опромінення

Ст. 20. Відшкодування шкоди

Ст. 21. Забезпечення виплат компенсації та відшкодування шкоди

Ст. 22.Відповідальність за порушення законодавства щодо захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання
Ст. 23. Міжнародне співробітництво у сфері захисту людини від впливу іон.випромінюваня

Ст. 24. Прикінцеві положення

10 січня 2002 року ЗАКОН УКРАЇНИ

“ПРО ПИТНУ ВОДУ ТА ПИТНЕ ВОДОПОСТАЧАННЯ”


Цей Закон визначає правові, економічні та організаційні засади функціонування системи питного водопостачання. Він встановлює наступні гарантії та права споживачів:

· право на забезпечення питною водою, якість якої відповідає державним стандартам і в кількості не меншій від нормативів питного водопостачання;

· право вільного доступу до інформації про якість питної води, обсяги її реалізації, організацію та проведення громадських слухань щодо прийняття рішень з питань якості питної води та питного водопостачання;

· участь представників громадськості у перевірках, які проводяться органами виконавчої влади;

· пред’явлення позовів до суду про відшкодування збитків, завданих внаслідок постачання неякісної питної води, що не відповідає державним стандартам, інших порушень законодавства у сфері питної води та питного водопостачання тощо.

Згідно Закону, якщо питна вода не відповідає за показниками вимогам державного стандарту, органи місцевого самоврядування мають інформувати споживачів через засоби масової інформації про її якість і вживати заходів по запобіганню загрози здоров’ю людей. До обов’язків підприємств питного водопостачання серед інших відносять впровадження новітніх технологій виробництва питної води, ресурсозберігаючих технологій та обладнання, відшкодування збитків, завданих внаслідок порушення законодавства у цій сфері. Обов’язки споживачів – не допускати забруднення, засмічення та виснаження джерел питного водопостачання та пошкодження об’єктів питного водопостачання і водовідведення.

Закон закріплює повноваження Кабінету Міністрів України, державних адміністрацій, інших органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. Визначаються також основи господарської діяльності, стандартизації та нормування, санітарної охорони, економічного механізму, моніторингу й обліку, контролю, відповідальності у сфері питної води та питного водопостачання.

Картахенський протокол про біобезпеку до Конвенції про біологічне різноманіття

Сторони цього Протоколу, будучи Сторонами Конвенції про біо. різноманіття, далі - "Конвенція", посилаючись на п.3 і 4 ст.19,а також ст.8 g) і 17 Конвенції, посилаючись також на рішення II/5 Конференції Сторін Конвенції від 17.11.95 розробити Протокол про біобезпеку, приділяючи особливу увагу транскордонному переміщенню будь-якого живого зміненого організму, отриманого внаслідок застосування сучасної біотехнології, яка може мати несприятливий вплив на збереження і стале використання біо. різноманіття, підготувавши для розгляду, зокрема, відповідні процедури попередньої обґрунтованої згоди, знов підтверджуючи принцип вжиття застережних заходів, відображений у 15-ому Принципі Ріо-де-Жанейрської декларації з навколишнього середовища і розвитку, усвідомлюючи швидке поширення сучасної біотехнології, а також зростаючу стурбованість громадськості щодо її потенційної шкідливої дії на біо. різноманіття, а також враховуючи ризики для здоров’я людини, визнаючи, що сучасна біотехнологія відкриває величезні можливості для підвищення  добробуту людей, якщо її розвивати і використовувати з дотриманням відповідних заходів безпеки щодо довкілля і здоров'я людини, визнаючи також виключну важливість центрів походження і центрів генетичного різноманіття для людства, беручи до уваги об межені можливості багатьох країн, зокрема країн, що розвиваються, у реагуванні на характер і масштаб відомих і потенційних ризиків, пов'язаних із живими зміненими організмами, визнаючи, що торговельні та природо-охоронні угоди повинні бути взаємодоповнюючими в цілях досягнення сталого розвитку, підкреслюючи, що цей Протокол не тлумачиться як такий, що призводить до зміни прав і зобов'язань Сторони відповідно до будь-яких існуючих міжнародних угод, розуміючи, що  вищенаведені  твердження  не  мають  на   меті підпорядкування цього Протоколу іншим міжнародним угодам, домовилися про таке:

Стаття 1 Мета

Відповідно до принципу вжиття застережних заходів, відо-браженого у 15-ому Принципі Ріо-де-Жанейрської декла-рації з довкілля і розвитку, мета цього Протоколу полягає у сприянні забезпеченню належного рівня захисту в галузі безпечної передачі, обробки і використання живих зміне-них організмів, отриманих в результаті використання суча-сної біотехнології, які можуть мати несприятливий вплив на збереження і стале використання біо. різноманіття, з урахуванням  також ризиків для здоров’я людини та з при-діленням особливої уваги транскордонному переміщенню

Стаття 2 Загальні положення

1.Кожна  Сторона  вживає необхідних та відповідних пра-вових, адміністративних та інших заходів для виконання своїх зобов'язань, передбачених цим Протоколом.

2.Сторони забезпечують, щоб одержання будь-яких живих змінених організмів, їхня обробка, транспортування, вико-ристання, передача і вивільнення здійснювалися таким чи-ном, щоб не допустити або зменшити ризики для біо. різ-номаніття, з урахуванням також ризиків для здоров'я людини.

3.Ніщо в цьому Протоколі жодним чином не впливає на суверенітет держав щодо їхнього територіального моря, визначеного відповідно до міжнародного права, та їхні су-верені права і юрисдикцію, яку мають держави у своїх екс-клюзивних економічних зонах і в межах  їхніх континент-тальних шельфів відповідно до міжнародного права, а та-кож на здійснення морськими і повітряними судами всіх держав навігаційних прав і свобод, передбачених міжнародним  правом  і  закріплених  у   відповідних   міжнародних документах.

4.Ніщо в цьому Протоколі не тлумачиться як обмеження прав Сторони вживати заходів, які забезпечують більш ви-сокий рівень захисту щодо збереження і сталого викорис-тання біо. різноманіття, ніж той, що передбачений у цьому Протоколі, за умови, що такі заходи відповідають меті та положенням  цього Протоколу  та  узгоджуються з іншими зобов'язаннями цієї Сторони в рамках міжнародного права.

5.Сторони заохочуються брати у відповідних випадках до уваги існуючий довід, документи  та  результати роботи, виконаної на міжнародних форумах, компетентних у галузі ризиків для здоров'я людини.

Стаття 3 Використання термінів

Стаття 4 Сфера дії

Стаття 5 Фармацевтичні препарати

Стаття 6 Транзит і використання в замкнених системах

Стаття 7 Застосування процедури попередньої об ґрунто-ваної згоди

Стаття 8 Повідомлення

Стаття 9 Підтвердження одержання повідомлення

Стаття 10 Процедура прийняття рішень

Стаття 11 Процедура щодо живих змінених організмів, призначених для безпосереднього використання в якості харчових продуктів або корму або для обробки

Стаття 12 Перегляд рішень

Стаття 13 Спрощена процедура

Стаття 14 Двосторонні, регіональні та багатосторонні угоди і домовленості

Стаття 15 Оцінка ризиків

Стаття 16 Управління ризиками

Стаття 17 Неумисні транскордонні переміщення і над-звичайні заходи

Стаття 18 Обробка, транспортування, пакування та іден-тифікація

Стаття 19 Компетентні національні органи та національні  координаційні центри

Стаття 20 Обмін інформацією та Механізм посередництва з біобезпеки

Стаття 21 Конфіденційна інформація

Стаття 22 Створення потенціалу

Стаття 23 Інформування громадськості та її участь

Стаття 24 Держави, які не є Сторонами

Стаття 25 Незаконні транскордонні переміщення

Стаття 26 Соціально-економічні міркування

Стаття 27 Відповідальність і відшкодування

Конференція Сторін, яка виступає як нарада Сторін цього Протоколу, на своєму першому за сіданні ініціює процес щодо розробки відповідних міжнародних правил та процедур в галузі відповідальності та відшкодування шко-ди, заподіяної в результаті транскордонних переміщень живих змінених організмів, на підставі аналізу і належного врахування триваючих процесів  у  міжнародному праві  з цих питань і докладає зусиль для завершення цього процесу протягом чотирьох років.

Стаття 28 Механізм фінансування та фінансові ресурси

Стаття 29 Конференція Сторін, яка виступає як   нарада Сторін цього Протоколу

Стаття 30 Допоміжні органи

Стаття 31 Секретаріат

Стаття 32 Зв'язок з Конвенцією

Стаття 33 Моніторинг і звітність

Стаття 34 Дотримання

Стаття 35 Оцінка та огляд

Стаття 36 Підписання

Стаття 37 Набуття чинності
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