ЛИСТИ З МАЙБУТНЬОГО
(ЛИСТИ В МАЙБУТНЄ)

28. Лист з майбутнього 


Настане 2400 рік. На сіті виникне велика трагедія, з навколишнім середовищем. Природа почне по трохи вимирати. І от настане катастрофа, що всі ліси буде зрубано, а ті що не зрубають будуть лише під президентські дачі та будинки. Не стане лісів і не стане чистого повітря, всі хвороби проходитимуть через кожну людину яка житиме на цьому світі. Людям всього буде мало і вони знищать всю природу. Люди вже не будуть дивитися ні на кого, а будуть все нищити хоча це їм і не буде потрібно. Одного прекрасного дня наша земля буде в небезпеці і все буде зруйновано. Через вирубування лісів настануть великі повені і все попливе. Буде багато людей гинути з голоду, бо не буде, що їсти. Люди будуть помирати, коли потрібно, щоб їх було більше. Наша природа нікому не потрібна була і буде нікому не потрібною. Поступово вибухатимуть всі атомні станції (АЕС) , і по світі піде велике горе, як для людей так і для звірів, птахів, і для всього, що існує на цьому світі. Ми вже зустрічаємо фільми у яких нам показують, що робиться на світі. Будуть великі забруднення атмосфери і від того природа різко змінить свою красу. Що може статися? Багато, що може статися з водою від тих газів. Вона може змінити свій колір. Що мала бути прозорою, то буде жовто-мутною. Люди стануть мутувати. Будуть рости, як на дріжджах. Все, що живе, також стане великим. Наприклад собаки стануть, як корови, а люди, як велетні і все на світі буде навпаки. Ще станеться так, що через багато років зміняться пори року. тоді, як був січень, то буде вересень. Ми ніколи не звертаємо увагу на те, що кругом нас оточують величезні бетонні заводи та фабрики з яких виходить багато газів, які забруднюють навколишнє середовище. Це все ще нам здається, але воно все проясниться через багато років.

Учня 7 класу СШ с. Станіславчик Кравченка Володимира   
29. Лист з майбутнього.


Дорогі друзі!


Перш за все щоб розпочати свій лист з майбутнього я хочу щоб ви відкритими очима побачили теперішній світ, який оточує нас. Чи ви бачите, як під небом літають механічні прилади, які своєю пальною рідиною забруднюють атмосферу – повітря, яким ми дихаємо. Також вибухають атомні бомби, які випробують деякі країни під землею. У деяких країнах відбуваються землетруси, які своїми діями завдають багато спустошень, тріщин землі, знищення всієї прекрасної природи. Та природу забруднюють не тільки природні явища, а й самі люди. Це відноситься також і до дітей, які не задумуючись знищують її своїми вчинками. Вони викидають своє сміття будь-де на красивій галявині і пишній траві. Навіть у річку викидають те, що є під руками, а літом коли трішки пригріє сонечко всі йдуть купатися в річку й до того що викинули калічаться. Безсердечно ламають гілки дерев, виривають корисні квіти. Всі не задумуючись розпалюють будь-де вогнище і стається багато пожеж у лісі після чого сонячне випромінювання завдає багато страждань. 


Я мрію щоб встаючи зранку я вдихнула свіжого повітря, зроблю свою роботу і піду гуляти. Гуляючи я буду милуватися тією природою, яку ми змогли врятувати за допомогою наших листів – звертанням до людей зберегти й охороняти природу. А саме птахів які літають у небі і співають свої загадкові пісні. Квіти, рослини, дерева, які ростуть у лісах, галявинах. Ріки, які простягаються дуже далеко і у них пливає різна риба і велика і мала. Сади, які оточують навкруги будинки наші. Ще я хочу щоб людям старшого і малого віку жили краще і легше. 

Все що ми робимо зараз загрожує нашому життю. Тому я прошу любі друзі! Бережіть природу, охороняйте її і робіть ще кращою. Ще я хочу щоб змінилось у світі те, що кожна фабрика, яка виробляє продукти для їжі не робила її отруйною й небезпечною для нашого життя. Я звертаюсь до Леоніда Кучми. Ще я дуже хочу, щоб у світі стало менше жебраків, злочинців, вбивць і крадіїв.


На цьому я свій лист закінчую.

Учениця 6 класу Ліпкевич Мар’яна

30. Лист з майбутнього

Це було 2011 році. Жив собі на світі чорноокий та рожевощокий хлопчик. За зеленими горами, біля білих, вічно вкритих снігами гір, жили його дідусь та бабуся. А їхній онук жив у прекрасному селі. Та якось в селі сталася страшна радіаційна катастрофа. Люди почали палити не вугіллям, а радіоактивним опаленням у своїх будівлях, літати на машинах, вирубувати свої садки, ліси, почали знищувати і забруднювати природу. А хлопчик не вирубав свого садка, а почав ще більше його оберігати від забруднення. 

Якось одного разу хлопчик вирішив провідати дідуся та бабусю. Радо зустріли вони онука, але онук був засмучений. Дід та баба запитали його, чому він такий засмучений. Онук подумав і вирішив розповісти родичам про радіаційну катастрофу, яка сталася у їхньому селі. Дідусь і бабуся порадились і сказали онукові, щоб він і надалі оберігав свій садок.

Тільки онук відійшов недалеко від хатинки його на дорозі перестрів дужий і могутній чоловік. Куди йдеш хлопче? Я йду в радіаційно забруднене село. Це село забруднене усякими газами та ядохімікатами. А хто запитує? – запитав хлопчик. Чоловік відповів: «Я воїн з майбутнього. І прийшов на землю з майбутнього попередити людей, щоб вони не нищили природу, оберігали її». Хлопчик подумав і сказав якщо хочеш можеш пожити в мене, я не зрубував свого садка і живу, як було колись. Чоловік погодився поїхали на коневі до хлопчика додому.


На другий день хлопчик вийшов на околицю села, скликав всіх людей і розповів їм про воїна з майбутнього, але люди не повірили і сказали йому, якщо ти нам його не покажеш ми тобі не повіримо. Тоді зі сну збудився воїн якого звали Еколатор і вийшов до людей. Всі дуже здивувалися побачивши його. Але й це не переконало людей. Тоді Еконатор взяв декількох старшин і вони полетіли на сто років вперед. Старшини зі села не повірили, що це Земля. Тоді Еконатор завів їх і показав їм могутнє військо, яке було дуже замучене від війни. Старшини не повірили, що це Земля в майбутньому, вони сказали до Еконатора: «Якщо ти нам знайдеш хоч одну земну квітку, ми тобі повіримо, а якщо ні то повернемось назад без тебе». Два місяці минуло, як Еконатор пішов шукати квітку. Довго він її шукав та все-таки знайшов і переконав нею старшин зі села.


Коли вони повернулися на землю і побачили, що земля ще більше забруднена радіацією і що не має майже тварин та птахів. Вони розповіли все, що побачили і сказали, якщо ми надалі будемо так робити, то на Землі в майбутньому нічого не залишиться.


На другий день люди взялися до роботи. Почали саджати садки і ліси, розводити тварин, птахів. І так за декілька років люди відновили довкілля, а знищили радіацію, повернулися до кращого життя. В майбутньому часі на планеті Земля завдяки хлопчику, який дуже любив природу рідного краю не буде війн, а будуть квітнути сади, квіти, щебетатимуть пташки.

Учня 7 класу СШ с. Станіславчик Котовського Василя

31. Лист з майбутнього

Звернення до усіх людей, що проживають на планеті Земля про збереження і охорону природи.

Ось так ми по життю ідемо

І човен часу несе нас в небуття

І хоч не тим шляхом пливемо

Та все ж не хочем вороття.


Я – людина з далекого майбутнього пишу вам усім народам планети Земля, що буде відбуватися на вашій планеті у 2999 році і прошу щоб цей лист перейшов по всіх народах і до кожної людини і навіть до президентів. І ще прошу Вас задумайтесь над тим що буде писатися далі. 

Найперша втрата для кожної людини це буде забруднене повітря, бо вибухатимуть атомні електростанції, як ось Чорнобиль, і буде повітря нечистим. Почнеться багато хвороб, багато людей помруть.


Усі заводи, фабрики викидають залишки у моря, океани. Наприклад: нафтопереробний завод викидає у воду залишки нафти, і тим вода забруднюється, а ще тепер у вас переправляють танкерами нафту і часто вони вибухають. А ви навіть не додумаєтесь, що тим отруюєте рибу і вода стає нездатною для життя. У ній з’являється багато хімікатів, отруюються навіть молюски. Їх поїдає багато китів, дельфінів, також цим отруєнням заражаються жаби. Людина все ускладнює життя собі і природі. Внаслідок її діяльності рослини, дерева, кущі повисихають. Птахи, звірі повимирають, всі води повисихають. Тільки на землі залишиться небагато людей і плазуни. 

Це все створила людина.


На Землі природи не існуватиме, будуть тільки одні пустелі.


І одного дня планета Земля отримає покарання від могутнього Зевса. Земля буде оповита чорним димом, ще буде означати що покарання уже є. 


І ось мушу признатися усім вам чому я писав цей лист. Не, тільки щоб попередити вас про це страхіття, але щоб захистити усі інші планети Всесвіту. Незабаром Зевс накаже знищити озоновий шар, який захищав Землю і тоді всі нещастя перейдуть на інші планети у весь Всесвіт. Зевс так карає Землю тому що він не любить такого ставлення до природи. Адже людина мала все, але її було мало і вона все це створила не думаючи чи це буде на користь природі, аби лиш для себе було б добре.


На цьому закінчую листа і прошу вас не робіть такого, щоб через вас не постраждали майбутні покоління. Схаменіться! Зрозумійте, що природа не залежить від людини, а навпаки людина від природи.


Природа – це життя!

Учня 7 класу СШ с. Станіславчик Кметя Василя.

32. Лист з майбутнього.

У 2123 було винайдено машину часу. 

Це дало можливість переслати цей лист

нам жителям планети Земля у 1999 р.


Вітаємо вас жителі Землі 1999 року!


Нам дітям планети Земля 2123 року була надана можливість першими скористатися машиною часу, і ми вирішили переслати вам цього листа. За останні 50 років людство досягло значного науково-технічного прогресу.


Було здійснено першу експедицію поза межі сонячної системи, винайдено безліч цікавих та корисних речей. Та ми з цього не є щасливими, за ті ж 50 років відбулося 5 ядерних сутичок. Учені визначили що озоновий шар за найближчі 50 років може цілком зникнути. 

Воду, придатну до споживання, добувають лише в спеціально обладнаних лабораторіях.


Через виснажену атмосферу майже вільно проходить ультра фіолетове проміння.


Людство розграбувало земні багатства, і взялося за інші планети.


Ви напевно побачили, що ситуація у нас не найкраща. Тому закликаємо вас жителі планети Земля 1999 бережіть Землю! Пам’ятайте, що в минулому і теперішньому наше майбутнє! Бажаємо вам ніколи не опинятися у такій ситуації як ми.

20.04.2123 р.








Усього найкращого!

P.S. Бережіть Землю для нас!!!

Від автора: Щороку винищується ділянка тропічного лісу завбільшки з Великобританію. Озонова діра над Антарктидою завбільшки з Європу. За висновками вчених майже 95% усіх хвороб пов’язані зі вживанням води яка є непридатною до пиття. 

Тому якщо ми хочемо зберегти планету Земля для прийдешніх поколінь. Бережіть Землю!!!
Учня 10-В класу СШ№92

33. Шановний пане Президенте!


Земля – найдорожче, що є в нас у людей. Природа Землі унікальна. Тож людина повинна бути з нею в дружбі: не лише користуватись її щедрими дарами, але і дбати про неї. Та чи все гаразд на нашій Голубій планеті? Чи все людина робить для того, щоб Земля наша і все, що живе на ній, гармонійно співіснувало? На превеликий жаль – ні. І ви це знаєте, пане президенте. Земна атмосфера отруюється шкідливими газами, забруднюється відходами виробництва жива вода річок, морів, вирубуються «легені» планети – ліси… Іде суцільна над експлуатація природи. Все це шкідливо відбивається на усіх видах тварин і рослин. Вони гинуть, вмирають, інколи деякі види безслідно зникають. Все, що нищить довкілля, не обминає і людину.


А ми хочемо, щоб у лузі кувала зозуля, щебетав соловейко, а з вирію прилітали б птахи, буяли сади, дзюркотіли прозорі джерельця, щоб щедрими і нешкідливими для здоров’я людини і братів її менших – тварин і птахів – були б дарунки матінки-природи. Хочемо ходити по рідній землі, чаруючись таїнствами її природи. Хочемо жити і радіти, бути впевненими, що це таїнство буде збережене і для нас, і для прийдешніх поколінь.

Тривога огортає нас, бо так мало ще робиться для збереження екології Землі. До цього питання не повинні бути байдужі громадяни і уряди всіх держав. Не повинні бути байдужими і ви, пане президенте, як урядовець і просто людина. Ви краще за нас знаєте, що становище України, її природа, нажаль, не з кращих у світі. Наше довкілля, крім усього іншого, нищить своїм чорним подихом Чорнобиль – трагедія століття. Як задуматись, то перспективи у нас у людей не дуже й радісні…


А події в Югославії? Бомби нищать природу і, найжахливіше, - гинуть люди!


То ж під час саміту президентів європейських держав, ви, пане президенте, мабуть, зробите усе від вас залежне, щоб ці жахи припинились і не повторювались більше. Можливо, ця зустріч президентів, до якої готується наше місто, і інші рішучі заходи допоможуть навести лад на планеті Земля. Хоч частково, але допоможе у збережені довкілля. Ми надіємось і віримо, що ці дерева, що їх посадять президенти, будуть рости і не чорнітимуть на них листя від безжалісного втручання людини у кришталево-прозоре середовище Природи.

Учениця 9-А класу СШ№94 Мудра Галина 

