Прилетіли лебеді сіли на воді

 Звеселили ласкою очі молоді
Ой то не лебедики впали на крило

То моє коханнячко весну принесло

Лебеді, лебеді, лебеді кохання

Прилітають тільки раз в перше і в останнє

Лебеді, лебеді з радістю й журбою

Прилетіли лебеді і до нас з тобою


Кожного року, я і моя родина, їздимо збирати гриби в Яворівські ліси. Машину залишаємо біля села, а самі йдемо 1 км. пішки. По дорозі ми зустрічаємо багато цікавого. Ідучи в ліс переходимо через маленький струмок, в якому дуже чиста вода, видно кожний камінчик, стайками плавають рибки. Їх дуже багато, ніби зібралися на весілля. Дальше ми підходимо до старого зруйнованого млина. Від млина залишився кришталево чистий водоспад. Через кілька століть він приніс до нас свою велич і красу, дзюрчання. Йдемо далі і я бачу три великих озера. На середньому озері плаває закохана пара гордих, білих лебедів. Вони людей не бояться, я годувала їх з руки, потім вони помахали хвостами, розправили крила, ніби збиралися відлетіти. Ми пішли збирати гриби. Назбирали багато грибів і щасливі поверталися додому. З нетерпінням чекали другого року, щоб знову збирати гриби. І ось настав час коли ми поїхали на те саме місце. Все було по-старому тільки середнє озеро було сумне і пусте, тільки хвильки вдаряли в берег і хлюпали на нас, немов щось хотіли розповісти. В лісі я не могла збирати гриби, мене мучила думка де лебеді? Чому вони не зустрічають нас? Коли повернулися в село мама запитала літню жінку, що сталося з тими лебедями. І нам ця жінка розповіла, що то була субота, небо було чисте, ясно світило сонечко, весело співали пташки. До села доносилися постріли мисливців. То львівські пани полювали на диких качок, а на другий день не стало лебедя, на воді залишилося багато білого пір’я. Схвильований лебідь довго шукав свою пару, так і не знайшов. 

Минали теплі дні, настав час зимі лютувати. І задумала зима знищити все живе на озері. Добралася вона і до лебедя. Гордий лебідь не здавався. Він жив з надією, що «пухнаста» повернеться. Сподівання були марні. Зла, холодна зима заморозила серце лебедя і він помер. Три роки не було лебедів на озері. Минулого літа з’явилися знову. Озеро зацвіло білими ліліями і красенями лебедями, ніби це ті горді два лебеді повернулися до нас. Чи довго вони будуть щасливі? Чи довго ними будуть милуватися люди? Коли настає час полювання, то чути сумні крики лебедів, немов вони попереджають своїх дітей про небезпеку, яка чекає на них. Цю сумну, правдиву історію ми розповідали усім. Можливо вона дійде до цієї людини, яка так ганебно, одним пострілом вбила два лебеді, який приніс горе людям, які люблять і бережуть природу. З цього часу місцеві жителі назвали озеро – «лебедине озеро».
Учениця 8-Б класу СШ№94 Зарічна М.
Мальовнича Україна. Високі гори, зелені ліси, темні бори, глибокі озера, бистрі ріки, виткані квітами килими степів, родючі ниви золотих хлібів. І чого тут тільки не побачиш: витьохкує соловейко на калині, а у лісі на світанку радість ллє безперестанку, хоч кричи на голос весь, себе не почуєш, пташки ніби розповідають як в них нічка пройшла, скільки в них щастя, а скільки біди, і кожен про своє.


І була б наша Україна найчарівнішим куточком на планеті… Та не цінуємо ми те, що найбільш потрібно. Вирубують наші брати ліси прадавні, забруднюють чисті озера, що й риби не наловиш, а у річці боязно купатися – на бляшанку чи шматок скла наступиш. І не оглянемося, не подумаємо: що ж то далі буде?! Ворогами природи стаємо, лютими ворогами. Не витрачаємо електроенергію помірними кількостями, мало нам тієї що маємо, навпаки – будуємо атомні електростанції. Наслідки не забарились: 26 квітня 1986 року вибухнула Чорнобильська атомна електростанція. Запам’ятався цей день українцям чорним і трагічним. Скільки людей загинуло?! Скільки були змушені блукати без даху над головою, а скільком людям отруїла життя ця катастрофа? Вийшла радіація в повітря, увійшла в землю, і ще й досі закриває від нас голубе небо чорними хмарами. І тепер замість співучого, срібного дощику ллється над Україною чорний і страшний забруднений потік.

Люди глухії, німії, сліпі!

На землю погляньте, о люди,

Опам’ятайся! Рятуй! Бережи!

Бо потім запізно вже буде…

Опам’ятаймося, рятуймо нашу Україну. Бережімо у першу чергу наш найбільший скарб – нашу природу, бо утратимо її назавжди… І в кожній країні, в кожному домі лунає відголос болісного крику планети: порятуйте!!!
Порятунку благає Земля,

Порятунку, прислухайтесь люди,

Бо не було сердець, вже й не буде

Щоб не чули, як плаче вона.

Учениця 6-Д класу СШ№95 Вараніцька Христина

Одного разу мій старший брат ходив на прогулянку. Він побачив оленятко у якого була поранена нога.


Це оленятко напевне загубилось. Мій брат взяв його додому, він лікував оленятко, приносив йому траву. Нарешті олень ви здоровів і мій брат вивів оленя на двір і відпустив його.


Після цього мій брат довго думав про те, як зрадіє сім’я оленя як побачить його живим і здоровим.

Учениця 6-Б класу Вавринюк Роксолана
«Живи так, наче

тобі прийдеться померти

завтра, але землею

користуйся так, наче

на ній прийдеться

жити вічно».
Д.Давидов

Барвінкове небо, кришталеві роси, золотисте поле, солов’їний спів… Це природа, це безмежний світ чудової краси… Це, мабуть, єдине видовище в світі, яке пропонує свою красу абсолютно щиро, безкоштовно, і відкрито, так відкрито, що неподобство і жорстокість людей, подекуди, не знають кордонів.


Чи задумувались ми коли-небудь над тим, що Природа, зі всіма своїми тиграми, левами, баобабами, скорпіонами, все ж таки одинока і беззахисна перед людською безсердечністю. Вона не може протистояти зброї, яка безжалісно винищує її, вона не може боротись з аваріями на атомних станціях, котрі руйнують її, вона безсильна, коли забруднюють її ріки, озера, моря… Природа мовчить, вона наївно вірить в нашу доброту, в наше серце, в наше сумління. Можливо, вона пробачить нам і Хіросіму, і Нагасакі, і Аральське море, і Чорнобиль, але далі так жити не можна, потрібно зупинитись і подумати, що ми робимо?  Природа також може бути безжалісною і жорстокою, бо іншого виходу ми їй не залишаємо. Ще трохи і ми назавжди забудемо таке приємне і заспокійливе гудіння хрущів, спів жайворонка, тьмяний аромат скошеної трави… Все це може статися, якщо ми не навчимося любити Природу, як вона того заслуговує. Адже ми ж навчилися літати по небу, як птахи, плавати під водою, як риби, і тепер пора навчитися нам жити на Землі, як люди.

Учениці 10-А класу СШ№95 Причун Лесі  

Одного зимового ранку, я з братом пішов на прогулянку у ліс. Від морозу під ногами аж скрипіло. Проходячи повз куща ліщини, який стояв обліплений снігом, очікуючи весну. Раптом ми почули крик, схожий на крик маленького козеняти. Підійшовши ближче ми побачили, що це заєць, що попав у сільце. Ми почали його визволяти. Визволити його було дуже важко, бо сільце йому затягнуло передню лапу і шию. Задніми лапами він не підпускав до себе. Я зняв куртку і накинув на нього, і так нам узялося визволити його із сільця. Коли ми його відпустили, він щодуху помчав в глиб лісу.


Друзі! Не забувайте берегти звірів. Бо їх залишилося на Україні мало.

Учень 8-Б класу СШ№94 Варцабюка Назара  

Будинок наш стоїть біля гомінкої дороги, поруч з великим магазином, серед висотних житлових новобудов. Цілісінький день ревуть мотори машин, зупиняються автобуси, ходять туди-сюди люди… А на нашому балконі-лоджії ось уже третій рік міцно тримається за залізобетонну стіну, майстерно зліплене з землі та травинок, гніздечко ластівки! Коли у м’якенькому кублі з яєчок з’являються пташенята, то цілий день, у ясну погоду, зранку ластівки-батьки все носять і носять комах цим маленьким ненажерам. Роблять це вони швидко: підлетіли, відлетіли. Лише крильця їхні блимкотять.


Потім вони вчать своїх маляток літати. Шумно за нашим вікном під час таких «занять». Майже так, як у нас на уроці фізкультури.


Восени, коли ластівки покидають свою «квартирку» і нашу незасклену лоджію, стає тихо-сумно. Знайомий майстер уже давно все приготував, щоб закрити склом нашу лоджію на дев’ятому поверсі. Але мама не хоче кривдити ластівок.


Тож весною, коли повернуться вони з-за моря на батьківщину, їх знову чекатиме своя хатка і своя рідна земля. Чекатимемо і ми серед галасливого міста, щоб знову за нашими вікнами метушились, літали ці клопітливі пташки.

Учениця 7-А класу СШ№94 Мудра Галина

Одного раз, ішовши по лісі, я побачила що на землі лежать два маленькі горобці. Вони були зовсім крихітні і навіть не вміли ще добре сидіти. Пташенята були сірого кольору з чорненькими оченятами. Я не знала що з ними робити, і тому вирішила взяти їх до себе. Тримала я їх в хаті в гніздечку, яке я їм зробила з вати і сіна. Горобчики почали помаленьку пити молоко з корочка, і їсти крихти хліба.


Через кілька днів пташенята вже добре сиділи і навіть пробували літати. Літали вони дуже погано, оскільки були ще малі. Я помаленьку вчила пташенят літати, брала їх на долоню опускала їх то вверх, то вниз так вони тріпотіли крильцями і літали.


Одного разу коли я пішла підігріти їм молока, то прийшовши, побачила що до пташенят прилетіла пташка. Вона залізла до них в гніздо і довго цвірінькала з ними. Вона приносила їм їжу: мухи, черв’ячки та ін. І одного разу вони полетіли разом з нею.

Учениця 6-А класу СШ№94 Кшик Уляна

Я дуже люблю тварин. З нами вже кілька років живе кіт Мурчик. А ще одна нова подруга з’явилася в нас минулої весни. Про це я хочу розповісти.


 Випадок стався в травні. Одного дня, повертаючись з двору, ми знайшли на вікні в під’їзді голуб’я. маленьке, кволе з вирваним на шиї пір’ям. Воно самостійно навіть не вміло їсти. Пташку ми залишили жити вдома і дали їй кличку Гулька.

Через тиждень закінчилося навчання в школі і ми поїхали до бабусі в село на канікули. В поїзді, яким ми їхали, було дуже гаряче. Тож напившись компоту сама, я запропонувала голубці: налила їй в корочок. Гульку, як виявилося, теж мучила спрага – вона випила аж дві порції.


Коли в селі ми запропонували їй пити на вибір – воду чи молоко, Гулька перевагу надала молоку.


Пройшов ще тиждень. За цей час голубка підросла, зміцніла, почала пробувати літати. А одного разу ввечері залетіла до хліва, і сіла біля курей. З того часу почала ночувати там, бо до тої пори спала з нами в хаті у спеціальному гніздечку, яке я зробила. Знайшла Гулька друзів – горобців і синичок.


Іноді вона летіла за мною на луг, де я пасла корову. А часом могла сісти на корову і в такий спосіб покататися. Додому Гулька поверталася з пасовища верхи на корові.


Так минуло літо. Ми повернулися в місто, а Гулька лишилася в бабусі. Наша улюблениця виросла, стала дорослою голубкою. Тепер вона вважає себе рівноправною серед курей: разом з ними живе, харчується. Та взимку їй хочеться трошки політати. І бувають випадки, коли бабуся зачинить стайню і забуде про Гульку. Та пташка підлітає до вікна і стукає в шибку до того часу, поки хтось не вийде і впустить Гульку до стайні.

Коли ж ми на свята приїжджали до бабусі, Гулька тоді дуже радіє, вона сідає мені на руку, на плече, і навіть на голову.

Тож тепер я з нетерпінням чекаю кожної нагоди, щоб поїхати в село. Бо знаю: там мене чекає не лише бабуся, а й моя подруга Гулька.
Учениці 6-Б класу СШ№94 Євочки Тетяни

