МИ ГРОМАДЯНИ ПЛАНЕТИ ЗЕМЛЯ


Не так давно Росія розпочала будівництво газопроводу в обхід України. Так це її суверенне право. Але те, що значна частина цього трубопроводу проляже по дну Балтійського моря нас не може не турбувати. Ми вже звикли до того, що великі країни (в тому числі і Росія в першу чергу) можуть втілювати будь-які проекти не зважаючи на інтереси інших держав, але у цьому випадку зачіпаються інтереси багатьох країн Швеції, Данії, Фінляндії, Польщі, Німеччини та інш. Як вплине ця будова на екосистему Балтійського моря? Чи порушить це еко баланс на планеті? Цього ніхто не знає, але застереження потрібні. На сьогоднішній день не доведені до відома громадян суміжних держав висновки екологічної експертизи. А чи проводилась вона взагалі? А якщо проводилась то чому не на міжнародному рівні. Екологами потрібно бути до кінця, і перед тим як дивитися в графу – «хто будує» подивитися в графу – «екологічна небезпека». Потрібно відкинути вислови «старший брат», «дружній народ», «брати слов’яни» і бути громадянами планети Земля.


В зв’язку з тим, що Україна знаходиться на Європейському водорозділі і значна частина її території так чи інакше зв’язана з Балтійським морем громадськість нашої країни також повинна бути стурбована цим будівництвом. Непокоять факти опубліковані останнім часом в деяких виданнях. У них ідеться про те, що будівництво газопроводу може потурбувати хімічні захоронення на дні моря. Нагадаємо, в сорокових роках на дно Балтики було скинуто величезну кількість хімічної зброї Третього рейху. За даними науковців це біля 300 тис. тонн хімікатів, більша частина яких складається з отруйної речовини іприту, який є сильним мутагеном, що здатний змінювати генетичний код живих організмів і викликати мутацію в наступних поколіннях. Вже зареєстровано 362 випадки отруєння людського організму іпритом. Сталевий захист снарядів розпадається зі швидкістю 0,1 мм в рік. По розрахунку спеціалістів, через 406 років можливі залпові викиди отруйних речовин. Випаровування води Балтійського моря складає біля 600 мільярдів тон води в рік. Третина цього об’єму попадає на землю у вигляді опадів. Ось і можна порахувати можливі наслідки екологічні  катастрофи. При цьому потрібно врахувати, що ще не розпочавши підводну прокладку труб Газпром заявив про те, що для уточнення проектних рішень буде взято 1000 проб ґрунту на дні моря. А це вже складає небезпеку.


На сьогоднішній день нам стало відомо, що екологічні організації Росії, зокрема «Друзі Балтики» з Петербургу, «Зелений світ» з Соснового Бору та «Екозахист» з Калінінграду вже проводять кампанії в захист Балтики і виступили проти будівництва газогону. Але оскільки будівництво розпочалося і ведеться з наростаючими темпами стає зрозуміло, що їхніх зусиль замало. Нам також необхідно долучитися до протестних заходів. Про це вже заявила міністр закордонних справ Швеції Лайла Фрейвальдс. Прибалтійські країни звернулися до ПАРЄ з резолюцією про те, що під час будівництва можливо зачепити хімічну зброю і нашкодити екосистемі Балтійського моря. Резолюцію Литви підтримали 24 парламентарі, з 14 країн. Відмовилася делегація Німеччини, поставивши на перший план власні інтереси. Зрозуміло, що Україна на рівні держави може також висловитися з цього приводу, але це може бути сприйнято російською стороною двох значно. Україну можуть назвати упередженою в цьому питанні, що вона відстоює свої економічні інтереси.


Враховуючи вище наведене АДЕО «Легіони Землі» розпочинає збір підписів за призупинення будівництва газопроводу по дну Балтійського моря, до проведення міжнародної екологічної експертизи (можливо під егідою ООН). При цьому закликаємо всі екологічні організації і окремих громадян підтримати нас в цьому починанні. Кожен громадянин, згідно декларації прав людини, може самостійно звернутися до президента та уряду Росії з аналогічними вимогами (Президенту России г. В.Путину. Москва, 103132, ул. Ильинка, 23. Факс:(095)206-51-73, 224-22-65. e-meil: postmaster@gov.ru). Вимагайте від названих органів доведення до міжнародної громадськості і особисто Вам результатів міжнародної експертизи Можливо тим самим ми збережете ще одну перлину природи, яка і так потерпає від затоплених хімічних та радіоактивних речовин. Збережемо її не для українців, росіян, поляків чи то німців, а для всіх людей, що населяють нашу планету. Екологічні проблеми на визнають національності, вони є «інтернаціональні» і боротися з ними потрібно всім разом.
Голова АДЕО «Легіони Землі»                                                                       В.Приступа

