ЗВЕРНЕННЯ ДО БРАКОНЬЄРА

ШАНОВНИЙ БРАКОНЬЄР!


Я звертаюсь до Вас з проханням не знищувати весняні квіти. Підсніжники, проліски і конвалії занесені до Червоної книги України.


Ці квіти – окраса нашої країни. Якщо Ви будете їх зривати, незабаром в нас не залишиться жодної квітки, тому давайте дбати про них.


Завдання акції – полягає в тому, щоб кожна людина оберігала перші квіти, не знищувала їх.


Потрібно малювати малюнки, фотографувати квіти у лісі, закликати людей до збереження цих первоцвітів. Якщо Вам не байдужа доля цих квітів, приєднуйтеся до нашого заходу.

З ПОВАГОЮ ЗАХИСНИКИ ПЕРШИХ КВІТІВ.

Учениця 7-А класу СШ№23 Жузинець Тетяна

ЗНИЩУВАЧУ ПЕРШИХ КВІТІВ


Браконьєре,

Скажи мені, нащо, нащо ти знищуєш перші квіти? Чи є в цьому якась користь? Так, воно може приносити гроші, але не може приносити радість людям і користь природі, нашій одвічній матері.
Подумай, подумай…

По-перше, якщо ти зірвеш первоцвіт, продаси його, може навіть і отримаєш гроші, то чи буде від того якась користь? Так, воно простоїть кілька днів, порадує очі людям, але все одно, рано чи пізно воно зів’яне і… і люди викинуть його. І твоя праця пропаде в сміттєвому ящику. Адже для того, щоб зірвати первоцвіт, треба його або десь знайти (що зараз не дуже легко) або виростити, на що теж треба докласти зусиль. І виходить ці зусилля будуть марними? Адже за первоцвіт ти не отримаєш дуже багато грошей, як, наприклад, за штучні такі ж самі квіти, бо ж багато первоцвітів занесені в Червону Книгу. І тим, хто зриває і продає первоцвіти в кращому випадку можуть їх конфіскувати, а в гіршому буде великий штраф.

По-друге, чим більше ти зриваєш рідкісні первоцвіти, тим менше їх стає на землі. А з часом вони можуть зовсім зникнути! А підсніжники, фіалки, проліски! Вони ж є ж першими провісниками весни! Вони перші виходять із ще покритої снігом землі та, розкриваючи свої бутони, першими сповіщають світ про прихід весни. І ми радіємо їх появі. Але що ж буде, як вони зникнуть? Що буде, як ми їх знищимо? Тоді… тоді прихід весни не буде таким радісним. Адже ніхто нам не буде нагадувати про справжню перемогу весни над зимою. Адже ці квіти виростають лише тоді, коли холоди вже повинні відступати.

То чи варто платити таку ціну заради кількох годин пустої радості при спогляданні мертвих квітів, тоді, як можна милуватися живими.

Якщо ти одумався, передай цей лист іншому знищувачу перших квітів.

Учениця 7-Б класу СШ№99 Щерба Зоряна

ЛИСТ ДО БРАКОНЬЄРА


Шановний браконьєре! Пишу до тебе листа з проханням, щоб ви більше не нищили природу. Щоб не виривали чудові лісові квіти – підсніжники. Вони дуже красиві, коли дивишся на них, радіє душа та серце. Якщо ви будете масово викорінювати їх то в лісі не залишиться ні однієї квітки. Невже вам їх не шкода, та чи збагатитеся ви тими грішми, що ви візьмете за них. Я вас дуже прошу, не рвіть більше підсніжники, нехай вони ростуть та милують око всіх оточуючих.

Учень 7-Б класу СШ№94 Небойся Павло

ПЕРВОЦВІТИ ПРОСЯТЬ ЗАХИСТУ
Первоцвіти… Квіти… Щоразу як я чую ці слова, то думаю про чудову пору року – весну, час пробудження природи, пору кохання. Давні римляни вважали початком нового року саме цю пору, бо думали, коли пробуджується природа, то потрібно починати щось нове. Першими квітами, що пробиваються з-під землі, як сніг вкриває її, є підсніжники. Ці маленькі, беззахисні білосніжні квіточки, що здригаються від кожного подиху пустотливого весняного вітерця, ховаються під яскраво-зелений листок, неначе мовлять про порятунок, захист. Вони, крихітні, не можуть здаватись злими, адже не мають колючок, як троянди. Вони також не мають стільки барвистих пелюсток, а у простенькій білій одежині схиляють свою голівку, відчуваючи небезпеку. Як і конвалії, підсніжники занесені до Червоної книги України. Та для багатьох людей це не засторога, щоб піти в ліс та зірвати їх. Уявіть, як прекрасно сидіти на узліссі, споглядати на вкриту першими весняними квітами землю і вдихати їх п’янкий аромат. Ідучи по лісовій стежині, розгортати руками поодинокі краплини снігу, який вже став незграбно сірим, і бачити маленьку голівоньку найніжнішої у світі квітки. Так! Це – первоцвіти. Вони першими, не лякаючись ні морозів, ні прохолодного вітру, виринають у пошуках хоч крихти сонячного проміння. Вони хочуть поглинути усім своїм стебельцем перші сонячні промені. Та насправді квіти зовсім не знають, що їх чекає у цьому шумному небезпечному світі. Вони навіть не можуть уявити, скільки радості принесуть хорошій людині, що захотіла привласнити собі хоч маленьку часточку краси королеви природи.
А що таке природа? Так, це щось невпинно гармонійне, квітуче, що завжди допомагає людям; у природі завжди можна знайти відпочинок, відповідь на складні життєві запитання, а також натхнення. Звичайно, що саме натхнення: натхнення до музики, малювання, задумів, почуттів – приходить до людини на лоні прекрасної природи. Цікаво, а що надихає людину на нищення природи, якими почуттями вона керується і чи розуміє всю неправильність та відповідальність за свій вчинок?  Щороку гинуть тисячі видів квітів, які наступної весни не виростають.
Я впевнена, що ніхто навіть не замислюється, скільки видів рослин, тварин загинуло через необережне ставлення людини з природою. Перш за все ми повинні пам’ятати, що людина – невід’ємна складова природи. Ми повинні опікуватись, охороняти природу, а не винищувати її. А ще ми маємо думати про наслідки своєї поведінки.

Пам’ятаймо, що у нас, розумних, освічених, інтелігентних людей, від яких залежить майбутнє нашої планети, первоцвіти просять захисту!

Учениця 10-А класу СШ№91 Яремкевич Роксолана

