АСОЦІАЦІЯ «ДИТЯЧА ЕКОЛОГІЧНА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЛЕГІОНИ ЗЕМЛІ»
З В Е Р Н Е Н Н Я


30 вересня 2007 р. закінчилися позачергові вибори до Верховної Ради України, але погляньте на наше місто, у що воно перетворилося за час передвиборчої кампанії. Плакати, агітки, листівки можна побачити всюди – на деревах, стовпах, парканах, будинках і т.д. Нам зрозуміле бажання політиків привернути до себе якомога більше уваги, але чому жодна з політичних партій, в тому числі і екологічного спрямування, не звернулася до своїх прихильників прибрати всі агітаційні матеріали після виборів. Кандидати всіх рівнів хочуть зробити наше місто європейським, але хіба це Європа. Оскільки влада не облаштувала місця для розклеювання цих матеріалів, та і самі учасники виборчих перегонів не вимагали від неї цього, маємо сьогодні не місто а одну «велику рекламу». Сьогодні потрібно очистити не лише душі від всього бруду, що лився на нас з екранів телебачення, а разом з тим очистити місто від друкованих матеріалів. Всі політичні агітки після виборів перетворюються просто на сміття а бруд, як відомо, потрібно прибирати.
Координаційна Рада АДЕО «Легіони Землі» звертається до всіх жителів міста провести акцію по знищенню передвиборчих агітаційних матеріалів: 

«ЧИСТИЙ ЛЬВІВ»
Оскільки до виборів це може розцінюватися, як свідоме втручання у виборчу агітацію, акцію пропонується розпочати з 1 жовтня 2007 р

Не проходьте біля дерева чи то іншого «обклеєного» предмета просто так. Прихопіть з собою та викиньте у смітник будь-який друкований, передвиборчий матеріал, що зустрінеться вам.  

Нагородою самим активним учасникам акції буде те, що вони і їхні друзі, та зрештою і всі львів’яни, зможуть споглядати велич і красу древнього Львова, без будь якого бруду навколо. І з гордістю відповідати гостям міста – «Це перлина Європи».
ВМІЛИ МИ ГОЛОСУВАТИ, 

А ХТО БУДЕ ПРИБИРАТИ
