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(2.12-11.12 і 4.06-13.06)

Гарне дерево з особливим блиском. Замолоду Граб часто буває дуже вродливий, але з часом втрачає свою вроду. До навколишнього світу ставиться поблажливо. Це тип естета, його увагу привертає більше форма, ніж зміст. Має яскраво виражені схильність до дисципліни, почуття відповідальності і справедливості. Любить відзнаки, нагороди і почесті. Найбільше йому подобається підкорятися заведеному порядку. Боячись припуститися помилки, він рідко виявляє ініціативу. До нових ідей ставиться з осторогою. В коханні він дуже порядний. Це милий і приємний партнер. Але, якщо життя запропонує йому вибір між коханням та обов'язком, надасть перевагу другому. Характерні риси: інтелектуальність, інтуїція, фантазія, артистизм. Під знаком Граба народились Горацій, Марія Стюарт, Корнель, У. Дісней, Роберт Кох, Григорій Сковорода.

Граб звичайний (Carpinus betulus L.) – дерево родини березових (Betulaceae) (7-20 м заввишки) з ребристим стовбуром, вкритим ясно-сірою гладенькою корою. Крона густа, циліндрично-округла. Молоді пагони тонкі, бурі, опушені шовковистими волосками, з білими сочевичками, бруньки загострені з війчастими лусочками. Листки чергові, овальні (6-15 см завдовжки, 3-6 см завширшки), загострені, при основі інколи серцеподібні, двічі зубчасті, темно-зелені, голі. Завдяки численними випуклим жилкам молоді листки мають гофровану поверхню. Квітки одностатеві, рослина однодомна. Тичинкові квітки голі, зібрані в циліндричні сережки (2,5-6 см завдовжки), кожна квітка має приквіткову червонувату лусочку, при основі якої знаходяться 5-7 тичинок. Маточкові сережки (до 2 см завдовжки) при достиганні видовжуються (до 15 см), малоквіткові. Квітки з простою оцвітиною, що має короткий зубчастий відгин, сидять у пазухах дрібних покривних лусок. Пізніше луски розростаються, утворюючи листоподібну трилопатеву обгортку (плюску). При достиганні плодів обгортка стає шкірястою і покриває горішок. Плід – горішок (5-10 мм завдовжки), овальний, бурий, блискучий, ребристий, вгорі з залишками оцвітини.

Росте у другому ярусі листяних, рідше мішаних лісів, зрідка утворює чисті насадження в похідних лісостанах. Тіньовитривала рослина. Цвіте у березні – квітні. Плоди достигають у вересні. Поширений граб у Карпатах, Лісостепу, на Поліссі, зрідка в Степу. Займає 3,7% площі державного лісового фонду України. Райони заготівлі зосереджені в Лісостепу і Карпатах. Деревина, танідоносна, олійна, ефіроолійна, фарбувальна, декоративна, фітомеліоративна, кормова рослина. Граб має цінну тверду і важку деревину. Його заболонь за забарвленням не відрізняється від стиглої деревини. Вона сірувато-біла, блискуча, досить важка, дуже тверда і важко колеться, однорідна, щільна, в’язка, погано піддається стиранню, в сухому місці дуже міцна. Під час сушіння жолобиться, розтріскується, тому мало придатна для великих столярних деталей, до того ж вона не має красивої текстури. Деревина граба добре сприймає фарбу і часто використовується для імітації чорного дерева. Основні властивості деревини граба звичайного - твердість і важка розколюваність – визначають її застосування. З неї виготовляють дерев’яні деталі простих машин, музичних інструментів (клавіші для роялів та піаніно), паркет держаки інструментів, топорища, чесальні гребені, ткацькі човники, шевські колодки, гвіздки тощо. У будівництві застосовують мало, бо стовбури граба, як правило, криві, деревина жолобиться і в ґрунті загниває. Деревина граба дає дуже гарне паливо.

У корі граба міститься 4-6% танідів, у листках – 9-15,5%. Джерелом для одержання танідів служать головним чином листки, бо кора менш танідоносна і погано знімається із стовбура. Крім танідів, листки граба звичайного містять вітамін С (109-256 мг %) і ефірну олію з фруктовим ароматом, яка застосовується у виробництві лікерів. У плодах міститься жирна олія (11,7%), яка придатна для виготовлення оліфи. Внутрішня частина кора граба звичайного дає жовту фарбу, придатну для фарбування вовни. Як декоративна рослина він є однією з кращих порід для живоплотів, альтанок. Крім того, його рекомендують для групових і алейних насаджень у лісопарках, парках, у садах і бульварах. Він має декоративні форми: пірамідальну, плакучу, колоноподібну і пурпуролисту. У полезахисних лісових смугах, при залісненні ярів і балок граб звичайний як цінну тіньову супутню породу можна вирощувати з дубом. На корм домашнім тваринам придатні гілки, листя й плоди граба звичайного. Поживність їх невисока. Плоди граба містять багато клітковини (36,3-59,4% абсолютно сухої речовини). Їх рекомендують згодовувати розмеленими і тільки для коней і великої рогатої худоби. Пагони граба поїдаються великою рогатою худобою, кіньми, козами, вівцями.
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 (21.12-22.12)

Стрункий і вродливий. Належить до тих, хто доживає до глибокої старості. Йому вдається зберегти добру форму, поставу, зграбність і гнучкість рухів. Завжди доглянутий, схильний до кокетства. Якщо потрапляє у сприятливі умови, йому вдається досягти успіху в будь-якій галузі. Сповнений різноманітних планів, які вміє успішно здійснювати. Не дає збити себе зі шляху. Вміє непогано організовувати своє життя. Трапляються в його житті смуги щедрості, хоч він зазвичай ощадливий і непомильно організовує свій бюджет. Не дуже любить ділитися своєю власністю.

 Бук — особа порядна, наділена багатьма статечними рисами, завжди зважує всі «за» і «проти», ніколи не звіряється на волю випадку. В коханні йому бракує фантазії. Ідеальний чоловік (дружина). Прагне мати дітей, зразково організовує хатнє господарство. Інтелігент, має організаторські здібності. Яскраво виражений матеріаліст. Передовсім хоче бути багатим, а потім, якщо можна, — щасливим. 

Характерні риси: вдумливість, точність, упорядкованість, рефлективність, реалізм. Під знаком Бука народився Пучіні

Бук лісовий (звичайний) – Fagus sylvatica L. – Родина букові – Fagaceae. Бук – одне з найпоширеніших дерев у карпатській флорі. Недарма  так і називається – Буковина. У нього могутня, густа і розлога крона, котра майже не пускає світла. Росте повільно. У сприятливих умовах дерево досягає у віці 350 років 50 м висоти  і 120 см у діаметрі.

Бук є теплолюбною породою м’якого клімату. Він утворює чисті і мішані (з грабом, смерекою, ялицею, березою) деревостани у межах висот 300-1300 м.н.р.м. Бук – тіневитривала порода, котра може знаходитись у пригніченому стані до 50 років. У мішаних лісах бук росте у другому ярусі під шатром смерек. Підлісок у букових лісах виражений слабо через сильне затінення. З трав переважно поширені ті, котрі вегетують ранньою весною, до розпускання листя на деревах. Це анемони, підсніжники, білоцвіти. 

Листя дерева біля 6 см завдовжки і 4 см завширшки, яйцевидної форми, без зазубрин по краях. Листки довго не гниють через високий вміст дубильних речовин у них. Кора сріблясто – сіра, гладенька, товщина 1 – 1,5 см. Цвіте дерево у квітні – травні, квітки малопомітні. Плід – бурий гострогранний горішок, до 1,5 см завдовжки, достигає у вересні, опадає на землю у жовтні – листопаді. Врожайні роки трапляються через 3 – 5 років, тоді з 1 га можна зібрати до 300 кг горішків. Вони є хорошим кормом для лісових тварин. У Карпатах букове борошно додають до хліба. Вживати горішки у їжу можна лише підсмаженими, бо сирі горішки містять отруйні речовини. Починає плодоносити дерево пізно – у 40 років, а у густих лісах навіть у 60. Бук має надзвичайно велике екологічне значення. Важко переоцінити його роль у вироблені кисню, очистці повітря, збереженні вологи у ґрунті.

Деревина бука міцна, тверда, має гарну текстуру, мало поступається дубовій по міцності. Використовується для виготовлення меблів, фанери, паркету, музичних інструментів. Відзначається надзвичайною водостійкістю, тому здавна використовувалась для виготовлення млинових коліс. Іншою особливістю є відсутність запаху, тому деревина придатна до контракту з харчовими продуктами, для виготовлення тари. Деревина більш як наполовину складається з целюлози, з неї виготовляють папір, целофан, штучну шкіру. Крона дерева добре піддається формуванню, тому бук широко застосовують у парковому будівництві, для виготовлення живоплотів.

