1. Звернення громадян Львівщини до комітету Мінекобезпеки.


Ми, громадяни Львівщини, стривожені екологічною обстановкою на Україні і зокрема в нашому регіоні. Техногенна діяльність людини призводить до дисбалансу у природі і катаклізмів у довкіллі. 


На Львівщині знаходиться левова пайка небезпечних речовин (до 90%) – це відходи видобутку та збагачення вугілля. В основному вони зосередженні на території Сокальського району. Інша частина смертоносних залишків – це продукти діяльності заводу хімволокна в цьому ж Сокалі, Яворівського, Роздільського, Стебницького гірничо-хімічних підприємств, Добротвірської ТЕС, Жидачівського целюлозно-паперового комбінату. Постала катастрофічна проблема з утилізацією відходів. Через неможливість використання шкідливих відходів. Через неможливість використання шкідливих відходів було закрито холдингову кампанію «Укрзахідвугілля». Силенна кількість еконебезпечних речовин накопичилася на залізниці. На території вагоноремонтного депо станції Дрогобич та депо Львів-Захід зібралося аж 34 цистерни з нафтошламами 3 класу небезпеки. Не краща ситуація і з побутовими відходами.


Але за економічної скрути державні адміністрації різних рівнів не вважають витрачати гроші на екологію.


І тому ми звертаємося з настійною вимогою до комітету Мінекобезпеки, поки ще не пізно, сьогодні, виділити певну суму коштів для будівництва інженерних споруд для утилізації відходів. Завтра може бути пізно і мільйони не допоможуть для врятування свого і чужого життя, цивілізації нарешті.

    Учениці 10-В класу СШ-92 Стельмах Ольги
15. Лист з майбутнього


Цей лист я пишу усім хто нищить природу. Я звертаюсь з проханням не нищити природу. Зараз ніби чорна хмара оповила цей світ. Яка користь нищити природу? Нищити природу це означає нищити людське життя. Природа гине а з нею гине і людське життя. Суша займає меншу частину землі, а вода більшу. Озонового шару майже немає. Життя людей стоїть під загрозою. Його можна врятувати, врятувати це означає шанувати природу. Моє прохання тільки одне до вас, бережіть природу. Природа це одне з найкращих творінь що є на земній кулі.

Учениця 6 класу Шишка Надія

2. Лист до президента

26 квітня 1986 року. мені тоді йшов третій рік. Я ще не розуміла що сталося у нашій країні і взагалі на планеті. Саме в цей день, десять років тому назад стався вибух на Чорнобильській АЕС. Він забрав життя людей що були поруч. Скільки їх? Тисячі, мільйони, а може значно більше? Скільки часу ще буде нагадувати про себе Чорнобиль роблячи каліками людей, жінок, чоловіків? Як же можна людям врятуватися від наслідків цієї аварії? На це питання відповіді немає. Целофаном вкрили всі криниці, всі колодязі. Але де ж знайти стільки кілометрів целофану, щоб вкрити всі річки з яких люди п’ють воду. Радіація забруднила велику територію і тепер там завмерло життя. Дуже тяжко людям залишати рідні домівки, все що вони нажили своєю працею. Тікати все далі і далі, ховаючись від цієї страшної трагедії. Куди б вони не втікали в їхньому серці завжди залишатиметься спогад про ті муки і страждання, які вони пережили.


Ця трагедія назавжди залишиться спільною бідою спільним болем людства.


Сотні запитань, але з них випливає декілька найголовніших, що нам робити? Жити далі? Жити і дивитись на страждання людей. Дивитись, як помирають люди і чекати поки черга дійде до нас?
Найстрашніше те, що наслідки Чорнобильської трагедії, ми будемо відчувати довгі роки і нащадки наші не раз пом’януть її гіркими і болісними словами.

Учениця 8-А класу СШ№94 Вакула Андріана

9. Лист із майбутнього


Шановний Леоніде Даниловичу!

Не знаю чи звернете Ви свою увагу на цей лист який пишу я Вам із болем на серці. У ньому йтиметься про наше «сьогодні», а значить про Ваше «завтра». Про те яким буде оте «завтра» якщо Ви не схаменетесь вчасно. Мабуть я пишу цей лист тому, що відчуваю близьку загибель Землі. Зараз 2098 рік. Уже ось 3-й рік йде Світова ядерна війна. Рослин вже давно загинули (мовчу вже про тварин), вода давно чорна, неможливо дихати, а земля, навіть родюча українська земля, придбала новий колір (невідомий колір). Війна вже закінчується тому, що в людей не вистачає сил боротися далі. Пробачте якщо знайдете на цьому аркуші паперу сині плями – це кров яка вже давно посиніла. Я із останніх сил пишу цей лист для того, щоб врятувати Ваше «завтра», і Бог Вам суддя якщо Ви не послухаєтесь мене. Тож від щирого серця прошу Вас не будувати ніяких АЕС, ніколи не викидати неочищених хімікатів у воду, із великою шаною і обережністю ставитись до усього зеленого й живого.

А на цьому я закінчую писати свій лист, тому що сили вже покидають мене, не знаю чи проживу ще одну ніч.

Тож послухайте мене! Послухайте! 15.04.2098 р.

Учениця 6 класу СШ с. Станіславчик Мадзя Ярина

3. Лист до президента.


Шановний Президенте України!


Звертається до Вас учениця 8-Б класу, середньої школи №94, м. Львова, Мальків Надія Василівна. Знаю, що скоро будуть вибори президента. Дуже хочеться, щоб Ваше прізвище перевершило всіх кандидатів. Ви багато буваєте в світі і розумієте життя всіх держав. Дочекались ми незалежності України, але вона не є такою, як хотіли б ми її бачити. Ми маємо багато ворогів в нас і в чужих державах. При смерті Ярослава Мудрого синам своїм він дав заповіт: «Я вас, діти, покидаю, іду в кращу сторону, але діти пам’ятайте мою заповідь одну. Не сваріться, живіть в згоді, тільки мир збере усе, а незгода наче вітер все по полі рознесе», та не довго пам’ятали діти мудрий заповіт і нащадки Ярослава розсмішили увесь світ. Поміж синами не було згоди, вони розійшлись хто куди. В Суздалі започаткували Росію, започаткувалася Москва, Юрій Довгорукий пограбував Київ. Земля наша славилась на весь світ багатством. А вороги наші того чекали і розшматовували зі всіх сторін. Знаходились провідники, але ж важко було об’єднуватись для згуртування. Знищили Семена Петлюру, Коновальця, Бандеру. А зараз загинув Чорновіл, хто ж далі підтримає?  Надія на Вас. Люди працьовиті стали дуже бідні, голодні, а багато обікрали Україну. Сесія поділилась на правих і на лівих, перевищує ліва сторона. Треба ввійти в довіру людей, які розчарувавшись такою Україною, бо не мають праці, не мають грошей, їдуть за кордон на заробітки. Що нас далі чекає? Треба менше нагороджувати, депутатам зменшити платню, а подумати більше за людей. 
Чорнобильська АЕС забрала здоров’я у дітей і дорослих, діти – наше майбутнє, можливо ростуть генії, патріоти України. Ми маємо багато річок, світло можемо здобувати вітряками.

За такий довгий час, ми повинні стати багатими вже на цілий світ, допомога нам не потрібна. Дайте людям роботу, ми все своє маємо, нехай чужоземці нас не використовують, так що шановний президенте пора над цим задуматись, поступово міняти владу довіреними людьми, котрі заслужили на свою державу і до них приглядатись, щоб не повторились Лазаренки. Поможи Вам Боже, а ми підтримаємо Вас.

З повагою до Вас, учениця Мальків Надія Василівна

4. Лист з майбутнього

Натхненням для цього листа став мій сон. Це було жахливе видовище. Я звертаюся до всіх людей які мають почуття поваги та любові до природи. Люди бережіть нашу природу! Хіба не чудово поглянути на лісову галявину вкриту пролісками чи весняними квітами. Нажаль мій сон не був про чудові квіти, а навпаки про почорнілі від радіації та викидних газів рослини. Це було жахливо усі рослини дерева, квіти почорніли від болю якого завдаємо їм ми. Усі рослини загинули, а ті що залишились не мали змоги переробити таку кількість вуглекислого газу. Ми не думаємо, що знищуючи природу ми знищуємо себе.


  Мій сон продовжувався, а людина не зупинялася на своїх досягненнях. Мало було людині смертоносного Чорнобиля та атомних електростанцій. Людина знову винайшла новий знищувач природи. І цим знову зробила декілька великих озонових дір. З яких все більше і більше линуло шкідливе космічне випромінювання. Але наш світ не багато відійшов від космосу шкідливістю мовляв і в нас є подаруночки це вибухи бомб, радіація, випаровування великих нафтових плям з моря там ще багато шкідливих речей від яких і порушився баланс озонового шару. І от одного разу на землю прилетіли астронавти які повернулися з далекої дослідницької подорожі. Астронавти порадили землянам полетіти на іншу планету будови землі, щоб там збудувати ще декілька знищувачів природи. Наші люди погодились тим самим знищуючи екологію.
Тепер деякі люди мали на чому заробляти вони продавали повітря заробляючи великі гроші. Єдине, що колись було безкоштовне в майбутньому стало дорогим. І люди прагнучи жити віддавали останні гроші за ковток чистого повітря. На землі стало неможливо жити повітря стало суцільним газом, а вода сумішшю сірки і ще декількох вибухових речовин. Здавалося не вистачає одного сірника, щоб земля перетворилась на руїни. Але сірник знайшовся, ним стала ще одна атомна станція і земля вибухнула від болю і страждань які приносимо їй ми.
Раптом я прокинулась і зраділа це був тільки сон. Але сон може стати реальністю. Тож давайте покращувати екологію природи!

Природа наша є багатство

Природа наша, наша царство

Нехай живе вона завжди

Людино ти не забрудни

Її чудовії ліси, поля, джерела і струмки

Хай чистота у світі буде, а «екологія»

Всі люди промовляють з гордістю 

Завжди й тоді коли якась людина

Посміє нехтувать красу ту непорочність й чистоту

Візьмемся дружно ми за руки і підем

В гай і в чисті луки і будем всім 

Ми сповіщати 

Природу треба зберігати!

Сьогодні завжди й навіки

Учениця 6 класу СШ с. Станіславчик Творковська Вікторія 

5. Лист з майбутнього

Звертаюся до Вас я, пане президент, з проханням, щоб Ви підписали документи про заборону будувати атомні електростанції, відкривати підприємства, які викидають шкідливі відходи в атмосферу. І дуже прошу Вас та Ваших підлеглих не забруднювати атмосфери, води, повітря, рельєфу, ґрунтів, не впливати на рослинний і тваринний світ своєю згубною діяльністю. 

Забруднення атмосфери – це зміни її стану внаслідок надходження домішок, не характерних для її постійного складу, сильними забруднювачами є сірководень, аміак, фенол, а також автомобільний транспорт. Ви так викидаєте своїми автомобілями хмари пилу, які підіймають колеса автомобілів, що я, Ваш нащадок, дихаю не киснем, а якоюсь сірою пиловою масою. Я задихаюся від того, що мені не залишається кисню. Цей кисень Ви витрачаєте на реактивні літаки, які його спалюють, а я не маю змоги чим дихати. Тому я Вас прошу щоб ви припинили випуск автомобілів, або створили такі автомобілі, щоб працювали на воді, а не на бензині. В тому часі, де я зараз живу (тобто в далекому майбутньому), замість синіх і голубих хмар які, як казала моя бабуся, колись були і яких я не бачила, в тому часі, де я живу, набули всіх кольорів райдуги. В моєму господарстві є тварини, які мають не чотири ноги, а п’ять, а деякі породи великої рогатої худоби і шість ніг. Гриби стали такими великими рости, що одним грибом я можу прокормитися цілу зиму. Це добре, що цей гриб великий, але він отруйний! Те саме можна сказати й про овочі і фрукти, які дуже збільшилися в своїх розмірах. Вся їжа, яку я споживаю, стала дуже і дуже отруйною і ще мине трохи часу і я не буду мати, що їсти. До такого стану, в якому я зараз перебуваю довели Ви, мої пращури. Ви використовували атомні електростанції, атомні бомби. Чи ж не могли Ви замінити атомні електростанції на гідроелектростанції? Могли, Ви могли використовувати ще й не те, що ГЕС, а ще краще вітрові. Вітер і так завдає згубної шкоди всьому живому, коли підіймається у вигляді ураганів. Вітрові електростанції завдавали б меншої шкоди атмосфері і всьому живому. І тому я, Ваш нащадок, могла б дихати незабрудненим повітрям. Я не те, що не можу дихати не забрудненим повітрям, а й не можу милуватися природою. Те, що Ви почали вирубувати ліси призвело до погіршення газового складу атмосфери, до підвищення температури клімату. Майже всі рослини зникли, хоч Ви казали, що не будете нищити тих рослин, які занесені до Червоної книги, але нищили. Я нарікаю на своє життя, я не маю чим живитися і не маю, що пити. Вода набула темного кольору. Це спричинили Ваші підприємства промислового виробництва. Все так змінилося, що я й не знаю. В тому світі, в якому я живу – винні Ви, - мої пращури. Тому я Вас прошу, чим по скоріше змінюйте те середовище, в якому Ви живете. Ви, президенте і підлеглі, не можете до такого дійти, щоб перейти екологічно чисте життя, стати екологічно чистою державою і тим самим забезпечити мені нормальне середовище для мого існування. Тому я Вас прошу , щоб Ви над тим задумалися і виконали те, що я в Вас прошу. І виконайте те по скоріше, щоб я ще могла довго жити і дякувати за той світ, який Ви мені залишите. Задумайтеся над моїми словами, якщо в Вас є совість.

Куцло Таїсія 
6. Лист з майбутнього


Шановний п. Л.Д.Кучма. звертається до Вас Підлісна Анна Ігорівна з 2016 року. звертаюся до вас з проблемою, яка хвилює я думаю не лише мене. А проблема у мене така: «Майбутнє і минуле України». Адже говорячи про майбутнє в першу чергу ми повинні згадати про минуле, а саме 80-90 ті роки.


Першою проблемою серед нас сьогодні постає екологія і навколишній світ. Чому сьогодні ми можемо зустріти різних звірів-потвор, адже до цього нас привела людська недбалість ще у 1986 р., а саме Чорнобильська трагедія. Багато людей сьогодні задають запитання: «Хто в цьому винен і чому це сталося?» На це запитання можна відповісти лише одним словом «людина». Багато хто з вас сьогодні думає, що ця подія увійшла уже в історію, але це не так. Ще по сьогодні 2016 р. територія Чорнобиля залишається радіаційною зоною. Така ж сама кількість людей, а можливо ще й більше хворіють на не виліковні хвороби. Але чи задумувалось суспільство, що це може призвести до зменшення населення. Адже у 1991 – 1999 р.р. населення було 51,736 млн. чол., а сьогодні воно ще більше зменшилося до 30,557 млн. чол. Хіба це не нова біда. Також внаслідок Чорнобильської трагедії забруднювались найбільші річки в Україні і тепер у них практично немає нічого живого.

На місцях лісів тепер можна побачити лише згарища, але де-не-де ще бореться за життя якесь молоде деревце. У наші часи практично матінка – природа нас не лікує, бо всюди панує радіація. Намагаємося ми зараз всіляко допомогти також природі і звірам, адже їм нелегко зараз доводиться виживати. Через обірвані дроти електромережі гинуть птахи, через забруднення води – риби, а через згарища лісу – звірі. Чому ми повинні дбати про майбутнє, а наші предки ні. Адже саме через них наша Земля може бути на межі зриву. Адже ми її практично розриваємо своїми руками. Адже скільки радіації і нечистоти повітря яким ми дихаємо виробляють заводи і фабрики. Тепер ми можемо сказати не голубе небо, а різнокольорове. Практично всюди можна побачити сміття і нечистоту довкілля.

І як з цього можна зробити висновок: «Що майбутнє України залежить тільки від минулого. Але чомусь люди у 80-90-х р.р. над цим не задумувались і жили мабуть не майбутнім, а сьогоднішнім днем. Бо все сьогодення підтверджує ці слова.
СШ с. Станіславчик Підлісна Анна Ігорівна

7. Лист з майбутнього

Любі друзі.


До вас звертаємось ми, діти майбутнього. Що ви робите із своїм життям, чого хочете досягнути? Задумайтесь над своїм майбутнім або хоча би майбутнім своїх дітей. Ми живемо в недалекому майбутньому, яке скоро стане сьогоденням. Але, мабуть, до цього часу залишиться не багато людей тому, що умови для життя, в наш час, надто важкі. З кожним днем все більше і більше забруднюється атмосфера. Постійно збільшується в повітрі кількість оксиду вуглецю, водяної пари, пилу, диму внаслідок виверження вулканів, спалювання різних видів палива, викидів від промислових підприємств. Замість блакитних хихочете ар по небу плавають смоги. Вода забруднена внаслідок надходження у водойми із стічними водами шкідливих домішок, часто випадають кислотні дощі, від яких отруюються води і гинуть риби. Шкідливі речовини в повітрі та воді викликають захворювання і спричиняють збільшення рівня смертності. Земля навколо опутана електричною павутиною, яка весь час густішає. По небу літають залізні птахи, а по землі повзають залізні гусениці. Люди не витримують такого напруження і починають шукати собі нові домівки у Всесвіті, тим же вони відкрили шляхи позаземним цивілізаціям до Землі. Вони ж прибувши на Землю почали експлуатувати землян, робити над нами досліди. Це вже не життя, а суцільні страждання. Ви хочете жити в таких умовах? Якщо ні, то подбайте про своє майбутнє і майбутнє своїх нащадків. Не створюйте умов таких, щоб не були придатні для життя. Гляньте навколо себе ще не зовсім все втрачено. Можна усе зупинити і привести до нормального руху. Друзі, збережіть природу, вона ж така красива і безпечна для нашого життя. Ми ж самі її нищимо, розриваємо своїми руками. Чи потрібні вам, сьогодні, оті металургійні підприємства, АЕС, шахти, промислові бази, для чого все це? А якщо вже хочете щось робити, то робіть це екологічно-безпечно і безпечно для життя  тому, що життя дорого коштує. Сьогодні в нас людей не багато, а ті що залишилися й так морально травмовані. А все це спричинило те, що було в минулому. А скільки горя принесла людям Чорнобильська АЕС. Після вибуху утворилась величезна пустка, почали народжуватись мутанти, а скільки загинуло людей. Вони стали жертвами своїх винаходів. А у ваш час на Україні є 5 таких АЕС. Вони, можливо, колись завдадуть такого ж горя, а може ще й більшого. Та кого це обходить. Ось коли це станеться, тоді ви усвідомите свої помилки. Подбайте про майбутнє своєї країни, землі, де ви народились. Адже, нам важко бачити наслідки того, що ви робите в свій час. Наслідків усього цього ви не бачите, але побачать їх ваші діти. І ви хочете, щоб вони не знали «що таке сонце». Мабуть ні. А уявіть собі, як би вам було приємно прокинутись вранці і побачити яскраве сонечко, яке нібито купається в блакитних хмарках, почути спів ранкових птахів, вдихнути чистого повітря і побачити землю в усій її красі. Якщо ви справді цього хочете, то всі ваші творіння будуть екологічно чистими і ви забезпечите собі прекрасне майбутнє і майбутнє своїм нащадкам.
Мазепа Ольга
8. Лист із майбутнього
1.01.2020 р.


До людей минулого. До вас, жителів планети Земля 1990 р., звертаємось ми – ваші майбутні земляки. Вслухайтесь, як стогне земля. Як схиляють сумні голівки нерозквітлі кущі бузку і жасмину. Ми не знаємо, що таке жайворонок в полі, не рахує нам років зозуля «ку-ку».


Нам не доводиться смакувати поживними ягодами чорниці, суниці, діти наші лише з малюнків захоплено розглядають кущі малини, її стиглі червоні ягоди. Чому ліс не наповнюється їх ароматом? Хто вони, вбивці всього прекрасного живого і неживого на Землі? 

Це людська байдужість, жорстокість тих, коли земля дарувала сонце, повітря, воду, добрий настрій і здоров’я. Це злочин твій, його, їх. Це злочин ваш, це гріх перед живими, ненародженими, гріх перед прекрасним – життям. Чому так змінилась річка Стир, що таким веселим співом несла свої води через наше село? Так хочеться ступити босими ногами в нагріту воду ріки, але ні. Нам застереження: зупинись! Скільки бруду, різних відходів насильно було вкинуто в твої води, чарівна колись річка Стир. Здригається, ридає і плаче матінка – земля. Її діти зруйнували все, що вона хотіла подарувати людству для вічного життя. Чому так мало дерев посаджено при дорогах? Невже ви не могли озеленити дороги, посадити парки? Ми за це були б вам дуже вдячні. Просить Земля: звільніть мене від сміття, відходів, що закидали мій ліс, мої річки, озера. Хто дозволив вам руйнувати мурашники, гнізда птахів. Так хоче воскреснути Земля для життя, але важкий ваш гріх не дає цього.

Учениця 7 класу СШ с. Станіславчик Питлик Мар’яна

17. Лист з майбутнього


Добрий день пишемо із майбутнього. Прохання до президента і минулих людей берегти природу. В майбутньому дуже погано, усі ходять в скафандрах, природа понищена. Дерев є тільки п’ять на землі. Тварини: дикобраз, гадюка, єхидна, кажан. Еволюція пішла в зворотній бік. Рослини теж, залишились лише дикі колючки, які зовсім не цвітуть, лише ростуть великі колючки. Навколо все темне, на сонце щодня надходять темні чорні хмари, і сонця майже не видно. Ніч найтемніше що є на землі, темна зовсім нічого не видно. Нема жодної людини щоб була здорова. Чистого повітря зовсім немає, без протигазів зовсім неможливо вижити. Усі люди втратили надію і уже живуть лише щоб жити не знаючи чому вони живуть взагалі. 

Але ви люди милого все можете змінити. Отже бережіть природу для свого життя. Тому що все живе на землі завдяки лісам і рослинам.

ЗАКЛИКАЄМО БЕРЕЖІТЬ ПРИРОДУ!

СШ с. Монастирок Міляновська Ольга
10. Лист з майбутнього

Я представник 2095 року. І звертаюся до всіх людей нашої планети. Ми знаємо, що людина – це частина природи, і що саме вона використовує її для своїх потреб. Це використання буває розумне, бережливе або хижацьке, необдумане. Необдумано змінюючи частинки природи людина може знищити все, що створила нам природа. Так на осушених болотах зникає болотяна рослинність і тварини. При забрудненні повітря гинуть комахи, які необхідні для запилення рослин. Ми знаємо, що наша планета знаходиться в екологічній катастрофі. Руйнуються ґрунти, виходять з берегів річки, забруднюються води річок, повітря, гинуть ліси. Ми також знаємо, що причиною нашого нещастя є вибух на Чорнобильській електростанції, великі заводи, які забруднюють навколишнє середовище. Є ще багато причин, через які у нас виникла ця катастрофа. Але ми не будемо перераховувати вам їх, адже ви самі їх знаєте.
Ми звернулися до вас, щоб допомогти у вирішенні цих проблем.

Тому по-перше: у ваш час охорона і раціональне використання природних багатств набуває важливого економічного і соціального значення. Тому потрібно більше звертати уваги в цьому питанні, як вченим, так і вашому уряду. Для того кожна країна повинна дбати про те, щоб раціонально використовувати природні багатства, які вона має, і які вона повинна зберегти для майбутніх своїх поколінь.
По-друге: у вас не вирішена проблема взаємовідносин між суспільством і природою, тому це є одною з найважливіших і найскладніших проблем. У процесі використання людиною природних багатств людина невпинно посилює свій вплив на навколишнє середовище, використовуючи природу у своїх інтересах. У результаті ми отримуємо знищену природу. Коли ви змінюєте щось одне у природі, то порушується вся система і веде до несприятливих наслідків. Винищування лісів наприклад, негативно позначається на населення. Забруднення водойм змінює біологічні умови.

По-третє: коли ви зважите, що ваше сучасне матеріальне виробництво – це величезний добуток різноманітних корисних копалин, масове вирубування лісів, безліч шкідливих хімічних процесів, печей і котлів, що спалюють мільярди тонн палива, і цим забруднюють повітря, то й не важко уявити, що буде через кілька років потому. Проблема охорони природи в наш час набуває також катастрофічного значення, оскільки процеси, що відбуваються в атмосфері й світовому океані під вашим впливом, не знають своїх кордонів. Тому, щоб ви могли зберегти свій народ і подарувати своїм дітям і внукам – чисту екологію. Ми просимо, щоб ви усі об’єдналися і своїми міжнародними зусиллями вирішили екологічну проблему. Ми дуже на це сподіваємося, бо якщо ви цього не зробите, то ми ніяк не зможемо це відновити у наш час. Тому ваші діти будуть звинувачувати не себе, а вас. Тому вирішіть це питання для своїх подальших поколінь.

Учениця 8 класу с. Станіславчик Максимович Інна   

Пролунав дзвінок, закінчились уроки та розходитись по домівках не хотілось і ми з подружками пішли на шкільну площадку. Уже була весна кругом зеленіли кущі буяла зелена трава. Кувала зозуля і в небі літали заклопотані лелеки лагодячи свої гнізда. Ми милувалися весною і ділилися своїми дівчачими секретами. Та ось Настуся вигукнула: «дівчата дивіться, що це?» Вона трима-ла в руках якусь блискучу загадкову кулю. Ми обережно стали її обдивлятися. І раптом всереди-ні щось клацнуло і тихенько загуділо. Куля спалахнула блідо-голубим вогником. Ми розгублено дивились на неї. З середини пролунав трохи дивний але приємний дівочий голос: «слухайте і за-пам’ятайте. Мене звати Гея. Я з планети Селена, яка знаходиться в нашій системі. Я член МКІ – міжгалактичної космічної інформації, це щось на зразок вашої листоноші. І моє завдання поля-гає в тому, щоб застерегти вас, щоб вашу планету Земля не спіткала така доля нашої планети Се-лена. Ми випереджали набагато вас у розвитку і техніці, науці. Ми обробляли землю роботами і вдобряли її хімікатами. Земля родила щедро і в нас не було ніякої проблеми з овочами і фрукта-ми. Худобу і птицю годували теж хімічними кормами. Худоба виростала і вигодовувалась в де-сятки разів скоріше ніж у ваших звичайних умовах. Заводи і фабрики шили і виготовляли за один день більше продукції, ніж у вас за місяць. У нас відпала проблема грошей, тому що кожен міг одягатись і їсти що хотів. Відпала проблема транспорту. Кожен кому виповнилось вісім ро-ків міг мати власну машину. Діти не ходили в школу, бо у кожній сім’ї був електронний учите-ль. Якому не можна було заговорити зуби, або обманути що болів живіт або голова, що пас ко-рову і не було світла в домі. Ми вчились, а вчені винаходили нові види енергії і нові між планет-ні кораблі і мріяли підкорити всесвіт. І тоді саме ми переступили межу дозволеного. І Вищий Розум вирішив покарати Селену. Ґрунти Селени перенаситились хімікатами і все що висівалось не дозрівало, а покривалось бурими плямами, гнило листя на деревах, опадало задовго до осені. Учені так були зайняті новими винаходами, що забули за найпростіше і необхідне очищати во-ду. І несли ріки повні зараженої води. Яка випаровувалась і однога разу випав жовтий сірчаний дощ. А прекрасне місто Арекс поглинула безодня, тому що під ним були розміщені шахти, які стали не потрібні. І тоді наші орбітні станції подали сигнал тривоги. Хімічні випари вступили в реакцію з азотом і в результаті появилась нова невідома хімічна сполука, яка швидко пробила озоновий захисний шар. Космос дихав на Селену холодом і космічними газами. Та слідом за од-нією бідою прийшла інша. У великих підземних ангарах проходило випробування нової аргоно-вої зброї, яка давала відчутні поштовхи, а з поверхні Селени стартували все нові і потужніші зо-рельоти. І ось космоспецзор врахував що планета змінила траєкторію і відхилення становить 0,01 градуса. Це була уже катастрофа. Помінялись місцями полюси, почався суцільний хаос. Ро-дючі землі перетворились у піщані пустелі, зелені ліси стояли голі і страшні, бо там росли отру-йні ягоди і гриби. Блукали дивні звірі – мутанти, які пожирали все живе. А саме страшніше, жін-ки стали народжувати мертвих дітей, або потвор. Літом падав сніг, а зимою було жарко, це пору-шився баланс обміну і залежності. А наша прекрасна Селена мчала на зустріч блукаючій кометі Цезор. Космічна катастрофа була неминуча. Наша Вища Наукова Рада пустила в космос сигнал тривоги «SOS» і просила космічного притулку. Надійшла відповідь з віддаленої планети Альфа-Центуріон що вони можуть прийняти у себе тільки невелику кількість здорових, обдарованих і вчених людей. За нами прилетіло п’ять космольотів. Та ті були напів завантажені тому що на планеті гуляла гостра променева хвороба. Ми відлетіли на світанку. Всі дивились на свою любу Селену, яка сяяла голубою зіркою. Та раптом вона спалахнула і погасла. Настала катастрофа. Нас прийняли гостинно і зразу повідомили правила поведінки. Тому що там був гострий контро-ль. Всюди працювали системи захисту. Ця спеціальна система контролю очищала повітря, води, навколишнє середовище, за воєнні дії і не було мови. Всюди чисто. Дихалось легко, але це була не наша рідна Селена. Наша Вища Рада направила мене до вас, щоб у вас не повторилась наша історія. І ніхто краще вас дітей не збереже і захистить планету. Поки не пізно організовуйте ко-манди захисту, води, повітря, зелених насаджень. Садіть де можна дерева, квіти це ваші легені планети. Любіть свою землю і захищайте її, а ми вам допоможемо. Пробачте за те що не можу сама поговорити з вами, тому що я дещо інша за вас і ви би просто втекли. Я бачу вас і ви мені дуже подобаєтесь. Я не прощаюсь, а кажу до побачення, бо я буду ще вас відвідувати. Кулька спалахнула і погасла.                                              Учениця 8 класу СШ с. Бордуляки Мазепа Ольга.
12. Лист з майбутнього XXIV ст.


Привіт усім хто живе у ХХ ст. Пише до вас з майбутнього ваш нащадок Наталя. Я пишу цей лист до вас із великою просьбою, адже ви ще можете змінити майбутнє, а саме зберегти природу і навколишній світ таким як він є. А щоб ви зрозуміли чому, я розповім вам про наше життя у XXIV ст. Живемо ми уже не на землі, а під землею у підземних містечках які освітлюються не сонцем як у вас звичайно, а спеціальними електричними лампами. У яких не ростуть рослини так як колись на землі, лише у спеціальних галереях ростуть квіти, дерева, та інші рослини. Тварин також немає, лише свійські які ми і надалі вирощуємо. У вас виникає напевно запитання: «Чим же вони дихають?». Дихаємо звичайним повітрям яке нам очищають і постійно постачають. Інколи ми виходимо на поверхню землі у спеціальних скафандрах, які удосконалені спеціальними приладами.


У нас тут у XXIV ст. трапляються такі люди які ніколи не бачили сонця і неба, місяця і зорів. Зв’язок із інопланетянами встановили ще у XXІІ ст. І зараз вони часто навідуються до нас. Вони – інопланетяни хочуть нам допомогти і стоїть питання про переселення нас на іншу планету. Але багато хто не хоче покидати Землю – планету наших предків і нашу також. І я теж не хочу жити на іншій планеті.


Тому я вас прошу змініть наше майбутнє, збережіть планету для нас.

Учениця СШ с. Копані Степчук Наталія 

18. Лист з майбутнього


Люди бережіть природу. Благаймо Бога і більше віри що Господь допоможе нам вижити із тяжкого життя.


Одного разу приснився мені сон, але я не впевнена, що це був сон, чи це існує насправді. Здавалось  що я блукаю в старому лісі. Старезні дерева стоять зажурені, зморені високою температурою похилилися до землі. Жовта травичка теж немає чим дихати, просить дощу, піднімають свої безсилі пелюстки і квіти, благають допомоги. Звірі. А де ж звірі? …їх і не видно в лісі так як їх і не існує.


Люди, а чия ж у цьому вина, що забруднені території, чи ми не можемо доглядати навколишню природу, не вбивати звірів, не виловлювати риби, так ми можемо і за деревами доглядати, підлити їхні корінчики вони ж хочуть жити.


Так ми винні, але не у всьому. Чому тяжке повітря? Звичайно, це не наша вина, що зірвалася чорнобильська атомна станція. І стільки років минуло, а в нас велика радіація. Люди хочуть чистого повітря, хочуть щоб все було як найкраще у нас на землі. 

Учениця 7 класу с. Станіславчик Безпалько Ірина
13. Лист із майбутнього


Добрий день, а може у вас зараз вечір. Так як ми не знаємо, що у нас – день чи ніч. Цей лист надійшов до вас із далекого майбутнього. Зараз у нас 2973 рік. Цей лист ми надсилаємо тим, хто не береже природи, а нищить і не задумується над тим, що роблять і ще багатьом-багатьом різним людям. Ви напевно хочете знати, хто це пише до вас. Пишуть до вас: не знаємо як назватись, чи, то як земляні черв’ячки, чи, то як постійно тікаючі від неминучої смерті якісь земні личинки. Ми люди які ховаються як кроти по підземних норах від радіоактивного випромінювання і від багатьох страшних і в десятки разів більших за людей мутантів. Які за будь-яку ціну хочуть повбивати останні пагінці людського існування. Ці страховиська є продуктом дуже сильного випромінювання. Ви хочете напевно знати звідки це випромінювання? Це випромінювання людина створила штучно, воюючи одна між собою. Кидаючи атомні бомби, руйнуючи озоновий шар. Озоновий шар уже не витримує. У ньому весь час усе більше і більше дірок величезних масштабів. Ми намагаємося озеленити нашу планету, але не дають нам це зробити ці монстри, які з’явилися із звичайних собі собак, котів, кроликів… Ресурси Землі вичерпуються. Ми під землею не дихаємо чистим і свіжим повітрям, а дихаємо розрідженим киснем. Запаси кисню їжі уже кінчаються. Багато людей уже померло без їжі, велика кількість задихнулася, бо не було чим дихати. Величезну кількість з’їли ці монстри. Земля помирає. Багатьом було б цікаво, як виглядають ці монстри. У цих монстрів зуби мають приблизно 2 метри. Очі у радіусі приблизно 1 м. а сам цей монстр може досягати величезних розмірів. 

Ми просимо людей які нищать природу СХАМЕНІТЬСЯ!!!


Перестаньте це робити, припиніть воювати. Не вирубуйте ліси. Дуже велика вирубка лісу може привести до світового хаосу. Ліси як кажуть – це легені планети. ЛЮДИ!!! Припиніть змивати радіоактивні відходи у річки і моря. Припиніть це робити! Ви не слідкуєте за своїм здоров’ям і за деякий час погубите себе і у вас буде такий самий хаос який і у нас. Ми впевненні, що ви не хочете щоб вас розривали на шматки ці величезні мутанти. Ви не хотіли б щоб ваших рідних і близьких теж пожирали ці ненаситні чудовиська. Ви не хотіли б щоб близькі у вас на очах помирали від недостачі кисню чи їжі! Ми вас питаємо так? Чи ні?! Схаменіться! Ви з кожним днем більше і більше гнобите своє здоров’я! Шановні депутати! Прийміть такий закон, щоб зовсім не скидати у ріки і моря сміття. Від цього сміття гине риба і багато тварин які цю воду п’ють. Ви напевно не хочете щоб ви померли від нестачі або отруєння водою. Приймайте закони які дбають про збереження екології нашої планети. ЛЮДИ схаменіться і подумайте, що ви робите! Ні, краще ми вам наказуємо, щоб ви берегли природу. Чим скоріше ви схаменетесь тим буде краще. Ми просимо у кого цей лист викличе жаль у серці, станьте і започаткуйте якусь організацію, щоб охороняла навколишнє середовище цієї держави. Щоб займалася збереженням природи. Нехай цей організатор буде справедливим і любить природу. 


Прислухайтесь до наших порад. Схаменіться нарешті!

СШ с. Монастирок Березяк Василь
14. Лист з майбутнього


Жили біля Чорного моря дід з бабою. Старі без дітей. Жили бідно. Одного разу топився в морі король, а дід якраз ловив рибу, і він врятував царя. За це король подарував йому квітку, яка могла виконати чотири бажання. Прийшов дід додому і питає бабу що б їм загадати, щоб вони зажили багато. Баба, як завжди, загадала багато золота. Потім щоб весь ліс сам порізався, порубався і поскладався на подвір’ї. По-третє щоб на подвір’ї виник нафтопереробний завод, який буде постійно приносити їм прибутки. Лишилося одне бажання. Думали-думали дід з бабою і надумали лишити його. Інші бажання виконались. Зажили вони багато. Проте після зникнення лісу загинули всі звірі і птахи. Почало зникати чисте повітря. Всі хімікати і яди з нафтопереробного заводу текли в море – загинула вся риба. Почали вмирати з голоду люди. Село спустіло. Лишились тільки двоє дід з бабою. Спочатку вони жили нормально, а пізніше почали сумувати за людьми. Почали душитись тими хімікатами. І, напевно, загинули б, але згадали що мають ще одне бажання. І загадали вони, щоб все стало на свої місця. З’явився ліс, появились люди, і зник їхній нафтопереробний завод. А всім людям наказали, щоб не загадували таких бажань, а навпаки берегли нашу матінку-природу. А дід з бабою живуть і хліб жують. На вербі дзвінчик, нашій казці кінчик.

Учениця 7 класу СШ с. Станіславчик Судова Галина     

20. Лист із майбутнього


Це було в 2665 р. н. е. На землі була дуже велика біда стався страшний вибух Чорнобиля який завдав великого горя і біди усій планеті. Людям жилося погано. Отруйні гази дуже шкодили усьому живому. Частіше почали хворіти і помирати люди. Дуже хворіли діти. Люди хотіли усе змінити але не вдавалося умовити керівників фабрик, заводів і керівників країн. Де-не-де позакривали заводи але почали ще більше виробляти машин. Люди прагнуть змінити але не можуть. Виникали думки у дітей, старших людей як би знати що буде в майбутньому може б щось і змінилося. І у місті Києві народився хлопчик. Він був надзвичайно розумним. І хлопець розказав що буде в майбутньому. Люди були охоплені жахом від страшної розповіді. Він сказав що будуть люди жити дуже погано. Прийде на землю велика хвороба від якої будуть помирати люди і усе живе. Ця хвороба прилетить із космосу через озонові діри. Будуть і на землі інопланетяни вони будуть знущатися із людей. З різних нечистот утворяться різні гадюки, велетні динозаври. Люди усі майже загинуть від нечистого повітря. Але цьому можна зарадити якщо зробити так: виробляти менше машин або зовсім їх не виробляти, їх і так багато є, зброю, бомби, різні вибухові прилади з цим зав’язати. Закрити заводи ті без яких можна обійтися наприклад спиртові і тютюнові, але окрім цих є і інші. Ми і ви знищили землю то усі ми її і зробимо такою якою вона була колись. Але для цього потрібні роки, багато років.

Учениця 6 класу СШ с. Станіславчик Мартинюк Олеся 

16. Лист з майбутнього

Шановний президент України Леонід Данилович Кучма! Пишуть до вас люди з майбутнього. Ми вже писали до всіх країн світу і просили, щоб вони берегли природу. Адже сучасні ваші люди перестали думати про неї. Почали знищувати ліси і тварини теж почали вимирати, а з вирубкою лісу почало ставати менше кисню. З різних заводів та підприємств почали викидати у водну стихію різні яди і хімікати. Люди які ходять на море купатися беруть із собою обід і папери, пакети, пластикові пляшки розкидають по березі. Коли люди почали забруднювати водну стихію по її жителі почали вимирати. На атомній електростанції почалися великі викиди в навколишнє середовище і повітря почалося забруднюватися. Коли у вас почали вирубувати дерева то вони не збереглися до 2060 р. тепер у 2060 р. кисню є дуже мало.  Більшу частину території землі охопила пустиня. В день сонце пече безжалісно. В день тепер дуже гаряче, а в ночі дуже холодно. Від тих викидів і браку повітря почали спотворюватися люди і тварини. Появилися великі потвори. Від тої спеки, що є вдень люди змушені ходити в скафандрах. Тими хімікатами, що люди підживляли землю призвело до того, що земля перестала давати плоди. Люди змушені видумувати різну техніку, щоб якось прожити на планеті. І тому ми просимо, щоб ви берегли природу поки ще не пізно.
Учень 7 класу СШ с. Станіславчик Мартинюка Романа

19. Лист з майбутнього


Дорогі друзі! Пишу цей лист для того, щоб ви зрозуміли, що природу потрібно оберігати і ставитись до неї з розумінням. Зараз 2050 рік. Природа дуже змінилася. Важко повірити, що вона колись була такою гарною і милою для ока. Небо зараз сіре, похмуре, укрите жовтими плямами. Напевно це спричинили вибухи бомб, ракет тощо. Погода тепла, тому часто падають дощі, але зовсім не такі, як були колись. Вони дуже не приємні. Замість маленьких, голубих крапель падають густі, зелені з неприємним запахом. Від цього рослини в’януть, відмирають. Стає менше кисню, людям важко дихати і вони помирають від усяких хвороб. Від отруйних опадів всі води на землі також стають отруйними. Тварини п’ють їх і вимирають. Все руйнується, знищується. Але найстрашніше те, що з усієї цієї отрути, бруду виростають інші великі істоти, здатні з’їсти людину. Люди дуже страждають. Вони не мають ні води, ні їжі, ні кисню, а тут ще й потрібно захищатися від цих істот. Це все, що діється – справжнє страхіття. Природа так жорстоко почала ставитися до людини, як людина колись до неї. І це сталося завдяки фабрикам, заводам, вибухам, ракетам. Тож зупиніться зараз, щоб цього не сталося. Уявіть себе на місці цих людей, бо все може статися в майбутньому. Зрозумійте, що завдяки природі людина існує, не буде природи – не буде й людини. Звертаюся до всіх директорів фабрик, станцій, заводів. Не забувайте про це ніколи і задумайтесь над тим, що ви робите і чи впливає це на нашу з вами природу.

Учениця 6-го класу СШ с. Станіславчик Пілецька Ірина  

21. Лист з майбутнього


У мене є одне питання. Чому зараз так багато війн? Ці війни, що проходять зараз в Сербії, Албанії, Югославії ні до чого доброго не доведуть. Усі ракети, які запускають у повітря, у них немає нічого доброго. Вони знищують озоновий шар. Вони погіршують наше здоров’я. нам і так багато клопотів із здоров’ям завдала аварія на Чорнобильській АЕС. Що далі від нас за часом ніч на 26 квітня 1986 року, то величнішим постає подвиг пожежників Чорнобиля. І сповна оцінити всю глобальність зробленого ними ми змогли лише тоді, коли сказали своє слово вчені. Виступаючи 1989 р. перед ученими десятків країн світу професор Марсель Буало – президент світової енергетичної конференції, сказав: «Аварія на Чорнобильській АЕС, де мали місце некерований розгін реактора, розплавлення активної зони реактора, зруйнування герметичної оболонки -, найсерйозніша аварія, яку тільки можна уявити». 


Скористаюся нагодою рішуче заперечити тлумачення дій і дій пожежних. Окрім всього, за ним цілковите нерозуміння самої професії пожежного, який завжди живе в готовності «йти туди, куди йти не можна». Звичайно, міра небезпеки на пожежах щоразу інша, але небезпека завжди впритул.


Часом людина здійснює неймовірне, аби врятувати себе з безвиході, при цьому інстинкт життя помножує її сили.. пожежні Чорнобиля вели бій з радіаційною пожежею, до кінця усвідомлюючи, наскільки ризикують собою. 


Україна живе ритмами великої перебудови, в центрі державних та народних турбот. Хто заперечить, що нам вкрай потрібні бізнесмени та менеджери, що нам мабуть як ніколи потрібні вміння рахувати, ділова творчість, заповзятливість.


Та хіба це означає, що при цьому «золоте теля» має перетворитися на провідну рушійну силу нашого життя, суспільства? Але є охочі надто ревно сповідають саме таку думку. Хоч і ризикую викликати на себе вогонь, проте нагадую:  без високих ідеалів не існує справді людського життя.


Про пожежних Чорнобиля написано чимало, і прикро, що подекуди в написаному істина губиться за піною. Маю на увазі сенсаційність, поверховість, а часом навіть помилки. Я думаю краще припинити усі ці війни. Бо якщо не буде війн, життя наших майбутніх дітей буде спокійнішим.


Учениця 10-В класу СШ№92 Цебрик Ірина

22. Лист з майбутнього


Я вважаю, що в майбутньому, десь приблизно в 2130 р. відбудеться ядерна війна. Будуть знищені найбільші і найрозумніші міста на нашій планеті. Ядерні вибухи змінять екологію планети. Всі живі створіння на Землі змінять свій вигляд..


Так у людей ріст досягатиме до трьох метрів , шкіра стане більш твердішою (щоб запобігти шкоди ультрафіолетових променів), середня частота пульсу зменшиться в два рази. У тварин відбудуться також дуже великі зміни. Тварини знову стануть схожими на своїх предків – динозаврів. По-перше набудуть велетенських розмірів, по-друге, переважно всі тварин будуть відкладати яйця, з яких вилуплюватимуться вже зовсім самостійні тварини, які можуть вільно харчуватися, ходити по землі. В основному виживуть тільки найсильніші. У цих тварин зміниться будова скелету. Ті тварини, які ходили на чотирьох лапах, стануть на дві задні. Зміниться також рослинний світ. Дерева досягатимуть до сто метрів у висоту, листя стане цупке (щоб менше було випаровування), кора стане дуже твердою і грубою. Плоди в основному матимуть щільну шкарлупу.


Отже всі живі істоти будуть пристосовуватись до виживання на планеті.


Також десь приблизно у 3000 році половина людства переїде на нову планету Марс. Де започаткують нову цивілізацію без війн. Люди зрозуміють свої помилки, і почнуть будувати міста, різні космічний транспорт, який не забруднюватиме планету Марс. Ці транспортні засоби будуть пересуватися в повітрі завдяки магнітному полю. Люди встановлять зв’язок з іншими цивілізаціями і будуть обмінюватись цінною інформацією. Також в космосі будуть переміщатись космічні станції як наукового спрямування, так розкішні готелі. Ці станції будуть завбільшки в декілька десятків кілометрів – це такі собі невеликі містечка. Всіма цими речами регулюватимуть комп’ютери. Будуть їздити електронні таксі, на заводах будуть працювати роботи, а прибиральницями будуть спеціальні кіборги. Міста будуть обсаджені різними рослинами. Люди також почнуть заселяти інші планети, будувати на них різні дослідницькі бази. Людство дізнається про багато таємниць невідомих до цих часів. Будуть знайдені незнайомі нам живі організми, різні породи землі, металів, які допоможуть у будівництві міст. Я думаю, що наше людство зрозуміє свої помилки і в подальшому буде процвітати.

Учень 9-Б класу СШ№34 Кизима Андрій

23. Лист з майбутнього

Прийшла весна. Потекли струмки. Починається господарська робота і на фермах і на полях, але яка тепер земля. Озера забруднені, струмки неочищені. От прийде Івась до струмка та й схоче води напитись, а замість струмка тече якась гнила солома, що й вже жаби не кавчать. А лісом весною ідеш стежкою, дивишся там гриб, тут гриб, тільки не їстівний і не отруйний, а само отруйний. Там папірчик з цукерок, чи інший папірець, там пляшка, там коробка з сигарет та ще й недопалки довкола. Ото краса лісова. Дерева підлиті, як з вертольота, пахнуть, що рослини та тварини запаху не переносять. Літом у річці всі купаються, а вода така чиста, що як залізе якась біленька та чиста дівчинка і як викупається та вилізе так і стане негренятком, навіть засмагати не потрібно. Отаке то тепер життя. Але пройшов рік, пройшло два, не знати звідки узявся владика усіх планет Ніареагентин Калахадізейн, якому всі народи поклоняються. От і навів він на землі порядок. Озера були очищені, що дно було видно на 50 метрів. У ставках Іванко міг напитися води. Жаби співали. Ріка була очищена. У лісі було по насаджено різних дерев та квітів. Було відновлено різні види тварин. Для людей це був рай. Ось яке б було воно, наше рідне село через кілька років.

Учень СШ с. Станіславчик Косовський Віталій 

26. Лист з майбутнього

Привіт вам там у минулому. Я переживаю тяжкі часи за вашу байдужість. Я живу у 3021 р. земля вже використала всі свої ресурси, вся Європа та Північна Америка знаходиться в забороненій зоні. Там зараз все стало з ніг на голову. Через радіаційну і екологічну катастрофи. На цих двох материках зараз розгулюють люди мутанти, це такі люди яких не встигли евакуювати. Ці люди живуть по 30-40 років. У них замість голови виріс горб заввишки 14-17 см. Тіла цих людей можна розрізати навпіл і за 15-16 хв. з’являться вже два мутанти. Ці люди дуже швидко відновлювали втрачені частини тіла. З одного пальця виходив через 1,5 год. новий людо-мутант. У цих двох зонах ніколи не було ні дня ні ночі. Небо було ультрафіолетове, тому що радіація роз’їла озоновий шар і тому там де ще він зберігся були різкі перепади температур від +700С і через 5-6 днів -700С. Цьому іще сприяла війна Росії з США. Це була така війна. Гірша за будь яку війну. Вже не скидали атомних бомб. Бо вони вже не діяли бо війна точилась вже не між людьми, а між мутантами. Які поділились на дві групи. Уже виготовляли кисневі бомби, бо для мутантів кисень був мов атомна бомба. Ця бомба поділялась на ІІІ групи. І група сонячне і денне освітлення 5-6 років і ударна хвиля кисню на 6-7 років. І це був повний жах через перенасичення землі розщепленим киснем. Пройшло щонайменше 15 років поки ми поставили навколо цих двох материків титанову огорожу заввишки 300 метрів і товщиною 5 метрів, щоб потвори не нищили те що залишилося. Ми 160,345 млн. чоловік що пережили все це просимо вас не допустіть цього.                                 Учень СШ с. Станіславчик Мандзя Віталій
24. Лист з майбуття


Десь далеко за горами, лісами і морями розташувалась невеличка країна – Україна. Жили собі там чоловік і жінка. Такі були бідні, як церковні миші, а дітей мали стільки, що й забували, котрого як звати. Дуже старанно і наполегливо зранку до ночі працювали чоловік і жінка для того, щоб заробити на хліб. Мріяв цей чоловік побудувати таку машину, щоб повністю все робила за нього. Ця машина мала працювати на згорянні палива. Одного разу, йдучи стежкою додому чоловік почув, як з болота кричала золотоволоса дівчина. Бідний чоловік мав добре серце і пішов на поміч. Дівчина подякувала йому і сказала, що саме він їй потрібен. Завела вона його у підземелля. Спочатку чоловік подумав, що опинився аж на іншому світі, та побачив, що земля і небо – такі ж самі, як удома. Але тут немає жодної людини, жодного зеленого дерева чи травички. Замислився чоловік: куди ж це він потрапив, чия це така страшна країна? Дівчина почала розповідати про те, що ця земля це і є його рідна Батьківщина. Таке важке і екологічно забруднене становище вона матиме через 100 років. А причиною цього буде Чорнобильська трагедія, в результаті якої загитне багато тисяч чоловік. Наслідки цієї катастрофи будуть дуже негативними: територія України буде уражена радіоактивним забрудненням, у всіх водах накопичиться величезна кількість бруду, повітря вже не буде таким чистим, як у теперішні часи. Та найгірше те, що Чорнобильська аварія вплине на здоров’я людей: народжуватимуться хворі люди, каліки. Ця територія деякий час буде ізольованою. Ось до чого приведуть нерозумні дії суспільства. Самі люди будуть у цьому винні, бо побудують різні підприємства, фірми, які будуть забруднювати своїми відходами навколишнє середовище і ось я прийшла для того, щоб перешкодити цим намірам. Адже ти перший придумав створити таку машину, проте ти ще не усвідомлюєш, як це небезпечно для природи, відповідно і для тебе, і для всіх людей теж. 


Кожна людина здавна дружить і підтримує тісні зв’язки з природою. Отож треба охороняти і дбати про неї. Слова дівчини глибоко запали в його серце. Він вирішив, що краще буде вік працювати вручну, як поставить під загрозу життя усього людства. На цьому вони розійшлися. Та ніхто з них не знав, що їхню розмову підслухав один злий чоловік, який дбав про свої інтереси. Він і його спільники не задумувались над правильним використанням палива чи інших речовин. 

Тепер наслідки дій окремих людей залишають негативний слід ще і у наші дні.

 Учень 7 класу СШ с. Станіславчик Гутник Володимир

 25. Лист з майбутнього


Прохання до людей.


Події відбувалися в 2650 р. 


На планету Земля завітали прибульці. Вони проживали на іншій планеті. Їх життя там чудове. Надзвичайну роль на їхній планеті відігравала природа. Вони її берегли, доглядали, любили і стежили за нею. У них планета не забруднена, а повітря надзвичайно чисте. У лісі чисто, немає сміття і покаліченого дерева. Прибульці казали, що у них є незлічена кількість рослин і дерев різноманітного походження. А про тварин вже й не говорити. Там є найрізноманітніші види звірів яких ми ще й не мріяли побачити. На цій планеті є неймовірна кількість природоохоронних комплексів. Такий догляд природа любить, і за таку щиру працю щедро обдаровує своїми дарами.


А прибувши на нашу планету Земля вони вжахнулися. Яка в нас нечистота. Ліси у нас недоглянуті, повітря забруднене, звірів більша кількість знищена. Заповідників у нас мало. Люди не бережуть природи. Ось один з прикладів. Росла гарна, запашна  ромашка любувалась цим світом, хоча вона здається непомітною, але все ж таки якусь користь приносить. А в один прекрасний момент її зірвала браконьєрська рука. Людина повтішалась нею недовго і викинула. Це найпростіший приклад нищення такої невинної рослинки. Ще прикладів таких є безліч, забруднення навколишнього середовища, забруднення річок, масове вирубування лісів і багато інших прикладів. Людина на той час не тямить яке велике значення має для неї хоч така маленька рослинка. Ось за таке нищення природа карає людей.


Прибульці нам розповідають про їхню природу тому, щоб ми брали приклад з них, берегли і охороняли її.


Люди! Бережіть природу, тому що вона дарує вам життя. А те що ми її не бережемо ми робимо погано самі для себе.

Учениця 8 класу СШ с. Станіславчик Кметь Ірина.

27. Лист з майбутнього


Ішов рік 2370 р. Землю заселяли теж люди, але вони були більш схильні до хвороб ніж ми. Вони вже не використовували атомних електростанцій, а сонячні. Цим людям дуже хотілося дізнатися чому вони дуже схильні до хвороб. Вони вирішили полетіти на своєму між просторовому кораблі у теперішній час. Вони взяли курс на Україну у рік 1999 р., але їхній корабель потерпів катастрофи і вони попали у 26 квітня 1986 року. В цей час вибухнула Чорнобильська АЕС. Вони злякались і побачили як великі чорні радіоактивні хмари піднялися в небо. Вони побачили причину своїх хвороб. І почали просити тутешній народ не використовувати атом для електроенергії, але люди не послухали їхньої поради і відкривали нові атомні станції. Тоді мандрівники вирішили полетіти по своєму курсу у 1999 р. Нарешті вони були у 1999 році. Тут наслідки радіації були ще більш помітні. Вони стали говорити людям, що не можна забруднювати природу. Тому що це небезпечно для вашого життя і життя наступних поколінь. Багато людей після приходу мандрівників очищували природи, створювали організації по захисту довкілля. Але все ж таки є люди які не послухали порад мандрівників і далі відкривали АЕС. Тож захищаймо і оберігаймо нашу планету. Від цього залежить наш добробут у майбутні роки. Але люди заперечили: «Атомні електростанції дають нам світло, тепло». Подорожани усміхнулися: «Ви діти Землі і Земля подарувала людям енергію сонця, води, вітру вона в багато раз сильніша від атому. Використовуйте її бережно з любов’ю. любіть все, що є в природі і природа обереже вас від усяких бід і хвороб».

Учень 6 класу СШ с. Станіславчик Лехновський  Юрій

28. Лист з майбутнього 


Настане 2400 рік. На сіті виникне велика трагедія, з навколишнім середовищем. Природа почне по трохи вимирати. І от настане катастрофа, що всі ліси буде зрубано, а ті що не зрубають будуть лише під президентські дачі та будинки. Не стане лісів і не стане чистого повітря, всі хвороби проходитимуть через кожну людину яка житиме на цьому світі. Людям всього буде мало і вони знищать всю природу. Люди вже не будуть дивитися ні на кого, а будуть все нищити хоча це їм і не буде потрібно. Одного прекрасного дня наша земля буде в небезпеці і все буде зруйновано. Через вирубування лісів настануть великі повені і все попливе. Буде багато людей гинути з голоду, бо не буде, що їсти. Люди будуть помирати, коли потрібно, щоб їх було більше. Наша природа нікому не потрібна була і буде нікому не потрібною. Поступово вибухатимуть всі атомні станції (АЕС) , і по світі піде велике горе, як для людей так і для звірів, птахів, і для всього, що існує на цьому світі. Ми вже зустрічаємо фільми у яких нам показують, що робиться на світі. Будуть великі забруднення атмосфери і від того природа різко змінить свою красу. Що може статися? Багато, що може статися з водою від тих газів. Вона може змінити свій колір. Що мала бути прозорою, то буде жовто-мутною. Люди стануть мутувати. Будуть рости, як на дріжджах. Все, що живе, також стане великим. Наприклад собаки стануть, як корови, а люди, як велетні і все на світі буде навпаки. Ще станеться так, що через багато років зміняться пори року. тоді, як був січень, то буде вересень. Ми ніколи не звертаємо увагу на те, що кругом нас оточують величезні бетонні заводи та фабрики з яких виходить багато газів, які забруднюють навколишнє середовище. Це все ще нам здається, але воно все проясниться через багато років.

Учня 7 класу СШ с. Станіславчик Кравченка Володимира   

29. Лист з майбутнього.


Дорогі друзі!


Перш за все щоб розпочати свій лист з майбутнього я хочу щоб ви відкритими очима побачили теперішній світ, який оточує нас. Чи ви бачите, як під небом літають механічні прилади, які своєю пальною рідиною забруднюють атмосферу – повітря, яким ми дихаємо. Також вибухають атомні бомби, які випробують деякі країни під землею. У деяких країнах відбуваються землетруси, які своїми діями завдають багато спустошень, тріщин землі, знищення всієї прекрасної природи. Та природу забруднюють не тільки природні явища, а й самі люди. Це відноситься також і до дітей, які не задумуючись знищують її своїми вчинками. Вони викидають своє сміття будь-де на красивій галявині і пишній траві. Навіть у річку викидають те, що є під руками, а літом коли трішки пригріє сонечко всі йдуть купатися в річку й до того що викинули калічаться. Безсердечно ламають гілки дерев, виривають корисні квіти. Всі не задумуючись розпалюють будь-де вогнище і стається багато пожеж у лісі після чого сонячне випромінювання завдає багато страждань. 


Я мрію щоб встаючи зранку я вдихнула свіжого повітря, зроблю свою роботу і піду гуляти. Гуляючи я буду милуватися тією природою, яку ми змогли врятувати за допомогою наших листів – звертанням до людей зберегти й охороняти природу. А саме птахів які літають у небі і співають свої загадкові пісні. Квіти, рослини, дерева, які ростуть у лісах, галявинах. Ріки, які простягаються дуже далеко і у них пливає різна риба і велика і мала. Сади, які оточують навкруги будинки наші. Ще я хочу щоб людям старшого і малого віку жили краще і легше. 


Все що ми робимо зараз загрожує нашому життю. Тому я прошу любі друзі! Бережіть природу, охороняйте її і робіть ще кращою. Ще я хочу щоб змінилось у світі те, що кожна фабрика, яка виробляє продукти для їжі не робила її отруйною й небезпечною для нашого життя. Я звертаюсь до Леоніда Кучми. Ще я дуже хочу, щоб у світі стало менше жебраків, злочинців, вбивць і крадіїв.


На цьому я свій лист закінчую.

Учениця 6 класу Ліпкевич Мар’яна

30. Лист з майбутнього


Це було 2011 році. Жив собі на світі чорноокий та рожевощокий хлопчик. За зеленими горами, біля білих, вічно вкритих снігами гір, жили його дідусь та бабуся. А їхній онук жив у прекрасному селі. Та якось в селі сталася страшна радіаційна катастрофа. Люди почали палити не вугіллям, а радіоактивним опаленням у своїх будівлях, літати на машинах, вирубувати свої садки, ліси, почали знищувати і забруднювати природу. А хлопчик не вирубав свого садка, а почав ще більше його оберігати від забруднення. 


Якось одного разу хлопчик вирішив провідати дідуся та бабусю. Радо зустріли вони онука, але онук був засмучений. Дід та баба запитали його, чому він такий засмучений. Онук подумав і вирішив розповісти родичам про радіаційну катастрофу, яка сталася у їхньому селі. Дідусь і бабуся порадились і сказали онукові, щоб він і надалі оберігав свій садок.


Тільки онук відійшов недалеко від хатинки його на дорозі перестрів дужий і могутній чоловік. Куди йдеш хлопче? Я йду в радіаційно забруднене село. Це село забруднене усякими газами та ядохімікатами. А хто запитує? – запитав хлопчик. Чоловік відповів: «Я воїн з майбутнього. І прийшов на землю з майбутнього попередити людей, щоб вони не нищили природу, оберігали її». Хлопчик подумав і сказав якщо хочеш можеш пожити в мене, я не зрубував свого садка і живу, як було колись. Чоловік погодився поїхали на коневі до хлопчика додому.


На другий день хлопчик вийшов на околицю села, скликав всіх людей і розповів їм про воїна з майбутнього, але люди не повірили і сказали йому, якщо ти нам його не покажеш ми тобі не повіримо. Тоді зі сну збудився воїн якого звали Еколатор і вийшов до людей. Всі дуже здивувалися побачивши його. Але й це не переконало людей. Тоді Еконатор взяв декількох старшин і вони полетіли на сто років вперед. Старшини зі села не повірили, що це Земля. Тоді Еконатор завів їх і показав їм могутнє військо, яке було дуже замучене від війни. Старшини не повірили, що це Земля в майбутньому, вони сказали до Еконатора: «Якщо ти нам знайдеш хоч одну земну квітку, ми тобі повіримо, а якщо ні то повернемось назад без тебе». Два місяці минуло, як Еконатор пішов шукати квітку. Довго він її шукав та все-таки знайшов і переконав нею старшин зі села. Коли вони повернулися на землю і побачили, що земля ще більше забруднена радіацією і що не має майже тварин та птахів. Вони розповіли все, що побачили і сказали, якщо ми надалі будемо так робити, то на Землі в майбутньому нічого не залишиться. На другий день люди взялися до роботи. Почали саджати садки і ліси, розводити тварин, птахів. І так за декілька років люди відновили довкілля, а знищили радіацію, повернулися до кращого життя. В майбутньому часі на планеті Земля завдяки хлопчику, який дуже любив природу рідного краю не буде війн, а будуть квітнути сади, квіти, щебетатимуть пташки.

Учня 7 класу СШ с. Станіславчик Котовського Василя

31. Лист з майбутнього


Звернення до усіх людей, що проживають на планеті Земля про збереження і охорону природи.

Ось так ми по життю ідемо

І човен часу несе нас в небуття

І хоч не тим шляхом пливемо

Та все ж не хочем вороття.


Я – людина з далекого майбутнього пишу вам усім народам планети Земля, що буде відбуватися на вашій планеті у 2999 році і прошу щоб цей лист перейшов по всіх народах і до кожної людини і навіть до президентів. І ще прошу Вас задумайтесь над тим що буде писатися далі. 


Найперша втрата для кожної людини це буде забруднене повітря, бо вибухатимуть атомні електростанції, як ось Чорнобиль, і буде повітря нечистим. Почнеться багато хвороб, багато людей помруть.


Усі заводи, фабрики викидають залишки у моря, океани. Наприклад: нафтопереробний завод викидає у воду залишки нафти, і тим вода забруднюється, а ще тепер у вас переправляють танкерами нафту і часто вони вибухають. А ви навіть не додумаєтесь, що тим отруюєте рибу і вода стає нездатною для життя. У ній з’являється багато хімікатів, отруюються навіть молюски. Їх поїдає багато китів, дельфінів, також цим отруєнням заражаються жаби. Людина все ускладнює життя собі і природі. Внаслідок її діяльності рослини, дерева, кущі повисихають. Птахи, звірі повимирають, всі води повисихають. Тільки на землі залишиться небагато людей і плазуни. 


Це все створила людина.


На Землі природи не існуватиме, будуть тільки одні пустелі.


І одного дня планета Земля отримає покарання від могутнього Зевса. Земля буде оповита чорним димом, ще буде означати що покарання уже є.  І ось мушу признатися усім вам чому я писав цей лист. Не, тільки щоб попередити вас про це страхіття, але щоб захистити усі інші планети Всесвіту. Незабаром Зевс накаже знищити озоновий шар, який захищав Землю і тоді всі нещастя перейдуть на інші планети у весь Всесвіт. Зевс так карає Землю тому що він не любить такого ставлення до природи. Адже людина мала все, але її було мало і вона все це створила не думаючи чи це буде на користь природі, аби лиш для себе було б добре.


На цьому закінчую листа і прошу вас не робіть такого, щоб через вас не постраждали майбутні покоління. Схаменіться! Зрозумійте, що природа не залежить від людини, а навпаки людина від природи.


Природа – це життя!

Учня 7 класу СШ с. Станіславчик Кметя Василя.

 32. Лист з майбутнього.


У 2123 було винайдено машину часу. 

Це дало можливість переслати цей лист

нам жителям планети Земля у 1999 р.


Вітаємо вас жителі Землі 1999 року!


Нам дітям планети Земля 2123 року була надана можливість першими скористатися машиною часу, і ми вирішили переслати вам цього листа. За останні 50 років людство досягло значного науково-технічного прогресу.


Було здійснено першу експедицію поза межі сонячної системи, винайдено безліч цікавих та корисних речей. Та ми з цього не є щасливими, за ті ж 50 років відбулося 5 ядерних сутичок. Учені визначили що озоновий шар за найближчі 50 років може цілком зникнути. 


Воду, придатну до споживання, добувають лише в спеціально обладнаних лабораторіях.


Через виснажену атмосферу майже вільно проходить ультра фіолетове проміння.


Людство розграбувало земні багатства, і взялося за інші планети.


Ви напевно побачили, що ситуація у нас не найкраща. Тому закликаємо вас жителі планети Земля 1999 бережіть Землю! Пам’ятайте, що в минулому і теперішньому наше майбутнє! Бажаємо вам ніколи не опинятися у такій ситуації як ми.

20.04.2123 р.








Усього найкращого!

P.S. Бережіть Землю для нас!!!

Від автора: Щороку винищується ділянка тропічного лісу завбільшки з Великобританію. Озонова діра над Антарктидою завбільшки з Європу. За висновками вчених майже 95% усіх хвороб пов’язані зі вживанням води яка є непридатною до пиття. 

Тому якщо ми хочемо зберегти планету Земля для прийдешніх поколінь. Бережіть Землю!!!

Учня 10-В класу СШ№92

33. Шановний пане Президенте!


Земля – найдорожче, що є в нас у людей. Природа Землі унікальна. Тож людина повинна бути з нею в дружбі: не лише користуватись її щедрими дарами, але і дбати про неї. Та чи все гаразд на нашій Голубій планеті? Чи все людина робить для того, щоб Земля наша і все, що живе на ній, гармонійно співіснувало? На превеликий жаль – ні. І ви це знаєте, пане президенте. Земна атмосфера отруюється шкідливими газами, забруднюється відходами виробництва жива вода річок, морів, вирубуються «легені» планети – ліси… Іде суцільна над експлуатація природи. Все це шкідливо відбивається на усіх видах тварин і рослин. Вони гинуть, вмирають, інколи деякі види безслідно зникають. Все, що нищить довкілля, не обминає і людину.


А ми хочемо, щоб у лузі кувала зозуля, щебетав соловейко, а з вирію прилітали б птахи, буяли сади, дзюркотіли прозорі джерельця, щоб щедрими і нешкідливими для здоров’я людини і братів її менших – тварин і птахів – були б дарунки матінки-природи. Хочемо ходити по рідній землі, чаруючись таїнствами її природи. Хочемо жити і радіти, бути впевненими, що це таїнство буде збережене і для нас, і для прийдешніх поколінь.


Тривога огортає нас, бо так мало ще робиться для збереження екології Землі. До цього питання не повинні бути байдужі громадяни і уряди всіх держав. Не повинні бути байдужими і ви, пане президенте, як урядовець і просто людина. Ви краще за нас знаєте, що становище України, її природа, нажаль, не з кращих у світі. Наше довкілля, крім усього іншого, нищить своїм чорним подихом Чорнобиль – трагедія століття. Як задуматись, то перспективи у нас у людей не дуже й радісні…


А події в Югославії? Бомби нищать природу і, найжахливіше, - гинуть люди!


То ж під час саміту президентів європейських держав, ви, пане президенте, мабуть, зробите усе від вас залежне, щоб ці жахи припинились і не повторювались більше. Можливо, ця зустріч президентів, до якої готується наше місто, і інші рішучі заходи допоможуть навести лад на планеті Земля. Хоч частково, але допоможе у збережені довкілля. Ми надіємось і віримо, що ці дерева, що їх посадять президенти, будуть рости і не чорнітимуть на них листя від безжалісного втручання людини у кришталево-прозоре середовище Природи.

Учениця 9-А класу СШ№94 Мудра Галина 

