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(11.04-20.04 і 14.10-23.10)

Охайний, доглянутий, іноді навіть трохи кокетливий. Стежить за модою. Енергійний, бадьорий і невтомний. Клен, як-то кажуть, завжди на висоті. Його можна вважати індивідуалістом. Хоч на вдачу Клен стриманий і несміливий, та інколи — заради життєвих інтересів — він може піти на чималий ризик. Не любить сидіти вдома, охоче знайомиться з новими людьми. Має хист викликати людей на відвертість. Не бійтеся, коли йому розповіли щось не те,— він ніколи не засудить чужих вчинків і збереже таємниці. Завжди має багато планів, часто незвичайних. Охочий до всіляких новин, завзято захищає нові ідеї, але сам рідко коли здійснює свої проекти. Це, одначе, не заважає йому тішитися своїми ідеями. Є в ньому і дещиця цинізму. Йому подобається, коли про нього точаться розмови. У коханні непростий: іде незвичайними і непередбаченими шляхами. Але це не означає, що він не здатен знайти щастя, якщо зустріне людину з аналогічними думками і смаком. Одне слово, характер має багатосторонній. Характерні риси: жвавість, аналітичний розум, почуття гумору, розвинена уява, здатність до дедукції. Кленовим листям позначені Леонардо да Вінчі, Анатоль Франс, Чарлі Чаплін, Оскар Уайльд.

Клен – культове дерево, оберіг; символ достатку, порядку, об’єднання, надійного спокою і затишку, постійності, доброти, чоловічої краси. У світі приблизно 200 видів кленів. Найпопулярніший клен у Канаді (у Квебеку – найбільшій провінції), що став у тій далекій країні „від моря до моря” основним елементом герба і прапора. На наших землях росте переважно у змішаних лісах; це окраса міст і сіл, парків, скверів, людських обійсть. У деяких місцевостях клен вважали святим, бо в нього не вдаряв грім. Клен був прихистом духів природи, русалок. Суботу перед Зеленими святами (Трійцею) на Східному Поліссі називали кленом, кленовою суботою. На Чернігівщині вірили, що в гілках клена, якими заквітчали хату на Зелені свята, ховаються душі померлих, провідуючи рід. Після Зелених свят ці гілки не можна було викидати, їх, як правило, спалювали. Подекуди клен використовували для купальського дерева, для опудала Марени (Полтавщина), хлопці плели собі з кленового листя вінки (дівчата – з польових квітів). Із клена виготовляли дерев’яний посуд (лопати до печі, ополоники, ложки, днища до діжок тощо), а також музичні інструменти: сопілки, гуслі, кобзи, бандури, скрипки. Адже клен був під захистом бога мистецтв Полеля. Іноді з клена виготовляли й труни (або хоч одну кленову дошку брали, решта – соснові): „Либонь же я, мій миленький, умру, // Ізроби ти мені, мій миленький, // Із клен-дерева труну”. За сокорухом клена визначали справжній початок весни. За прикметами, якщо береза раніше опушиться, ніж клен, - літо буде сухе, а пізніше – дощове; якщо листки клена „плачуть” – скоро дощ буде; якщо листки клена восени опадають дуже рано і знизу – на ранні морози й холодну зиму. Образ клена можна знайти в казках (дідова коза „бігла через місточок, вхопила кленовий листочок”), легендах, весільних піснях, піснях про кохання та сімейне життя, баладах тощо. Клен і липа символізують подружжя; опадання листя з клена – символ смерті чоловіка, розлуки з родиною. Ой у полі клен-дерево різно; // Ходив хлопець до дівчини пізно, - нічого доброго такий образ не віщує. Натомість у давній щедрівці в образі кленового листка – гармонійна триєдність. Звіяні вітром кленові листочки символізують розпорошеність родини, плин часу: „Не журися ти батеньку наш, не журися ти нами:// Ой як ми підростемо, розлетимося самі, // Розлетимося, розбіжимося, як кленове листя...” Цей народнопоетичний образ В. Стефаник актуалізував у новелі „Кленові листки”.   
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(22.03-31.03 і 24.09-3.10)

Зовні слабка, непоказна, та, коли ближче познайомитися з нею, неможливо не піддатися її чарові, не побачити оригінальності її розуму. Ліщина вдовольняється малим, пристосовується до найрізноманітніших умов життя і все розуміє. Її зовнішній вигляд справляє магічний вплив. Якщо захоче, то сподобається будь-кому. Може бути доброю, мудрою, терплячою, але й небезпечною, лихою, вередливою. Все у ній зачаровує (біле чи чорне) залежно від настрою. Людей, народжених під цим знаком, у середні віки часто звинувачували в чаклунстві. Якщо ліщина когось уподобає, то зробить усе, щоб полегшити йому життя. Та будьте обережні, коли не здобудете її прихильності. Незважаючи на скромність і стриманість, вона ніколи не пройде непоміченою. Дуже оригінальна, ні на кого не схожа, і життя трактує по-іншо-му, часом — «наперекір». Може вгадувати найпотаємніші думки, висувати несподівані пропозиції, від неї можна всього чекати. Трохи неврівноважена, але буває ініціативною, інколи може все залишити і поплисти за течією. Робить це свідомо, навіть якщо вдає з себе ощадливу. В коханні буває і найкращим, і найнестерпнішим партнером. Схильна до швидкої зміни настрою. Закохайтеся в ліщину, якщо не боїтеся ризику, і ваше спільне життя, якщо й не принесе спокою, то буде дуже цікавим. Інтереси її різнобічні, вчиться і все запам'ятовує дуже швидко. Характерні риси: самостійність вчинків і міркувань, схильність до заперечення і синтезу, інтуїція, фантазія. Під цим знаком народилися Рафаель, Ван Гог, Тосканіні, Гойя, Генріх Манн, Сервантес, Сергій Єсенін, Софі Лорен, Михайло Остроградський, Михайло Грушевський. Лісовий горіх, або ліщина – невибаглива , всім відома та всіма улюблена рослина, росте по всій країні. Ніякі умови її не бентежать: пагорби, низини, схили, балки, осипи, гори, передгір’я, береги рік, лісові узлісся і непрохідні нетрі – скрізь вона почуває себе зручно та затишно, перебиваючись на найбільш незавидних ґрунтах і радуючи всіх бажаючих смачними плодами. У природних умовах ліщина, звичайно, кущ, і стовбурів у неї може бути не один десяток, але центральний стовбур дорослої рослини вражає – висотою 10-12 м, Ø більше 40 см, сивий патріарх віком 100-150 р, оточений цілим лісом більш юних побратимів, викликає поважне замилування. Ліщина, як яблуня або суниця, теж має садову форму – фундук. Компактний кущ висотою до 3 м з темно-зеленим листям і гріхами, набагато більш великими та смачними, ніж лісові, буде до місця в будь-якому саду. Рослина дуже швидко розвиває могутню кореневу систему, що дає їй можливість на найбільш незручних, еродованих, малородючих землях давати високі врожаї елітної продукції, яка цілий рік користується ажіотажним попитом і за ціною набагато перевершує м’ясо. Але!... Все, що продається в нас у магазинах, на ринках і уздовж доріг  - привізне. Основна маса горішків реалізується в лущеному і смаженому вигляді „на стаканчик”, тому що перекупники везуть, що називається, викидний товар, який у Туреччині, як то знамениті „ніжки Буша”, беруть буквально дарма. Але на місці виростити та продати нам чомусь невигідно. Навіть торт „Київський” тепер виробляють не з фундука, а з арахісу, що і не горіх зовсім, а бобова рослина, скоріше, квасоля – інакше торт куштуватиме дорожче. Фундук, як і ліщина, росте на всій території України. Його можна з успіхом обробляти в усіх грунтово-кліматичних зонах. Найбільш пристосованим до наших умов є давній кримський сорт Трапезунд, єдиний з українських сортів, який наближається до світового стандарту – горіх округлої форми з блискучою темно-коричневою шкарлупою, вмістом жирів до 72% і виходом ядра до 60%. В Російській імперії одним з перших почав культивувати ліщину знаменитий агроном Болотов. За часів СССР чимало науковців та виробників займалися вирощуванням фундука – висаджували спеціальні плантації. На жаль, нині цей лісівницький напрямок роботи переживає не кращі часи. Не вистачає робочих рук. Хоча лісовий горіх продовжує користуватися великим попитом – завдяки висококалорійним ядрам, які особливо корисні дітям, матерям-годувальницям, хворим і старшим людям. До того ж горіхи мають цілющі властивості, зокрема запобігають серцево-судинним захворюванням, а солі калію і комплекс вітамінів поліпшують кровообіг. Емульсії з горіхів застосовують при гастритах, ентероколітах і холециститах. Горіхове молочко медицина використовує для лікування хвороб нирок і сечового міхура, простатиту, як болезаспокійливий та спазмолітичний засіб. Доречно буде сказати, що цінні не тільки плоди, але і листя також застосовують для лікування різних хвороб. І нарешті, ліщина – добрий медонос. Використовується і деревина ліщини. Вона гнучка і пружна, має рівномірну структуру, з неї виготовляють обручі на діжки, столярні вироби, використовують на паливо. Розмножується ліщина відсадками. Для одержання останніх, гілку ліщини пригинають до землі і в середині присипають ґрунтом. Через 1-2 роки, коли вона пустить коріння, її відділяють від матері і пересаджують на постійне місце.      

