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В час швидкого розвитку науки та техніки особливо гостро постало питання передачі інформації. Колись великі говорили «Хто володіє інформацією – той володіє світом», сьогодні цей вислів доповнений ще таким «Інформація – це гроші». Отже все це показує яке велике значення має інформація в житті суспільства. Якщо розглядати ЗМІ в контексті розвитку громадянського суспільства та розширення демократії, то можна виділити дві складові, а саме – це передача інформації та отримання цієї інформації. Тобто для повного розвитку всіх сфер життя в державі потрібно не лише поширення інформації але і забезпечення вільного її отримання всіма верствами населення. Особливо це велике значення має в період становлення та розвитку молодої людини. Сьогоднішня молодь та діти потребують все більше і більше інформації, пригадується вислів «Хочу все знати», і наше завдання цю інформацію їм дати. Оскільки держава у своїх ЗМІ може подавати односторонню інформацію, велика роль у поширенні альтернативних думок лягає на плечі громадських організацій, тобто третього сектору влади. Навіть у тих державах де в повній мірі розвинуті демократичні інституції не можна говорити про те, що державні ЗМІ забезпечують всю повноту передачі інформації простим громадянам. Це полягає в тому що кожна людина потребує «своєї» інформації, тобто один цікавиться мистецтвом інший подорожами, один екологічними проблемами, інший політикою, а ще інший розвитком техніки і т.д. Тому окрім надання суспільству альтернативної думки стосовно тих чи інших подій громадські організації можуть надавати і різноманітну інформацію, оскільки вони організовуються та формуються навколо певної ідеї. Тобто екологічні НГО займаються екологічними ЗМІ, політичні – політичними ЗМІ, мистецькі – мистецькими ЗМІ.


Аналізуючи хід розвитку суспільства можна помітити, що саме молодь завжди ставала тією рушійною силою яка змушувала державні органи влади приймати ті чи інші рішення, сприяла розвитку суспільства. Можна навіть сказати що саме молодь стала провідником нових ідей та натхненником науково-технічного прогресу, а це як на нас, не можливе без постійного отримання цією молоддю цікавої, корисної, змістовної інформації.


Сьогодні можна помітити як ЗМІ стають все більш і більш потрібні, як з кожним днем збільшується їхня роль у житті держав та народів. Але на жаль можна помітити та сказати, що не у всіх сферах діяльності людини, та не у всіх сферах життя суспільства ЗМІ досягли такого розвитку який би повністю задовольняв потреби молоді. Сьогодні складається така ситуація, і не лише в Україні, що незалежні ЗМІ не можуть в повній мірі донести свою думку пересічним громадянам. Це складається як через брак коштів так і можливе «придушення» ЗМІ, які мають інший погляд на ту чи іншу подію ніж державні інформаційні агентства, або ті які є підконтрольними органам влади. Як говорить приказка «Хто платить, той і замовляє музику». Отже в результаті таких дій у молоді може сформуватися однобічне, і доводиться констатувати не завжди вірне, сприйняття тих чи інших подій що відбуваються у світі. Разом з тим тут хочеться відмітити що роль громадських, альтернативних ЗМІ не насадження своєї думки, а надання молодій людині інформації з іншою точкою зору, з іншим баченням та іншим підходом. Власне володіючи всією повнотою інформації молода людина сама має знайти вірну та правдиву інформацію, і визначити для себе що є правда, а що ні. Пошук цієї інформації, роздуми над нею та «перетравлення» її в у собі і є розвитком особистості, є стимулом і тією живильною водою, яка робить з молодої людини повноцінного громадянина своєї країни.


Говорячи тут про велику роль і значущість ЗМІ у вихованні соціально-громадянської позиції молоді доводиться і говорити і про недостатність розвитку цих засобів масової інформації. Скільки би не говорила влада про «повальну» комп’ютеризацію нажаль доводиться констатувати той факт, що інтернет не є сьогодні доступний у кожній домівці. В першу чергу це пояснюється економічною стороною життя простого українця. Тобто не кожний сьогодні може собі це дозволити, інтернет не став на скільки дешевий, а простий робітник не став настільки багато отримувати заробітної плати щоб у повній мірі поринути у вир цього виду ЗМІ. Разом з тим негативною стороною інтернет-ЗМІ, особливо це має відношення для дітей та молоді, стало те що шукаючи інформацію у всесвітній павутині підростаюче покоління може натрапити на таку інформацію, яка може негативно вплинути на розвиток особистості. Мова йде про різноманітну інформацію що носить насильницький та сексуальний характер. Сьогодні, на жаль, власники електронних   ЗМІ   не   можуть   в   повній   мірі  відгородити дітей та молодь від споглядання цієї

 інформації, чим може порушити розвиток дитячої психіки.


Враховуючи все вище наведене, доводиться сьогодні говорити про те що саме друковані ЗМІ ще на довгі роки залишаться основним засобом поширення інформації. Перевагами таких засобів є те що «вона сама приходить» вам у домівку, і те що вона може мати цільову аудиторію, тобто матеріали у цих ЗМІ можуть підбиратися і друкуватися такі які цікавлять дану людину. Тобто тут можна провести більш чіткіший ніж у інших ЗМІ розподіл – це друковані видання для жінок і чоловіків, для дітей, для екологів і політиків, для тих хто любить автомобілі чи полювання, для тих хто цікавиться нетрадиційною медициною чи спортом. Цей список можна продовжувати і продовжувати, а потім зробити ще розподіл, як наприклад спортивні видання можна розділити на видання про футбол та хокей, про бокс та плавання і т.д. і т.д. Отже кожна людина може отримувати ту інформацію якою вона більше цікавить. І роль друкованих ЗМІ полягає в тому щоб цю інформацію зібрати і вірно скомпонувати.  


Наводячи переваги друкованих ЗМІ у вихованні та становленні громадянської позиції молодої людини, хотілося б відмітити велику роль у цьому саме розвиток друкованих ЗМІ громадських організацій, політичних партій, студентських та шкільних газет. Головне полягає лише у тому щоб ці засоби масової інформації писали те що цікавить саме цю вікову групу. На колектив газет покладається нелегка задача поставити себе на місце дитини (чи то вже молодої людини) і запитати себе – «Що мене цікавить?». Тобто ці друковані ЗМІ мають бути цікавими та захоплюючими і разом тим нести корисну та суспільно-корисну інформацію. Лише отримавши всебічну інформацію з різноманітних джерел, проаналізувавши різні погляди на ту чи іншу подію молода людина може повноцінно розвиватися. Лише та молодь яка своєчасно і в повній мірі отримувала інформацію, яка аналізувала і виробляла свою думку, яка постійно відчувала настрої суспільства і тримала руку і на пульсі життя цього суспільства може згодом мати повністю сформовану і повноцінну соціально-громадянську позицію.


Сьогодні на жаль можна говорити і про негативні тенденції що проглядаються у ЗМІ, мова йде про велике інформаційне навантаження на розум дитини. Хоча тут не можна говорити про те що потрібно обмежувати свободу слова і таке інше, але необхідний суспільний контроль над інформацією. Потрібно щоб молодь та діти отримували скільки інформації скільки вони в стані «переварити» на даний момент розвитку. Хоча як кажуть «Багато інформації не буває», але все ж таки, особливо дітям, деколи буває важко сприймати великий потік різноманітної інформації. Тому тут хочеться відмітити велику користь від таких друкованих ЗМІ які мають свого певного читача, тобто несуть певний обсяг інформації на визначену тему. Тобто кожен отримує те чим цікавиться, що його цікавить на даний момент.


Пишучи саме про друковані ЗМІ в контексті виховання особистості потрібно було б поговорити і права та обов’язки цих ЗМІ перед молоддю та дітьми. З одного боку може виникнути невірна думка, що друкованим ЗМІ «легко живеться», тобто потрібно займатися вузькою тематикою орієнтованою на конкретного читача і все – процвітання забезпечено. Але це лише на перший погляд. Разом з великими «правами» на розум та психіку молоді ЗМІ мають і великі обов’язки як в першу чергу перед цими людьми так і перед суспільством в цілому. Тобто на сьогодні ЗМІ відповідають за те якою виросте сьогоднішня молодь а разом з тим і за те якою буде наша країна через декілька років, коли сьогоднішні діти і молодь вступить у свої права. Одночасно з великими обов’язками по освіті та вихованню молоді, на ЗМІ лежить і велике навантаження не втратити свого читача – постійно бути цікавим, постійно оновлюватись, постійно подавати щось «свіже». Тому тут в плані цієї розмови особливою є роль ЗМІ громадських організацій, і в першу чергу дитячих та молодіжних. Оскільки редакції державних та комерційних ЗМІ є більш менш стабільними і по мірі «старіння» колективу їм все важче і важче писати на злобу дня, так щоб молоді будо цікаво, громадські організації у цьому плані виграють. Громадські організації, наприклад дитячі, є організаціями для певної вікової групи і певно соціально орієнтованої. Тобто членство в НГО вимагає постійного оновлення організації. Приходять нові члени, чи то діти, чи то молодь, яких цікавить певна тема, певні проблеми і вона піднімає на поверхню ті питання які є на даний момент суспільно потрібні. Тобто такі ЗМІ пишуть як кажуть на «злобу дня». І головне для громадських, шкільних чи студентських ЗМІ є те щоб втримати свою аудиторію при цьому вірно відчувати соціальні настрої, виховувати в молоді вірну соціально-громадянську позицію. Щоб перейшовши у іншу вікову групу вони стали повноцінними членами суспільства, щоб приймали безпосередню і активну участь у житті своєї держави, не були байдужими до проблем людей що їх оточують і до проблем світу в цілому.
Голова АДЕО «Легіони Землі»  Головний редактор газети 
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