Марія Голець

КВІТКОВИЙ КАЛЕНДАР

ОМЕЛА БІЛА

1 лютого – 10 лютого


Люди, народжені в цей час, наділені чарівною, магічною силою. Вони завжди помітні, “перші між перших”, хоч і не намагаються привертати надмірну увагу інших.


Ці люди вживаються не з усіма, проте якщо їм добре, то вони радують усіх навколо.


Жінки, народжені під цим знаком, занадто цікаві й допитливі, їм подобається ризик і небезпека. А чоловікам варто робити ставку на спорт.


Про омелу йдеться в давньогерманській легенді. У тривалому і виснажливому двобої бог літа та сонячного тепла Бальдур переміг бога темряви та холодної зими Локкі. Бальдур узяв з Локкі обіцянку, що той не затаїть проти нього ненависті та не поранить його нічим, що росте на землі чи у воді, не скористається зброєю, зробленою з дерева або чагарника.


Та підступний Локкі вирішив помститися. Він зробив стрілу з гілки омели, бо омела – не дерево й не чагарник і росте вона не на землі й не у воді. Отруйною стрілою Локкі поранив Бальдура, і світлий бог важко захворів. Знесилений, він більше не міг обдаровувати землю теплом – дні стали короткі, ночі довгі та холодні. Злий бог святкував перемогу, та батько богів Одін зглянувся і зцілив Бальдура своєю життєдайною силою.

БЕЛАДОНА

11 лютого – 19 лютого


Життя людей, народжених у цей час, не завжди безхмарне. Їм буває досить важко будувати взаємини в сім’ї, на роботі, з друзями, хоча вони працелюбні, талановиті, красиві й розумні. Беладона – скромна красуня. Такі й жінки, народжені під цим знаком. Попри зовнішній спокій у них досить сили та енергії, щоб дати відсіч усякому,   хто  зазіхатиме   на  їхню    незалежність. 

Чоловіки, народжені в цей період, можливо, не відзначаються особливою вродою, проте вони вміють працювати без утоми, не покладаючи рук.


Сік беладони надзвичайно отруйний, а кілька зайвих крапельможуть призвести до смерті, проте колись жінки Стародавнього Риму, Італії та Іспанії закрапували його в очі. Зіниці розширювалися, і в очах з’являвся таємничий і звабливий блиск. Але при цьому з часом такі жінки втрачали зір. Соком ягід красуні натирали ще й щоки, щоб стати рум’яними та вродливими. Звідси й назва рослини, у перекладі з італійської bella donna – прекрасна жінка.


Історія знає ще такий випадок. За часів норманських завоювань данське військо напало на Шотландію. Шотландці отруїли соком беладони бочки з пивом і залишили їх данцям, що вже захопили країну. Загарбники, вирішивши відсвяткувати перемогу, випили цей напій та заціпеніли. Невдовзі шотландці повернулися й без зайвих зусиль перемогли своїх ворогів.

МІМОЗА

20 лютого – 29 лютого


Люди, народжені під цим знаком, схожі на квітку мімози: дуже чутливі, беруть близько до серця найменші образи та непорозуміння, люблять комфорт і затишок. Вони практичні, терплячі, готові до труднощів. Прекрасні працівники, завжди сумлінно виконують свою роботу, жертвують собою. У коханні та дружбі для них найголовніше – взаємоповага.


Іноді здається, що люди цього знака підступні. Проте насправді це зовсім не так. просто в такий спосіб вони борються за виживання.


Мімозу завіз із Сан-Домінго американський капітан Поль Турнер.


Поль Турнер, даруючи Європі мімозу, вірив у здатність цієї квітки розпізнавати хитрих і луавих жінок. Якщо така жінка торкнеться мімози, то чарівна квітка враз згорне своє листя. І справді, варто лише злегенька зачепити листочок або зірвати його, як над деревом пронесеться шелест, немов шум перших крапель весняного дощу. На думку ботаніків, так мімоза захищається від тропічних злив. Листя мімози складається під час появи перших краплин дощу. Цим і пояснюють дивний шум.

