Марія Голець

КВІТКОВИЙ КАЛЕНДАР

МАК

1 березня – 10 березня


Мак – чарівна квітка, краса якої дурманить і паморочить голову. Так само вражає та зваблює краса людей, що народились під цим знаком. Маку необхідно вірити у власні сили, тільки тоді він зможе досягти успіху й у справах, і в особистому житті. Він життєлюб, із ним завжди легко.

Мак – гурман у всьому, тільки не в їжі. Йому не варто зловживати м’ясними стравами. Овочі, фрукти та ягоди – це для нього основне джерело вітамінів і … прекрасного настрою.

Якось Господь зійшов на Землю, щоб дізнатися, чи задоволена вона тим життям, яке Він колись на ній насадив.

Земля зустріла Його радісно, але поскаржилася, що люди, які населяють її, народжуються та помирають у стражданнях і муках, що біль супроводжує їх протягом усього життя, що так мало серед них щасливих: на одну усмішку – стільки горя й сліз! І Земля попросила в Бога хоч якийсь засіб проти болю та страждань. Тоді Господь дав їй крихітні зернятка, наказавши розсіяти їх усюди: у полях, на ланах, уздовж доріг.

Земля розкидала ці маленькі зернятка, і з них виріс мак, що розпускає відтоді свої барвисті, полум’яні, як жар, яскраві квіти.

В Україні  з давніх–давен вірили, що насіння маку має магічну силу. Його використовували в народних замовляннях, освячували на святах в церквах і потім тримали в оселях як оберіг; ним обсівали людей і худобу. А вишиті квіти маку й вінки з нього були символами існування та майбутнього продовження роду.

ЛІЛІЯ

11 березня – 20 березня


Лілія – місячна квітка. Народжені під цим знаком – витончені натури, чарівні й таємничі. Лілії схильні до маскараду, створення міфів і загадок. Їхній розум, тіло й серце рідко коли бувають у гармонії, проте, незважаючи на це, вони вміють бути щасливими. Люди цього знака сильні й витривалі, упевнені у своїх силах.


Греки вважали, що лілія виросла з молока матері богів – Юнони. Розповідають, що фіванська цариця, красуня Алкмена, побоюючись помсти ревнивої богині Юнони, поклала під густис кущем геркулеса, якого вона народила від Юпітера. Мінерва, знаючи про походження малюка, навмисне привела Юнону на це місце. Вродливий хлопчик дуже сподобався богині. Вона, як покровителька всіх новонароджених, вирішила нагодувати своїм молоком немовля, що вже знемагало від спраги й голоду.


Але малюк, відчувши в Юноні свого ворога,, так сильно вкусив її, що та зойкнула від болю й грубо відштовхнула дитину. Молоко бризнуло і, розлившись по небу, утворило Молочне Коло (елліни його назвали Чумацький Шлях). Кілька крапель, що впали на землю, перетворились на сніжно-білі чарівні квіти – лілії.


Лілія – це квітка Діви Марії. В Україні – це традиційний символ дівочої чистоти й цноти. Вишита квітками, листок і пуп’янок означають народження, розвиток і безперервність життя.

НАПЕРСТЯНКА

21 березня – 31 березня


Наперстянка – яскрава пурпурова квітка. Такі й люди, народжені під цим знаком. Вони сміливі й рішучі, рідко помиляються, ніколи не розгублюються, завжди знаходять оптимальне рішення в будь – яких, навіть у найзаплутаніших життєвих ситуаціях. Проте від постійної напруги часто втомлюються. Тому їм варто навчитися дбати про своє здоров’я


Жила собі на світі дівчинка. Рано померла в неї мати, залишивши на згадку тільки скриньку для шитва, де лежала голка, нитки та два наперстки.


Невдовзі батько одружився вдруге. Коли зла мачуха кривдила сироту, а бувало це часто, дівчинка діставала скриньку й надівала наперстки. І тоді їй здавалося, що рідна матінка пестить її та жаліє. За це мачуха гнівалася на пасербицю ще більше та весь час сварила. А згодом, щоб позбавити й останньої втіхи, потайки закопала скриньку на городі. Довго дівчинка шукала матусин дарунок, та знайти не могла. А навесні на городі виросла дивна квітка. Її пурпурові пелюстки зрослися й утворили квітку, схожу на наперсток. Побачивши це, дівчина зрозуміла, що матусині наперстки повернулися до неї.

