ГОРОСКОП ДРУЇДІВ

В'яз

(12.01 - 24.01 і 15.07 - 25.07)

Поставний і красивий. На жінку-В'яза часто озираються на вулиці чоловіки. Чоловік-В'яз приковує жіночу увагу, хоч у ньому нема ні крихти донжуанства. Він не дбає про свою зовнішність, одягається абияк, що, проте, не позбавляє його привабливості. Чи то чоловік, чи жінка, В'яз не претендує на те, щоб узяти від життя надто багато, а отже, й не ускладнює його собі. Це тип спокійної і врівноваженої людини, що не любить поспіху. В'яз трохи схильний до моралізування. Його здоров'я не таке вже й міцне, як часом здається. В'яз прямолінійний, щирий, вірить у людську доброту. Його шлях — завжди чесний, звідси і впевненість В'язова; те, що він має слушність, рано чи пізно буде визнано. У разі помилки переживає розчарування гостріше, ніж інші. 

У В'яза дуже розвинене почуття відповідальності за близьких. У коханні палкий. Якщо правильно обере супутника життя, любов надовго увійде в його дім. В'яз охоче дає поради, але з меншим бажанням сам до них прислухається. Знає свою здатність впливати на інших людей і часто цим користується. Вміє керувати людьми, вимогливий і заразом дуже лояльний. У нього розумна голова й золоті руки. Свій жвавий інтелект скеровує на конкретні практичні справи. В'яз наділений почуттям гумору, яке допомагає йому у хвилини сумнівів і розчарувань. Характерні риси: практичний розум, спостережливість, організаторські здібності, реалізм. 

Під цим знаком народилися Мольєр, Едгар По, Альберт Швейцер, Cтендаль, Миклухо-Маклай, Сергій Корольов.

ВЯЗ  (Ulmus) сем. Ильмовые. Название произошло от кельтского имени вяза – «elm», переводится на русский язык различно: и вяз, и ильм, и берест, и карагач, и ильмовик, но это названия различных видов, включенных в этот род.    

Вяз Андросова (Ulmus x androssowii L.). Гибрид между вязом густым и вязом приземистым, некоторые авторы считают его формой вяза приземистого. Дерево высотой до 20 м, с очень плотной шатровидной кроной. Кора молодых побегов буровато пепельная или желтоватая, у старых ветвей – серая. Листья яйцевидные или округло-яйцевидные, двоякопильчатые, широко заостренные на вершине, 5-6 см длиной, на пушистых черешках до 1 см. плоды – крылатки до 2,5 см, угловато-округлые.


Вяз гладкий, или обыкновенный (Ulmus laevis P). Распространен по всей европейской части России.


Вяз граболистный (Ulmus carpinifolia R). В природе встречается в европейской части России, Украине (АР Крым), на Кавказе.


Вяз густой (Ulmus densa L.). Дико произрастает в Средней Азии, где широко распространен и в культуре.


Вяз перистоветвистый, или Карагач (Берест) перисто-ветвистый (Ulmus pinnato-ramosa D.). 

 
Вяз приземистый, или мелколистный, или Ильмовик (Ulmus pumila L.). Дико произрастает в Забайкалье, средней и южной частях Дальнего Востока, на севере Монголии, в Корее и Японии.


Вяз сродный, или Берест японский (Ulmus propingua K.). Распространен в природе в восточном Забайкалье, на Дальнем Востоке, в Монголии, Северном Китае и Японии.


Вяз шершавый, или Ильм горный (Ulmus scadra M.). Дико произрастает в европейской части России, Скандинавии, Средней Европе, на Балканах, в малой Азии. 

Кипарис

(25.01 - 3.02 і 26.07 - 4.08)

Стрункий і дужий. У нього зграбне міцне тіло і правильні риси обличчя. Попри всю свою ґречність Кипарис — натура стихійна, мовби не зачеплена цивілізацією. Він задовольняється малим і легко пристосовується до обставин, може жити і знаходити щастя за будь-яких умов. Кипарис рано дорослішає і набуває самостійності. Не ганяється за успіхами, славою і зиском, єдине його бажання — бути щасливим. Кипарис намагається уникнути всього, що викликає ускладнення. Схильний до прогулянок по степу, лісу, любить посидіти, на березі річки, ставка чи озера, шанує і чудово розуміє тварин. 

Кипарис не сентиментальний. Певна шерехатість характеру вживається в ньому з душевним теплом, а суворість із погідністю. Має багатющу уяву і дар передбачення. Часто-густо його думки відриваються від життєвих реалій і блукають десь у заобрійній далечі. Приємний у товаристві, сама його присутність справляє цілющий вплив на оточення. Він не любитель гострих суперечок, роль бунтівника не для нього. Кипарис — взірець вірності. Він зберігає відданість тим, кого любить, своїм друзям, своїм звичкам, традиціям і спогадам. Якщо вже кого покохає, то назавжди, та, на жаль, викликати в нього це високе почуття дуже важко. Кипарисові міркування і дії виважені. Життя його минає спокійно, в оточенні тих, кого він любить. Характерні риси: постійність почуттів, лояльність, широта поглядів, самопізнання (рефлексія), блискучий інтелект, аналітичні здібності, логіка. 

Під шатами Кипариса народилися Шуберт, Моцарт, Лютославський, Ромен Роллан, Луї Армстронг. 

КИПАРИС (Сupressus), род хвойные вечнозеленых дере-вьев и кустарников семейства кипарисовых (Сupressaceae). Примерно 12 видов родом с запада Северной Америки, из Мексики, Юго-Восточной Европы и умеренного пояса Азии. Листья мелкие чешуевидные; семена в сферических деревянистых или кожистых шишках созревают к концу второго года после оплодотворения семяпочек.


Кипарис вечнозеленый (С. sempervirens) в диком виде произрастает на юге Европы и западе Азии, где разводится с античных времен. Достигает в высоту 24 м. Листья темно - зеленые, диаметр шишек до 3,8 см. Известно несколько разновидностей – с пирамидальной или раскидистой кроной. Культивируются чаще всего пирамидальные формы (например, в Крыму и на Черноморском побережье Кавказа).


Кипарис плакучий (C. funebris) из Китая часто высаживают вокруг храмов на родине и в Японии. Высота до 18 м, ветви повислые, листья светло-зеленые, диаметр шишек 1,3 см.


Кипарис крупноплодный (C. macrocarpa) встречается в диком виде только на узкой полосе земли длиной 3 км на побережье Калифорнии.


Кипарис аризонский (C. arizonica) с юго-запада США и из Мексики достигает в высоту 21 м. 

