ТРАВЕНЬ ДЕНЬ МАТЕРІ
Таємниця дару життя ніколи не буде розкрита людиною… Вона розпочинається вже в момент зачаття, коли дитина є лише маленькою клітинкою, меншою від крапки на кінці цього речення. Саме в мить запліднення яйцеклітини генетична інформація, носіями якої є батьки, змішується і передається дитині – формується код особистості, єдиної і неповторної. Ніколи більше спадкові ознаки батьків не сформуються саме так, ніколи більше не буде саме такої людини. У цю мить визначається її стать, колір очей, волосся і шкіри, риси обличчя, будова тіла, тенденція до високого чи низького зросту, міцне здоров’я чи схильність до захворювань...

З моменту зачаття до моменту появи на світ дитина збільшується у 6 мільярдів разів! Чи не правда, грандіозний шлях?

Цей шлях проходив кожен з нас, хто бачить зараз сонце, відчуває радість життя. Цей шлях проходить кожна зачата дитина. Не зрадьмо її – вона з такою довірою чекає зустрічі з нами.

“Знищуючи без розголосу людей ненароджених, ми самі стаємо суспільством мертвих людей. По кому подзвін? Невже ніхто його не чує? Невже не чути поминального дзвону по тих, хто відходить? Невже в мертвій тишині цього мовчання не чути голосу тривоги і перестороги? Спаси! Спаси ненароджене, аби спасти себе самого! Аби самому не вмерти морально. Пам’ятаймо слова Христа: “І все що учинили одному з найменших братів моїх, мені учинили” (Матв.25,40). Власне, це вони, ці найменші, осудять нас колись іменем Христа” (проф.Т.Стичень)

“Хочу сказати, чим насправді є переривання вагітності. Особисто винен в 75 тисячах операцій аборту. Виконаних у клініці, якою я завідував. Зараз на стороні захисту людського життя. Я не якась темна чи примітивна людина. Не католик, не протестант. Я атеїст. Моє навернення не продиктоване мотивами релігійними чи етичними: воно є виключно результатом науковим. Дійшов висновку, що немає жодної різниці між 12-тижневим і 28-тижневим плодом. Аборт є дітовбивством. Під час “операції” плід зазнає таких самих мук, як доросла тортурована людина” (док.Б.Натансон)

*куріння цигарок під час вагітності є причиною народження 20-30% немовлят з недостатньою вагою, до 14% передчасних пологів та біля 10% усіх смертей немовлят. Матері, які палять, можуть передати немовляті складові тютюнового диму не тільки зі своїм молоком, але й навіть тоді, коли кладуть немовля у кімнаті, де нещодавно палили

*в Італії мати може на законній основі відмовитись від свого новонародженого немовляти, а пошук прийомних батьків надати закладу по піклуванню за дітьми. Однак за 1995р. було кинуто біля 600 новонароджених, багато з яких в смітниках, інші біля церков або центрів охорони здоров’я.

*недавнє дослідження виявило зв’язок між споживанням алкоголю протягом вагітності та збільшеним ризиком лейкемії в немовлят. Було обстежено 302 жертви лейкемії, у яких цю хворобу виявили у віці до 18 місяців. У контрольній групі було 558 інших немовлят. Для тих дітей, чиї матері споживали алкоголь під час другого чи третього періоду вагітності, ризик розвитку лейкемії був майже в 10 разів більшим, ніж для тих, чиї матері не пили

*в Канаді у 1993р. було зроблено 104403 аборти, це найвище число, яке порівняно з попереднім роком зросло на 2,3%. Це становить 26,9 абортів на 100 народжених живими немовлят. Типова канадська родина-подружні пари з дітьми складають сьогодні лише 44,5% усіх родин. Кількість незареєстрованих шлюбів майже потроїлась за період від 1981р. (355000) до 1995р. (997000).

*в Бразилії у 1994р 11457 дівчат віком до 15р. народили дітей. Передчасне материнство за останні 18р. зросло на 391%, у той час коли населення за цей період зросло тільки на 42,5%

*щороку в США близько 1 млн. дівчат – підлітків вагітніє й 1/3 з них вдається до абортів
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ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ

ВІЙНА закінчилася. ВІЙНА продовжується.

· легка вогнепальна зброя


Вона включає автомати, пістолети, гвинтівки, гранати, кулемети, міномети та інші переносні засоби. Така зброя недорога, її просто обслуговувати йм ще простіше з неї стріляти.


Чи ця зброя і загроза, яку вона становить для цивільного населення, запобігає війнам? Звичайно ж ні! Майкл Клар пише в “Бюлетені вчених-атомників!, що легка вогнепальна зброя “є основною зброєю в переважній більшості воєнних конфліктів, які вибухають у добу після “холодної війни”. Майже 90 відсотків втрат у нещодавніх війнах були заподіяні такою зброєю. Лише в 1990-х роках від неї загинуло понад чотири мільйони людей. Дуже часто ця зброя потрапляє до рук підлітків, що не пройшли жодної військової підготовки і без будь-яких докорів сумління ламають традиційні правила війни.

· наземні міни


Щодня через наземні міни в середньому 70 чоловік стають каліками або гинуть. І більшість жертв не є солдатами.


Наземна міна може залишатись дієвою понад 50 років з часу її закладення. Тому “це єдина зброя, яка вбиває більше людей після припинення сутичок, ніж у час їх ведення”.


За приблизними підрахунками кількість наземних мін закладених по всьому світі становить принаймні 60 мільйонів. Щоправда, багато мін усувається. Однак у 1997 році ООН повідомила, що “на кожну знешкоджену міну закладається 20 нових. У 1994 році майже 100000 мін було усунуто, але встановлено 2 мільйони додаткових”.


За деякими підрахунками, сьогодні виготовляється понад 350 видів протипіхотних мін у щонайменше 50 країнах. Багато з них призначено для того, щоб калічити, а не вбивати.


В Афганістані й Камбоджі можна було б обробити ще коло 35 відсотків землі, якщо б фермери не боялись ступати на неї.


У країнах, що розвиваються, дитина, яка залишилася без ноги у десятирічному віці, може потребувати впродовж цілого життя близько 15 протезів-кінцівок, кожен з яких коштуватиме в середньому 25 доларів. Для більшості жителів Анголи 125 доларів – це більше, ніж тримісячна зарплата!


В середньому , аби усунути міну, потрібно в сто разів більше часу, ніж аби встановити її. Одна міна коштує від 3 до 15 доларів, але щоб її усунути, може бути потрібно до 1000 доларів. Щоб усунути  всі міни в Камбоджі, треба було б, аби кожен у цій країні протягом наступних декількох років віддавав весь свій дохід на це завдання. Для знешкодження всіх мін у цій країні потрібно було б сто років. Усунення мін з цілої планети за допомогою сучасної технології коштуватиме 33 мільярди доларів і триватиме понад тисячу років!


Сьогодні знешкодження здійснюється старим способом. Один мінер  розміновує від 20 до 50 квадратних метрів за день. На кожних 5000 усунених мін один мінер гине і два отримують поранення.

· ядерна зброя


Загальна кількість жертв у Хіросімі і Нагасакі становила, за підрахунками, 300000 чоловік.


За даними Комітету з питань ядерних озброєнь, приблизно 5000 одиниць ядерних боєприпасів перебувають у стані повної готовності.


Тривають дослідження й розробка нової ядерної зброї. Наприклад, США витрачають  на ядерну зброю приблизно 4,5 мільярда доларів за рік


Раніше ядерними вважалися п’ять держав: Великобританія, Китай, Росія, США, та Франція. Тепер же всі знають, що інші країни теж мають ядерну зброю. Недавні ядерні випробовування Індії і Пакистану тому приклад. Припускають, що ядерні програми мають Алжир, Ірак, Іран та Північна Корея.


У 1970 році набрав чинності Договір про нерозповсюдження ядерної зброї, підписаний понад 180 державами.


Правоохоронні органи постійно виявляють спроби контрабанди ядерних матеріалів. Марно сподіватися того, що органи влади перехоплюватимуть  більше 80 відсотків перевезень. Крім того, навіть невелике просочування може призвести до згубних наслідків. Хоча те, скільки точно потрібно матеріалів для створення ядерної бомби, - великий секрет, за деякими підрахунками, це 3-25 кілограмів збагаченого урану або від 1 до 8 кілограмів плутонію відповідної якості. На радість контрабандистів 7 кілограмів плутонію займає приблизно стільки місця, скільки звичайна банка від соку.

· біологічна і хімічна зброя


Хімічна атака лякає, але біологічна зброя – ще гірше страхіття. Хімічні речовини неживі , а от бактерії, віруси та інші біологічні агенти поширюються і розмножуються. Коли вони акліматизувались у навколишньому середовищі, їхня кількість починає рости. На відміну від будь-якої зброї, вони з часом стають дедалі небезпечнішими.


Під час бактеріологічної війни використовуються різні смертоносні бактерії, такі, як сибірка, або віруси, як-от віспа. Особливо небезпечною є віспа, оскільки вона дуже легко передається 


В березні 1995 року терористи-сектанти застосували зарин (отруйну речовину нервово-паралітичної дії) у токійському метро. Дванадцять чоловік загинуло, 5500 потерпіло.


Щоб обмежити поширення хімічної і бактеріологічної зброї, 1972 року було запроваджено конвенцію про заборону та знищення бактеріологічної (біологічної) і токсичної зброї, а 1993 року – угоду про заборону хімічної зброї. Однак попри всі добрі наміри , немає досконалого способу контролю за озброєнням…Неможливо виявити кожне порушення. І зрозуміло, шахраї не збираються підписувати жодних договорів.

Коли людина зрозуміє, що все це їй не тільки непотрібне, але і шкідливе, тоді ми всі разом відсвяткуємо всесвітній ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ!!!

