КОЗЕРІГ

22 грудня – 19 січня

Вплив планет-кураторів: Сатурн. На тих, хто народився: у першій декаді (22 грудня – 2 січня) – Юпітер. Важливі роки: 30, 57. Спокійні, розважливі, систематичні натури, здобувають статок й успіх, але є ризик розоритися;  

у другій декаді (3 січня – 13 січня) – Марс. Важливі роки: 14, 16, 30, 33, 57. Люди від яких віє домашньою нудьгою, відомі поганим впливом на навколишніх;

у третій декаді (14 січня – 20 січня) – Сонце. Важливі роки: 21,30, 31, 41, 50, 57. Працездатні, мають життєву силу, жагучі, суперечливі, іноді схильні до зневіри.


Сатурн – недобра планета розпорядник життєвих циклів. Схильний до саможертви. Символ суму, покірності долі. У нього періодичні катастрофи у коханні, ділах, захопленнях. Більш стабільна і комфортна остання частина життя. 


Керує Водолієм, Козерогом. Його друзі – Юпітер, Сонце, Місяць, Меркурій. Марс та Венера – його вороги. Сатурн керує суботою.


Стихія – земля. Сприятливі кольори – білий, бузковий, блідо-жовтий, темно-зелений, чорний, синій, темно-коричневий, попелясто-сірий. Усі темні тони. Щасливі дні – вівторок, субота. Несприятливі дні – понеділок, четвер. Сприятливі числа – 3, 5, 7, 8 (всі числа, що діляться на 8), 14. магічне число – 5. Талісман – людина, чорний кіт, диявол. Рослина-символ – просо. Символ – козел, сходи, драбина, баштовий годинник. Щасливі камені – рубін, онікс, гранат, місячний камінь, лазурит. Квіти – білі гвоздики, чорні маки, плющ, проліски. Метал – свинець. Хвороби – серця, суглобів, шкіри, печінки, шлунку. Смак – солодкий. 


Козерогам властиві розсудливість і працелюбність. Вони серйозні, егоїстичні й хитрі. Скупі та уперті. Амбіційні. Прості, вірні, надійні, чесні. Перший шлюб звичайно невдалий. Як правило цілком віддані своїй професії. Довгожителі відсутність взаємо порозуміння з людьми знаків Терези та Овен. Протилежний характер – знак Рак. Риси характеру жінки – цілеспрямованість, потайливість, несміливість, незалежність; чоловіка – витривалість, честолюбність, цілеспрямованість, чутливість.


Темперамент і характер. Знак долі, відплати, філософії, початку миру, безжалісності часу, віддалено пов’язаний з інстинктами й використовує помірність і стриманість як внутрішню систему самозбереження. У цілому Козероги не піклуються про те, щоб виглядати привабливими. Рідко говорять про себе й вважають вище за своє достоїнство пускати в хід шарм. Вони не демонструють своїх достоїнств, від чого справляють слабке враження або зовсім не справляють його. Вони обожнюють приглушене світло в приміщеннях. Як й в інших знаках тут є низький, середній і вищий тип, але всі прагнуть до сходження на вершину духовну або життєву. Але для досягнення вершин не всі мають запас життєвих сил – витримку, витривалість, незважаючи на велику стійкість – основну рису Козерога. Деякі з Козерогів – скеля, що протистоїть важким ситуаціям, інші начебто Діви – «робочі бджоли», не знають утоми в пошуках моментальних рішень або вирішують проблему з завзятістю Тельця, поки не знаходять правильної й остаточної відповіді, поки не перетворять свинець у золото. Козероги можуть бути холоднокровними бізнесменами або політиками, що вміють вести угоди. Це терплячі, справедливі, люблячі, хоча й строгі батьки, що не демонструють свою любов. Зневага до шарму й привабливість в Козерогів відбиваються в одязі. Основні мотиви для чоловіків і жінок – простота, помірність, урівноваженість, скромність, ощадливість, мало фантазії. Звичайно відступають від моди, багато хто просто нехтує витрати на одяг. Аскетичні в молодості, але потім раптом стають екстравагантними. Єдиний мотив, що змушує їх приділяти одягу хоч якусь увагу – амбіції. Більше воліють виглядати коректними, а ніж викликати інтерес.    

Козел альпійський: ряд – парнокопитні, родина – порожнисторогі, рід/вид – Сapra ibex. Висота у холці: 80-100 см. Довжина тіла: 130-160 см. Довжина хвоста: 15-30 см. Маса: самця – 75-120 кг, самки – 40-50 кг. Статеве дозрівання: з 2-4 років. Шлюбний період: осінь, рання зима. Вагітність: 165-170 днів. Кількість дитинчат: 1, рідко 2. Звички: самки з дитинчатами тримаються стадами; дорослі самці перебувають поодинці. Їжа: трави, квіти та інші низькі рослини. Тривалість життя: 10-20 років. Споріднені види: піренейський (Сapra pyrenaica), нубійський (Сapra nubiana) і сибірський (Сapra sibirica) козли. Місця проживання: альпійський козел проживає в Альпах на висоті до 3000 м над рівнем моря і в інших центральноєвропейських гірських районах. Взимку козли спускаються в долини. Збереження: безперервне полювання призвело до майже повного зникнення альпійського козла. Нині вид знаходиться під охороною. Ведуться спроби реінтродукції альпійського козла в первинному ареалі. Альпійський козел живе на великій висоті в Альпах та інших горах Центральної Європи. Раніше на нього велося інтенсивне полювання, в результаті якого цей вид опинився на межі зникнення. Альпійський козел дуже вправно ходить по горах. Він з дивовижною легкістю перестрибує з однієї скелі на іншу. Особини обох статей мають довгі, загнуті назад роги, однак у самців вони значно довші і важчі, ніж у самок.

Характерні особливості альпійського козла. Хвіст: короткий і плоский, нижня сторона оголена. Біля основи хвоста знаходяться пахучі залози. Тіло: будова відрізняється від будови тіла інших козлів. Шерсть сірувато-коричнева з чорними вкрапленнями. Самці виділяють сильний «козлиний» запах. Голова: подовжена з високим лобом. Маленькі вуха, навскоси посаджені носові отвори і типова козлина борідка. Роги: великі, злегка зігнуті, з яскраво вираженими насічками. Роги кози невеликі, у козла вони значно більші і ростуть усе життя. Ноги: закінчуються роздвоєними копитами. Завдяки міцним копитам козли без зусиль переміщаються по горах. На передніх ногах є копитні залози.


Самці і самки альпійського козла, якого також називають козерогом, більшу частину року тримаються окремими, досить численними стадами. В одному стаді з самками перебувають молоді статевонезрілі козенята. Тільки старі козли ведуть одиночний спосіб життя. Під час нетривалого шлюбного періоду особини обох статей зустрічаються і тримаються разом. Зазвичай домінуючий самець збирає гарем з декількох самок. Альпійський козел є активним вдень. Вранці він вирушає на пошуки їжі. Козел неквапно бродить по гірських схилах і альпійських лугах на досить великій висоті. Зазвичай козли тримаються на висоті від 2000 до 3000 м над рівнем моря. У разі небезпеки козерог раптово зникає в скельній ущелині. Альпійський козел володіє дуже добрим зором, слухом і нюхом, тому він вчасно помічає небезпеку і встигає врятуватися втечею. 


Шлюбний період альпійських козлів припадає на грудень і початок січня. Він триває близько 10 днів. Самці альпійських козлів у цей час дуже збуджені і агресивні. Поєдинки між самцями нерідко відбуваються ще до початку цього періоду. Під час поєдинків зазвичай самці не завдають один одному серйозних пошкоджень. Проте іноді під час запеклої сутички сильніший самець козерога зіштовхує свого супротивника в прірву. У сутичці зазвичай перемагає найсильніший козел. Переможець обзаводиться гаремом самок. Чим старший козел, тим численніший його гарем. Іноді в гаремі дорослих самців нараховується до 12 і більше самок. Нерідко до цієї групи долучаються один або два старих, вже нездатних до розмноження козлів. Через 165-170 днів, найчастіше в червні, самка народжує одне, рідко два, козенят, про яких піклується протягом року.


Альпійський козел вирушає на годування рано вранці і пасеться на гірських лугах і трав’янистих майданчиках весь день. Він також об’їдає гілочки кущів і дерев. Щоб досягнути до листя і гілок, козел мусить стати на задні ноги. Найбільше він полюбляє траву і низькорослі рослини. Опівдні, рятуючись від спеки, козел тримається на вищих скельних уступах.

* Роги самця альпійського козла, або козерога, можуть досягати 100 см завдовжки.

* Альпійські козли, як і інші види козлів, виділяють сильний «козлиний» запах. Іноді вони також обприскують себе сечею.

* Історія розвитку різних видів кіз дуже своєрідна. Багато їх видів будовою тіла і звичками нагадують швидше овець, ніж кіз.

* Вже за часів Стародавнього Риму деяким частинам тіла альпійського козла приписували лікувальну силу. В результаті люди полювали на альпійських козлів практично до повного їх зникнення.

* Першим ареалом козерога, що охороняється, була територія Гран-Парадізо в італійських Альпах. Указом короля Віктора Еммануїла ІІ на цій території було заборонено полювання на козерогів.

* На Тибеті і в Західному Китаї зустрічається козел , зовні дуже схожий на вівцю. Його називають блакитним бараном, нахуром або кукуяманом.

