ЛИСТИ З МАЙБУТНЬОГО
(ЛИСТИ В МАЙБУТНЄ)

1. Звернення громадян Львівщини до комітету Мінекобезпеки.


Ми, громадяни Львівщини, стривожені екологічною обстановкою на Україні і зокрема в нашому регіоні. Техногенна діяльність людини призводить до дисбалансу у природі і катаклізмів у довкіллі. 


На Львівщині знаходиться левова пайка небезпечних речовин (до 90%) – це відходи видобутку та збагачення вугілля. В основному вони зосередженні на території Сокальського району. Інша частина смертоносних залишків – це продукти діяльності заводу хімволокна в цьому ж Сокалі, Яворівського, Роздільського, Стебницького гірничо-хімічних підприємств, Добротвірської ТЕС, Жидачівського целюлозно-паперового комбінату. Постала катастрофічна проблема з утилізацією відходів. Через неможливість використання шкідливих відходів. Через неможливість використання шкідливих відходів було закрито холдингову кампанію «Укрзахідвугілля». Силенна кількість еконебезпечних речовин накопичилася на залізниці. На території вагоноремонтного депо станції Дрогобич та депо Львів-Захід зібралося аж 34 цистерни з нафтошламами 3 класу небезпеки. Не краща ситуація і з побутовими відходами.


Але за економічної скрути державні адміністрації різних рівнів не вважають витрачати гроші на екологію.


І тому ми звертаємося з настійною вимогою до комітету Мінекобезпеки, поки ще не пізно, сьогодні, виділити певну суму коштів для будівництва інженерних споруд для утилізації відходів. Завтра може бути пізно і мільйони не допоможуть для врятування свого і чужого життя, цивілізації нарешті.

    Учениці 10-В класу СШ-92 Стельмах Ольги
2. Лист до президента

26 квітня 1986 року. мені тоді йшов третій рік. Я ще не розуміла що сталося у нашій країні і взагалі на планеті. Саме в цей день, десять років тому назад стався вибух на Чорнобильській АЕС. Він забрав життя людей що були поруч. Скільки їх? Тисячі, мільйони, а може значно більше? Скільки часу ще буде нагадувати про себе Чорнобиль роблячи каліками людей, жінок, чоловіків? Як же можна людям врятуватися від наслідків цієї аварії? На це питання відповіді немає. Целофаном вкрили всі криниці, всі колодязі. Але де ж знайти стільки кілометрів целофану, щоб вкрити всі річки з яких люди п’ють воду. Радіація забруднила велику територію і тепер там завмерло життя. Дуже тяжко людям залишати рідні домівки, все що вони нажили своєю працею. Тікати все далі і далі, ховаючись від цієї страшної трагедії. Куди б вони не втікали в їхньому серці завжди залишатиметься спогад про ті муки і страждання, які вони пережили.


Ця трагедія назавжди залишиться спільною бідою спільним болем людства.


Сотні запитань, але з них випливає декілька найголовніших, що нам робити? Жити далі? Жити і дивитись на страждання людей. Дивитись, як помирають люди і чекати поки черга дійде до нас?
Найстрашніше те, що наслідки Чорнобильської трагедії, ми будемо відчувати довгі роки і нащадки наші не раз пом’януть її гіркими і болісними словами.

Учениця 8-А класу СШ№94 Вакула Андріана
3. Лист до президента.


Шановний Президенте України!


Звертається до Вас учениця 8-Б класу, середньої школи №94, м. Львова, Мальків Надія Василівна. Знаю, що скоро будуть вибори президента. Дуже хочеться, щоб Ваше прізвище перевершило всіх кандидатів. Ви багато буваєте в світі і розумієте життя всіх держав. Дочекались ми незалежності України, але вона не є такою, як хотіли б ми її бачити. Ми маємо багато ворогів в нас і в чужих державах. При смерті Ярослава Мудрого синам своїм він дав заповіт: «Я вас, діти, покидаю, іду в кращу сторону, але діти пам’ятайте мою заповідь одну. Не сваріться, живіть в згоді, тільки мир збере усе, а незгода наче вітер все по полі рознесе», та не довго пам’ятали діти мудрий заповіт і нащадки Ярослава розсмішили увесь світ. Поміж синами не було згоди, вони розійшлись хто куди. В Суздалі започаткували Росію, започаткувалася Москва, Юрій Довгорукий пограбував Київ. Земля наша славилась на весь світ багатством. А вороги наші того чекали і розшматовували зі всіх сторін. Знаходились провідники, але ж важко було об’єднуватись для згуртування. Знищили Семена Петлюру, Коновальця, Бандеру. А зараз загинув Чорновіл, хто ж далі підтримає?  Надія на Вас. Люди працьовиті стали дуже бідні, голодні, а багато обікрали Україну. Сесія поділилась на правих і на лівих, перевищує ліва сторона. Треба ввійти в довіру людей, які розчарувавшись такою Україною, бо не мають праці, не мають грошей, їдуть за кордон на заробітки. Що нас далі чекає? Треба менше нагороджувати, депутатам зменшити платню, а подумати більше за людей. 
Чорнобильська АЕС забрала здоров’я у дітей і дорослих, діти – наше майбутнє, можливо ростуть генії, патріоти України. Ми маємо багато річок, світло можемо здобувати вітряками.

За такий довгий час, ми повинні стати багатими вже на цілий світ, допомога нам не потрібна. Дайте людям роботу, ми все своє маємо, нехай чужоземці нас не використовують, так що шановний президенте пора над цим задуматись, поступово міняти владу довіреними людьми, котрі заслужили на свою державу і до них приглядатись, щоб не повторились Лазаренки. Поможи Вам Боже, а ми підтримаємо Вас.

З повагою до Вас, учениця Мальків Надія Василівна

4. Лист з майбутнього

Натхненням для цього листа став мій сон. Це було жахливе видовище. Я звертаюся до всіх людей які мають почуття поваги та любові до природи. Люди бережіть нашу природу! Хіба не чудово поглянути на лісову галявину вкриту пролісками чи весняними квітами. Нажаль мій сон не був про чудові квіти, а навпаки про почорнілі від радіації та викидних газів рослини. Це було жахливо усі рослини дерева, квіти почорніли від болю якого завдаємо їм ми. Усі рослини загинули, а ті що залишились не мали змоги переробити таку кількість вуглекислого газу. Ми не думаємо, що знищуючи природу ми знищуємо себе.


  Мій сон продовжувався, а людина не зупинялася на своїх досягненнях. Мало було людині смертоносного Чорнобиля та атомних електростанцій. Людина знову винайшла новий знищувач природи. І цим знову зробила декілька великих озонових дір. З яких все більше і більше линуло шкідливе космічне випромінювання. Але наш світ не багато відійшов від космосу шкідливістю мовляв і в нас є подаруночки це вибухи бомб, радіація, випаровування великих нафтових плям з моря там ще багато шкідливих речей від яких і порушився баланс озонового шару.

І от одного разу на землю прилетіли астронавти які повернулися з далекої дослідницької подорожі. Астронавти порадили землянам полетіти на іншу планету будови землі, щоб там збудувати ще декілька знищувачів природи. Наші люди погодились тим самим знищуючи екологію.
Тепер деякі люди мали на чому заробляти вони продавали повітря заробляючи великі гроші. Єдине, що колись було безкоштовне в майбутньому стало дорогим. І люди прагнучи жити віддавали останні гроші за ковток чистого повітря. На землі стало неможливо жити повітря стало суцільним газом, а вода сумішшю сірки і ще декількох вибухових речовин. Здавалося не вистачає одного сірника, щоб земля перетворилась на руїни. Але сірник знайшовся, ним стала ще одна атомна станція і земля вибухнула від болю і страждань які приносимо їй ми.
Раптом я прокинулась і зраділа це був тільки сон. Але сон може стати реальністю. Тож давайте покращувати екологію природи!

Природа наша є багатство

Природа наша, наша царство

Нехай живе вона завжди

Людино ти не забрудни

Її чудовії ліси, поля, джерела і струмки

Хай чистота у світі буде, а «екологія»

Всі люди промовляють з гордістю 

Завжди й тоді коли якась людина

Посміє нехтувать красу ту непорочність й чистоту

Візьмемся дружно ми за руки і підем

В гай і в чисті луки і будем всім 

Ми сповіщати 

Природу треба зберігати!

Сьогодні завжди й навіки

Учениця 6 класу СШ с. Станіславчик Творковська Вікторія 

5. Лист з майбутнього

Звертаюся до Вас я, пане президент, з проханням, щоб Ви підписали документи про заборону будувати атомні електростанції, відкривати підприємства, які викидають шкідливі відходи в атмосферу. І дуже прошу Вас та Ваших підлеглих не забруднювати атмосфери, води, повітря, рельєфу, ґрунтів, не впливати на рослинний і тваринний світ своєю згубною діяльністю.

Забруднення атмосфери – це зміни її стану внаслідок надходження домішок, не характерних для її постійного складу, сильними забруднювачами є сірководень, аміак, фенол, а також автомобільний транспорт. Ви так викидаєте своїми автомобілями хмари пилу, які підіймають колеса автомобілів, що я, Ваш нащадок, дихаю не киснем, а якоюсь сірою пиловою масою. Я задихаюся від того, що мені не залишається кисню. Цей кисень Ви витрачаєте на реактивні літаки, які його спалюють, а я не маю змоги чим дихати. Тому я Вас прошу щоб ви припинили випуск автомобілів, або створили такі автомобілі, щоб працювали на воді, а не на бензині.


В тому часі, де я зараз живу (тобто в далекому майбутньому), замість синіх і голубих хмар які, як казала моя бабуся, колись були і яких я не бачила, в тому часі, де я живу, набули всіх кольорів райдуги. В моєму господарстві є тварини, які мають не чотири ноги, а п’ять, а деякі породи великої рогатої худоби і шість ніг. Гриби стали такими великими рости, що одним грибом я можу прокормитися цілу зиму. Це добре, що цей гриб великий, але він отруйний! Те саме можна сказати й про овочі і фрукти, які дуже збільшилися в своїх розмірах. Вся їжа, яку я споживаю, стала дуже і дуже отруйною і ще мине трохи часу і я не буду мати, що їсти. До такого стану, в якому я зараз перебуваю довели Ви, мої пращури. Ви використовували атомні електростанції, атомні бомби. Чи ж не могли Ви замінити атомні електростанції на гідроелектростанції? Могли, Ви могли використовувати ще й не те, що ГЕС, а ще краще вітрові. Вітер і так завдає згубної шкоди всьому живому, коли підіймається у вигляді ураганів. Вітрові електростанції завдавали б меншої шкоди атмосфері і всьому живому. І тому я, Ваш нащадок, могла б дихати незабрудненим повітрям.


Я не те, що не можу дихати не забрудненим повітрям, а й не можу милуватися природою. Те, що Ви почали вирубувати ліси призвело до погіршення газового складу атмосфери, до підвищення температури клімату. Майже всі рослини зникли, хоч Ви казали, що не будете нищити тих рослин, які занесені до Червоної книги, але нищили.


Я нарікаю на своє життя, я не маю чим живитися і не маю, що пити. Вода набула темного кольору. Це спричинили Ваші підприємства промислового виробництва. Все так змінилося, що я й не знаю. В тому світі, в якому я живу – винні Ви, - мої пращури. Тому я Вас прошу, чим по скоріше змінюйте те середовище, в якому Ви живете.


Ви, президенте і підлеглі, не можете до такого дійти, щоб перейти екологічно чисте життя, стати екологічно чистою державою і тим самим забезпечити мені нормальне середовище для мого існування. Тому я Вас прошу , щоб Ви над тим задумалися і виконали те, що я в Вас прошу. І виконайте те по скоріше, щоб я ще могла довго жити і дякувати за той світ, який Ви мені залишите. Задумайтеся над моїми словами, якщо в Вас є совість.

Куцло Таїсія 
6. Лист з майбутнього


Шановний п. Л.Д.Кучма. звертається до Вас Підлісна Анна Ігорівна з 2016 року. звертаюся до вас з проблемою, яка хвилює я думаю не лише мене. А проблема у мене така: «Майбутнє і минуле України». Адже говорячи про майбутнє в першу чергу ми повинні згадати про минуле, а саме 80-90 ті роки.


Першою проблемою серед нас сьогодні постає екологія і навколишній світ. Чому сьогодні ми можемо зустріти різних звірів-потвор, адже до цього нас привела людська недбалість ще у 1986 р., а саме Чорнобильська трагедія. Багато людей сьогодні задають запитання: «Хто в цьому винен і чому це сталося?» На це запитання можна відповісти лише одним словом «людина». Багато хто з вас сьогодні думає, що ця подія увійшла уже в історію, але це не так. Ще по сьогодні 2016 р. територія Чорнобиля залишається радіаційною зоною. Така ж сама кількість людей, а можливо ще й більше хворіють на не виліковні хвороби. Але чи задумувалось суспільство, що це може призвести до зменшення населення. Адже у 1991 – 1999 р.р. населення було 51,736 млн. чол., а сьогодні воно ще більше зменшилося до 30,557 млн. чол. Хіба це не нова біда. Також внаслідок Чорнобильської трагедії забруднювались найбільші річки в Україні і тепер у них практично немає нічого живого.

На місцях лісів тепер можна побачити лише згарища, але де-не-де ще бореться за життя якесь молоде деревце. У наші часи практично матінка – природа нас не лікує, бо всюди панує радіація. Намагаємося ми зараз всіляко допомогти також природі і звірам, адже їм нелегко зараз доводиться виживати. Через обірвані дроти електромережі гинуть птахи, через забруднення води – риби, а через згарища лісу – звірі. Чому ми повинні дбати про майбутнє, а наші предки ні. Адже саме через них наша Земля може бути на межі зриву. Адже ми її практично розриваємо своїми руками. Адже скільки радіації і нечистоти повітря яким ми дихаємо виробляють заводи і фабрики. Тепер ми можемо сказати не голубе небо, а різнокольорове. Практично всюди можна побачити сміття і нечистоту довкілля.

І як з цього можна зробити висновок: «Що майбутнє України залежить тільки від минулого. Але чомусь люди у 80-90-х р.р. над цим не задумувались і жили мабуть не майбутнім, а сьогоднішнім днем. Бо все сьогодення підтверджує ці слова.
СШ с. Станіславчик Підлісна Анна Ігорівна

7. Лист з майбутнього

Любі друзі.


До вас звертаємось ми, діти майбутнього. Що ви робите із своїм життям, чого хочете досягнути? Задумайтесь над своїм майбутнім або хоча би майбутнім своїх дітей. Ми живемо в недалекому майбутньому, яке скоро стане сьогоденням. Але, мабуть, до цього часу залишиться не багато людей тому, що умови для життя, в наш час, надто важкі. З кожним днем все більше і більше забруднюється атмосфера. Постійно збільшується в повітрі кількість оксиду вуглецю, водяної пари, пилу, диму внаслідок виверження вулканів, спалювання різних видів палива, викидів від промислових підприємств. Замість блакитних хихочете ар по небу плавають смоги. Вода забруднена внаслідок надходження у водойми із стічними водами шкідливих домішок, часто випадають кислотні дощі, від яких отруюються води і гинуть риби. Шкідливі речовини в повітрі та воді викликають захворювання і спричиняють збільшення рівня смертності. Земля навколо опутана електричною павутиною, яка весь час густішає. По небу літають залізні птахи, а по землі повзають залізні гусениці. Люди не витримують такого напруження і починають шукати собі нові домівки у Всесвіті, тим же вони відкрили шляхи позаземним цивілізаціям до Землі. Вони ж прибувши на Землю почали експлуатувати землян, робити над нами досліди. Це вже не життя, а суцільні страждання. Ви хочете жити в таких умовах? Якщо ні, то подбайте про своє майбутнє і майбутнє своїх нащадків. Не створюйте умов таких, щоб не були придатні для життя. Гляньте навколо себе ще не зовсім все втрачено. Можна усе зупинити і привести до нормального руху. Друзі, збережіть природу, вона ж така красива і безпечна для нашого життя. Ми ж самі її нищимо, розриваємо своїми руками. Чи потрібні вам, сьогодні, оті металургійні підприємства, АЕС, шахти, промислові бази, для чого все це? А якщо вже хочете щось робити, то робіть це екологічно-безпечно і безпечно для життя  тому, що життя дорого коштує. Сьогодні в нас людей не багато, а ті що залишилися й так морально травмовані. А все це спричинило те, що було в минулому. А скільки горя принесла людям Чорнобильська АЕС. Після вибуху утворилась величезна пустка, почали народжуватись мутанти, а скільки загинуло людей. Вони стали жертвами своїх винаходів. А у ваш час на Україні є 5 таких АЕС. Вони, можливо, колись завдадуть такого ж горя, а може ще й більшого. Та кого це обходить. Ось коли це станеться, тоді ви усвідомите свої помилки. Подбайте про майбутнє своєї країни, землі, де ви народились. Адже, нам важко бачити наслідки того, що ви робите в свій час. Наслідків усього цього ви не бачите, але побачать їх ваші діти. І ви хочете, щоб вони не знали «що таке сонце». Мабуть ні. А уявіть собі, як би вам було приємно прокинутись вранці і побачити яскраве сонечко, яке нібито купається в блакитних хмарках, почути спів ранкових птахів, вдихнути чистого повітря і побачити землю в усій її красі. Якщо ви справді цього хочете, то всі ваші творіння будуть екологічно чистими і ви забезпечите собі прекрасне майбутнє і майбутнє своїм нащадкам.
Мазепа Ольга
8. Лист із майбутнього
1.01.2020 р.


До людей минулого. До вас, жителів планети Земля 1990 р., звертаємось ми – ваші майбутні земляки. Вслухайтесь, як стогне земля. Як схиляють сумні голівки нерозквітлі кущі бузку і жасмину. Ми не знаємо, що таке жайворонок в полі, не рахує нам років зозуля «ку-ку».


Нам не доводиться смакувати поживними ягодами чорниці, суниці, діти наші лише з малюнків захоплено розглядають кущі малини, її стиглі червоні ягоди. Чому ліс не наповнюється їх ароматом? Хто вони, вбивці всього прекрасного живого і неживого на Землі? 

Це людська байдужість, жорстокість тих, коли земля дарувала сонце, повітря, воду, добрий настрій і здоров’я. Це злочин твій, його, їх. Це злочин ваш, це гріх перед живими, ненародженими, гріх перед прекрасним – життям. Чому так змінилась річка Стир, що таким веселим співом несла свої води через наше село?


Так хочеться ступити босими ногами в нагріту воду ріки, але ні. Нам застереження: зупинись! Скільки бруду, різних відходів насильно було вкинуто в твої води, чарівна колись річка Стир. Здригається, ридає і плаче матінка – земля. Її діти зруйнували все, що вона хотіла подарувати людству для вічного життя. Чому так мало дерев посаджено при дорогах? Невже ви не могли озеленити дороги, посадити парки?


Ми за це були б вам дуже вдячні. Просить Земля: звільніть мене від сміття, відходів, що закидали мій ліс, мої річки, озера. Хто дозволив вам руйнувати мурашники, гнізда птахів. Так хоче воскреснути Земля для життя, але важкий ваш гріх не дає цього.

Учениця 7 класу СШ с. Станіславчик Питлик Мар’яна

9. Лист із майбутнього


Шановний Леоніде Даниловичу!
Не знаю чи звернете Ви свою увагу на цей лист який пишу я Вам із болем на серці. У ньому йтиметься про наше «сьогодні», а значить про Ваше «завтра». Про те яким буде оте «завтра» якщо Ви не схаменетесь вчасно. Мабуть я пишу цей лист тому, що відчуваю близьку загибель Землі.

Зараз 2098 рік. Уже ось 3-й рік йде Світова ядерна війна. Рослин вже давно загинули (мовчу вже про тварин), вода давно чорна, неможливо дихати, а земля, навіть родюча українська земля, придбала новий колір (невідомий колір). Війна вже закінчується тому, що в людей не вистачає сил боротися далі. Пробачте якщо знайдете на цьому аркуші паперу сині плями – це кров яка вже давно посиніла. Я із останніх сил пишу цей лист для того, щоб врятувати Ваше «завтра», і Бог Вам суддя якщо Ви не послухаєтесь мене. Тож від щирого серця прошу Вас не будувати ніяких АЕС, ніколи не викидати неочищених хімікатів у воду, із великою шаною і обережністю ставитись до усього зеленого й живого.

А на цьому я закінчую писати свій лист, тому що сили вже покидають мене, не знаю чи проживу ще одну ніч.

Тож послухайте мене!

Послухайте!

15.04.2098 р.

Учениця 6 класу СШ с. Станіславчик Мадзя Ярина

10. Лист з майбутнього


Я представник 2095 року. І звертаюся до всіх людей нашої планети. Ми знаємо, що людина – це частина природи, і що саме вона використовує її для своїх потреб. Це використання буває розумне, бережливе або хижацьке, необдумане.

Необдумано змінюючи частинки природи людина може знищити все, що створила нам природа. Так на осушених болотах зникає болотяна рослинність і тварини. При забрудненні повітря гинуть комахи, які необхідні для запилення рослин.

Ми знаємо, що наша планета знаходиться в екологічній катастрофі. Руйнуються ґрунти, виходять з берегів річки, забруднюються води річок, повітря, гинуть ліси. Ми також знаємо, що причиною нашого нещастя є вибух на Чорнобильській електростанції, великі заводи, які забруднюють навколишнє середовище. Є ще багато причин, через які у нас виникла ця катастрофа. Але ми не будемо перераховувати вам їх, адже ви самі їх знаєте.
Ми звернулися до вас, щоб допомогти у вирішенні цих проблем.

Тому по-перше: у ваш час охорона і раціональне використання природних багатств набуває важливого економічного і соціального значення. Тому потрібно більше звертати уваги в цьому питанні, як вченим, так і вашому уряду. Для того кожна країна повинна дбати про те, щоб раціонально використовувати природні багатства, які вона має, і які вона повинна зберегти для майбутніх своїх поколінь.
По-друге: у вас не вирішена проблема взаємовідносин між суспільством і природою, тому це є одною з найважливіших і найскладніших проблем. У процесі використання людиною природних багатств людина невпинно посилює свій вплив на навколишнє середовище, використовуючи природу у своїх інтересах. У результаті ми отримуємо знищену природу. Коли ви змінюєте щось одне у природі, то порушується вся система і веде до несприятливих наслідків. Винищування лісів наприклад, негативно позначається на населення. Забруднення водойм змінює біологічні умови.

По-третє: коли ви зважите, що ваше сучасне матеріальне виробництво – це величезний добуток різноманітних корисних копалин, масове вирубування лісів, безліч шкідливих хімічних процесів, печей і котлів, що спалюють мільярди тонн палива, і цим забруднюють повітря, то й не важко уявити, що буде через кілька років потому.

Проблема охорони природи в наш час набуває також катастрофічного значення, оскільки процеси, що відбуваються в атмосфері й світовому океані під вашим впливом, не знають своїх кордонів. Тому, щоб ви могли зберегти свій народ і подарувати своїм дітям і внукам – чисту екологію. Ми просимо, щоб ви усі об’єдналися і своїми міжнародними зусиллями вирішили екологічну проблему. Ми дуже на це сподіваємося, бо якщо ви цього не зробите, то ми ніяк не зможемо це відновити у наш час. Тому ваші діти будуть звинувачувати не себе, а вас. Тому вирішіть це питання для своїх подальших поколінь.

Учениця 8 класу с. Станіславчик Максимович Інна   

