ДОПОМОГА ДРУЗІВ – ЗВІРІВ

В одному старовинному лісі стояв величезний дуб, він був дуже старий, адже жив в цьому лісі понад тисячу років. В нього було чимало друзів: вовк – сіроманець, лисичка – сестричка, зайчик – пострибунчик, білочка – червона стрічечка.


Та ось одного разу злий, зухвалий чоловік захотів зрубати цього дуба, щоб просто похвалитися перед іншими, що він зрубав такого могутнього дуба. Дізнавшись про це, старий дуб попросив своїх друзів, щоб вони допомогли йому вигнати з лісу цього злого чоловіка. І друзі вирішили провчити його.


Одного чудового дня чоловік пішов у ліс, щоб зрубати старого дуба. Та, коли він наблизився до нього, то дуб витягнув з-під земля коріння і чоловік, зачепившись за корінь, впав просто у болото. Тільки він вибрався з болота, як друзі дуба почали лупцювати його палицями.


Чоловік запам’ятав це на все своє життя і вже ніколи не робив шкоди ні рослинам ні тваринам. Ось так друзі врятували дуба від загибелі.

Ця казка вчить нас берегти природу. Адже вона необхідна нам для життя.


Друзі! Подивіться навколо, яке все прекрасне!


Бережіть природу!

 Нічною Фіалкою, а я хочу мати 
РОЗПОВІДЬ ПРО КВІТКУ


Нічна Фіалка почувала себе скривдженою: всі квіти мали своє ім’я, а вона носить чуже – фіалчине. От вона звернулась до одної квітки її сусідки. Чому мене називають Фіалкою. Чи я подібна на неї. Вона при самій землі, а я маю велике стебло, в неї п’ять пелюсток, а в мене чотири. Кажу тобі це несправедливо, я хочу мати своє ім’я. квітка подумала і сказала. Є рада, піди до королеви квітів, Рожі-Троянди Пурпурової, проси у неї для себе ім’я.


Вона так і зробила, пішла до королеви квітів. Рожа-Троянда мешкала у своєму королівстві в великому, пишному квітнику. Що моя скромна квіточко – запитала Рожа-Троянда. Моя королево пробачте за турбування. Мене називають Нічною Фіалкою, а я хочу мати своє ім’я. назви мене якось – коли королівська твоя ласка. Королева сказала – чому тобі не подобається твоє ім’я. адже не ім’я прикрашає квітку, а квітка ім’я.

Гаразд – сказала Королева. Прийди в вечері щоб я могла оцінити твої пахощі. Настав вечір – Нічна Фіалка пішла до королеви.


Моя Королево – це я Нічна Фіалка. Хто сміє мене тривожити, я не переношу запахів коли вони міцніші за мої.


Нічна Фіалка пішла додому. По дорозі її зустрів місяць і сказав – Нажурись я придумаю для тебе ім’я – Матіола. Чи подобається тобі це ім’я. Так!, - сказала  Фіалка і подякувала місяцеві, а потім пішла додому 

ЛЕГЕНДА


Чому ялинка зелена?


Це було дуже давно. Загорівся ліс, то всі дерева втікали від пожежі. А ялинка не могла втекти, бо під її гілочками сховався зайчик, а дуплі сховалася білочка, вона охороняла їх від загибелі своїм тілом.


Бог нагородив мужню ялинку, цілий рік вона зелена і гарна.

КАЗКА

«ЛІСОВА КРАСУНЯ»


Жила собі у лісі ялинка. Була вона дуже добра і дуже гарна. Під нею ховалися зайчики, білочки, люди милувалися. Але не подобалося це недобрій чаклунці Мерлі, вирішила вона знищити ялинку. Послала чаклунка на землю злого чоловіка по імені Ландо, і наказала зрубати милу красуню ялинку, принести до злого царства і прикрасити нею новорічні свята.


Вночі, коли всі спали, Ландо зрубав зелену красуню. Друзі зеленої ялинки кинулися в погоню за злодієм і відібрали ялинку. Поранена ялинка сказала: «Друзі, я вас щиро любила, але мене знищила зла рука. Я загину, але заповідаю вам берегти те місце, де я жила. Пожовкли зелені голки ялинчині, і вона померла. Люди і звірі оберігали місце, де народилася і жила ялинка. На тому місці виросли дві ялинки, їх любили і оберігали.

А чаклунка Мерлі згинула від злості.


Злий чоловік Ландо став добрим і працював лісником.

ЗМІЇ


Одного разу, гуляючи по карпатських лісах я побачив змію, яка повзла мені назустріч. Я зупинився. Змія яка повзла мені навпроти теж зупинилась, і почала сичати: ніби каже, що зараз ужалю, як полізеш на мене. Я відійшов у сторону і побачив: що у листі щось шелестить, то було її гніздо. У гнізді було декілька її маляток, вони дуже повільно рухались. Відійшовши в сторону, я побачив що мати змія несе здобич. Це напевно була кобра. Змії шкідливі тим, що у них є отрута, після укусу змії людина помирає через декілька хвилин. Зміїна отрута - дуже корисні ліки. У Ташкенті і Криму є спеціальні території де вирощують змій. Якщо ти бачиш що перед тобою змія – зупинись! Якщо ти можеш убити якусь маленьку тварину, то не вбивай її, а задумайся: а може у неї малеча, хто за ними пригляне, або ж тобі потрібно буде ліків, а їх ніде немає, через те, що ти знищив її і її дітей.
ДОРОЖИТИ КРАСОЮ

Люди, птиці, звірі, трави –

Гордість нашої держави,

Треба всім нам їх любити,

Шанувати й боронити.
Кожна квітка чи рослина,

Чи комашка, чи пташина –

То – святе творіння Боже,

І губити їх не гоже.

Мій дідуньо каже: «Сину,

Якщо любиш Україну,

Дорожи її красою,

Буде сам Господь з тобою!» 

