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Верба

(1.03 - 10.03 і 3.09 - 12.09)
Меланхолійна краса і делікатність Верби визначає її неповторну чарівність, надто коли Верба — жінка. У ній є щось таємниче. Вона сповнена невиразних думок, невловних відчуттів, які навіть для неї часто зостаються загадкою. Верба дуже чутлива, любить сонячне тепло, воду. Вона надзвичайно гостро відчуває запах і смак. Як нікому іншому, їй дано у всій повноті переживати швидкоплинні хвилини життя. Вона не злегковажить жодною, бодай маленькою радістю. Не надто довіряйте м'якому виразові її обличчя. Перед вами стійка і рішуча людина. Верба добре знає, чого хоче, але ніколи не накидає своєї волі іншим. Цього не дозволяє їй природжена поблажливість і небажання командувати.

 У Вербі є щось поетичне, звідси її меланхолія. Не засмучуйтесь, коли Верба раптом заговорить про настання осені чи тлінність життя, і не уникайте її товариства: насправді у Вербі нема ні туги, ні розчарування, ні песимізму. Зате є непохитна віра у власну винятковість. Верба буває нелегким партнером, бо не визнає компромісів і важко пристосовується до нових ситуацій, її беззахисність і безпорадність — часто тактика; насправді вона чудово вміє боронитися. Щодо почуттів, то Верба швидше романтична, ніж сентиментальна. Вона цінує чуттєві переживання за умови, якщо ті забарвлені поезією. Верба не любить прозаїчності, сірості. Вона дуже розумна, наділена художнім чуттям. Чудовий психолог, уміє читати чужі думки. Характерні риси: багата уява, артистичні здібності, інтуїція, синтетичний розум.

 Під «вербою» народилися Мікеланджело, Моріс Шевальє, Єлизавета І (англійська), Юліуш Словацький, Олександр Довженко.

Верба тритичинкова, білоліз (Salix triandra L.) – кущ або невеличке дерево (до 5 м заввишки) з характерною кіркою, яка знімається сірими пластинами, оголюючи рожеву кору. Гілки тонкі, прямі, гнучкі, густо облиснені. Листки ланцетні, видовжені або еліптичні, зверху темно-зелені, зісподу білуваті, прилистки довго не обпадають. Росте по берегах річок, на еутрофних болотах, вогких заплавних луках. Тіньовитривала рослина. Цвіте у квітні – травні. Верба – улюблене дерево українських народних пісень, в яких воно виступає з незвичайно багатою символікою. Як ідеальне дерево, воно вкрите „золотою корою” й має силу розвинути 700 квіток, себто віток, що символізують численний рід. Символізує верба рід і в замовляннях, де сімсот коренів мають те саме значення, що й сімсот віток-квіток. В замовляннях верба виступає і як символ предвічного всесвітнього Дерева, що служить житлом для істот, які мають „силу на весь світ...”. Зрештою верба в замовляннях зустрічається далеко рідше від дуба, другого ідеального дерева української народної творчості, бо верба належить царству світла, сонця, а дуб – темряви. Від символізації верби, як ідеального дерева та поетичного образу всього роду, народна символіка переходить до верби, як символу матері та заміжньої жінки. Виступає верба й як символ зажуреної дівчини. Обвислі віти віддають образ суму. Як символ суму, вербу садять на могилках: „До весняного Миколи не можна купатися, бо з чоловіка верба виросте”, - себто, він помре, його поховають, а на його посадять вербу, - все це символічно висловлено в двох словах! На Буковині до труни кладуть вербові прутики, на які звичайно й лягає тіло покійного. Від символізації верби, як ідеального споконвічного дерева, що на ньому перебувають надприродні істоти, український народ переходить до уявлення верби, як неба, що тримає на собі сонце. Іноді верба символізує не небо, що тримає на собі сонце. Український народ не міг не помітити, що верба дуже швидко росте, і використав це в своїх магічних обрядах. На Буковині діти їли свячену вербу (себто котики на вербі) – „щоб рости скоро, як верба”. Верба не дає жодного плоду. Тому вона стала символом неплідності. Проте „ховатись під вербами”, що дають добрий, але небезпечний захисток, значить вести розпусне життя. Тому верба робиться й символом небезпечного, чи незаконного кохання. Зате свячена верба – охорона від нечистої сили. Святять її в Вербну Неділю, а потім частину бережуть у хаті, під образами на всякий випадок, частину ж садять на городі. Дівчата на виданні, посадивши свячену вербу, дуже її пильнують: якщо верба прийметься, дівчина ще того року віддасться.  

Дуб

(21.03)

Насичений життям, силою і красою. Рухи величні і сповнені гідності. Цілком здоровий, що для нього дуже важливо, оскільки він не зносить хвороб, а вигляд крові може викликати в нього запаморочення. Вельми відважний, але його сміливість походить не так від його духовних рис, як від надмірних гордощів. Дуб не хоче, щоб його мали за боягуза, тому реагує гостріше, ніж треба. Витриманий і вольовий, не має звички відступати від власних намірів і завжди досягає мети. Але його непоступливість має також свої мінуси: Дуб не вміє бути гнучким, і його непримиренність завдає йому клопоту. Домігся б іще більшого, якби хоч трохи був дипломатом.
Сам він більш ніж незалежний. Не терпить ніяких обмежень, його дії часто межують зі свавіллям. І все ж він поважає думки та незалежність інших. Привітний і гостинний, вірний у дружбі, але не завжди такий у коханні. У шлюбі з часом може постатечнішати. Дуб — консерватор. Незважаючи на те, що іноді здатний на безкорисливі вчинки, завжди пам'ятає про свою вигоду і всю увагу зосереджує на особистих проблемах. Чуже життя його не цікавить. Поглинають його конкретні справи, міркує чітко і по-діловому. Це людина дії, не позбавлена інтуїції. Належить до числа людей, які незалежно від обставин завжди «залишаються при своїх інтересах». Своїм близьким сповна забезпечує життя. Характерні риси: рішучість, надійність, точність, практичний розум, реалізм, спостережливість, організаторські здібності.

Під знаком Дуба народилися Бах, Беніто Хуараз.


Дуб звичайний або черешчатий (Quercus robur L.) – могутнє дерево родини букових (Fagaceae) (20-40 м заввишки) з шароподібною або широко пірамідальною кроною, міцними гілками і товстим стовбуром (1-1,5 м у діаметрі). Кора темно-сіра, товста з повздовжніми тріщинами. У молодих дубків кора сіра, гладенька. Молоді пагони голі, оливково-бурі, ребристі, з овальними бруньками. Листки коротко черешкові, видовжено обернено яйцеподібні, донизу звужені, перисто-лопатеві (7-40 см завдовжки). Лопаті тупі, округлі, вирізи між ними неглибокі. Молоді листки опушені, у старих листках опушення тільки на жилках. Листорозміщення чергове. 

Квітки одностатеві. Рослина однодомна. Тичинкові квітки зібрані в пониклі сережки, кожна квітка має 68-роздільну зеленувату оцвітину і 6-10 тичинок. Маточкові квітки зібрані по 2-5 у пазухах верхніх листків на довгих квітконосах, дрібні (до 2 мм у діаметрі) з редукованою оцвітиною. Маточка одна з червонуватою трилопатевою приймочкою і нижньою зав’яззю.

Плід – горіх (жолудь) голий, бурувато-коричневий (1,5-3,5 см завдовжки), на довгій (3-8 см завдовжки) плодоніжці. Жолудь розміщений у блюдце - або чашоподібній мисочці (0,5-1 см завдовжки).

Відомі дві форми дуба звичайного – рання та пізня. У раннього дуба листки розпускаються у квітні і на зиму обпадають, а у пізнього листки розпускаються на два-три тижні пізніше і на молодих рослинах залишаються на зиму. Дуб звичайний – основна лісоутворююча порода Лісостепу, росте в суміші з сосною, грабом, ясенем, ялиною, буком. Світлолюбна рослина. Цвіте у травні. Плоди достигають у вересні – жовтні.

Росте на більшій частині України, в Степу – рідше, головним чином по долинах річок. Він займає 26,3% площі державного лісового фонду України. Основні заготівлі роблять під час рубок догляду і головних рубок. 

Дуб скельний (Quercus petraea Liebl Quercus) – відрізняється від дуба звичайного глибоко звивисто-лопатевими листками і майже сидячими жолудями. На території України зрідка зустрічається на Поліссі та у південно-західному Лісостепу. Створює чисті і мішані з сосною та іншими породами деревостани. 

Дуб пухнастий (Quercus pubescens Willd.) – невисоке деревце (5-10 м заввишки). Пагони, молоді бруньки і листки густо-опушені. Маточкові квітки сидячі або на дуже коротких квітконіжках, жолуді майже сидячі. Цвіте у квітні-травні. Росте в нижньому або середньому поясі Кримських гір, не піднімаючись вище 500 м над рівнем моря. Віддає перевагу південним схилам з сухими ґрунтами і виходами вапняків. Світлолюбна, посухостійка рослина, придатна для заліснення схилів. 

