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ГОРІХ

(21.04-30.04 і 24.10-2.11)
Стильний, вишуканий, з витонченими манерами, він часто видається зарозумілим, ніби не вміє та й не хоче бути безпосереднім. Насправді ж усе дуже просто: Горіх украй сором'язливий і внутрішньо суперечливий. Його мають за вередливого, запального й егоїстичного, але заразом він гостинний і щедрий. Лояльність уживається в ньому з норовливістю, вірність із непостійністю. Отож не відомо, як із ним триматися. У дружбі та коханні він то безпричинно холодний, то враз ласкавий і чарівний. Часом не від того, щоб постраждати самому і помучити інших. Взагалі, майстер ускладнювати життя. Горіх претендує на виняткову увагу, він ревнивий і ніжний, тож не вирізняється особливою душевною рівновагою. Його рідня та друзі живуть у постійному очікуванні сюрпризів. Ви можете зблизитися з ним, якщо відчуєте, що вас він не осідлає. 

Горіх наділений умінням стратегічно мислити, критично оцінювати наслідки своїх дій, іноді вдасться до інтриги, залишаючись байдужим до голосу власного сумління. Часто він вражає довколишніх блиском дотепу, але трапляються і Горіхи-мовчуни. Горіх намагається жити не стандартно, любить ризик, не пнеться сподобатись, не йде на компроміси. У нього багато друзів і ворогів; він вважає, що покластися може тільки на самого себе. Горіх ревно оберігає свою незалежність і волю, тож його не можна не помітити, з ним не можна не рахуватися. Характерні риси Горіха: рішучість, реалізм, спостережливість, наполегливість, організаційні здібності.

 Під цим знаком народилися Вільям Шекспір, Христофор Колумб, Федір Достоєвський, Еммануїл Кант, Ніколо Паганіні.

Горіх грецький, або волоський (Juglans regia L.) – Високе могутнє дерево родини горіхових (Juglandaceae) (до 30-35 м заввишки) з шароподібною, розлогою кроною. Товстий гіллястий стовбур вкритий ясно-сірою поздовжньо-тріщинуватою корою. Молоді пагони блискучі оливково-сірі з круглими, опушеними бруньками. Листки великі чергові (20-40 см завдовжки), непарно-перисті з 7-11 листочками, з яких верхній найбільший. Листочки цілокраї, яйцеподібні, при розпусканні рожеві, влітку, влітку темно-зелені, блискучі, зісподу матові, при розтиранні з приємним характерним запахом. Квітки одностатеві, рослини однодомні. Тичинкові квітки з 5-6 лопатевою простою оцвітиною і 8-40 тичинками, зібраними у пониклі, рожево-зелені сережки, що розвиваються на торішніх пагонах. Маточкові квітки поодинокі або зібрані по дві-три верхівкові, з простою 5-6 –роздільною оцвітиною. Маточка одна, з нижньою зав’яззю, коротким стовпчиком з дволопатевою торочкуватою приймочкою. Плід – несправжня кістянка, дуже різноманітної форми: від округлої до яйцеподібної (до 5 см завдовжки, до 3 см завширшки). Зовнішня оболонка плода зелена, м’ясиста, внутрішня – дерев’яниста, зморшкувата, ребриста.

Горіх сірий (Juglans cinerea L.) – відзначається залозистоопушеними пагонами і гостропилчастими опушеними листочками; горіх маньчжурський – д. mandschurica Maxim. з густоопушеними пагонами, загостреною видовженою кістянкою і великими (80-100 см завдовжки) листками, листочки пильчасті, довгасто-еліптичні.

Горіх чорний (Juglans nigra L.) – дерево родини горіхових з майже чорною корою., чорнуватим плодом, голою кісточкою з гостроборознистою поверхнею.
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ГОРОБИНА

(1.04-10.04 і 4.10-13.10)
Тендітна зовнішність Горобини приховує надзвичайно стійку вдачу. Милу й привабливу, її по легкій ході впізнаєш здалеку. Обличчя, завжди усміхнене, не так завдяки внутрішнім веселощам, як самоконтролю. Вміє підкреслити свої плюси, має гарний смак, завжди чепурна. Швидко адаптується до нових умов. Дарує людям радість — навіть на шкоду собі. Позбавлена егоїзму, але трохи егоцентрична. Самостійна, проте інколи дозволяє іншим ставити себе у залежне становище. Почуття відповідальності змушує її вважати себе винною в усьому, що діється довкола (комплекс провини). Контактувати з нею важко, їй бракує простоти.

 На Горобину можна покластися. Часом виявляє наївність і дозволяє себе визискувати. У коханні не вдовольняється мінімумом і потребує великої віддачі. Постійно перевіряє почуття. Її не слід дурити. Особисте життя багате, сповнене думок про завтрашній день. Передбачлива, розумна, ефектна. Трапляється, що деякі свої плани не реалізовує, — заважають буденні справи. 
Визначальні риси характеру: чуйність, делікатність, схильність до синтезу, багата уява, нерішучість, інтуїція.

 Під цим знаком народилися Дені Дідро, Еміль Золя, Ле Корбюз'є, Грегорі Пек, Микола Гоголь.

Горобина звичайна (Sorbus aucuparia L.). місцеві назви – грабина, горобина. Невисоке дерево або кущ родини розових ( Rosaceae) до 15 м заввишки з гладенькою сірою корою та густою кроною. Молоді гілочки сірувато-червоні, опушені, з великими пухнастими бруньками. Листки опушені (10-20 см завдовжки), чергові, непарноперисті, складаються 3 9-15 ланцетних або довгастих, загострених, зубчастих по краю листочків. Квітки численні, зібрані в складні щиткоподібні суцвіття, всі частини яких опушені. Квітколоже, урноподібної форми, шерстисто – повстисте або голе; чашечка з п’ятьма широкотрикутними війчастими чашолисточками. Віночок білий (0,8-1,5 см у діаметрі), пелюсток п’ять, тичинок багато, маточка одна, стовпчиків три, зав’язь нижня. Плід – кулястий, оранжево-червоний.

Горобина звичайна росте в підліску або другому ярусі хвойних, мішаних, зрідка листяних лісів, на лісових галявинах і узліссях. Тіньовитривала, морозостійка рослина. Цвіте в травні, плоди достигають у вересні. Поширена на Поліссі, в північній частині Лісостепу, а також у Карпатах, гірському Криму. В культурі вирощують по всій Україні, крім степових районів. Практичне використання – харчова, деревинна, медоносна, лікарська, фарбувальна, декоративна, фітомеліоративна рослина. Плоди горобини використовують головним чином для переробки, у свіжому вигляді вживають у їжу. При консервуванні з них готують желе, цукерки, повидло, мармелад, варення, пастилу. Плоди сушать і з них виробляють „плодові порошки” і борошно, консервують. Всі види горобини – середньо продуктивні весняні медоноси, що дають підтримуючий взяток, а також гарні пилконоси; нектаропродуктивність їх до 30-40 кг з 1 га. Мед з горобини червонуватий, з сильним ароматом. У науковій медицині застосовують плоди горобини звичайної – як полівітамінний, сечогінний і кровоспинний засіб, а плоди аронії – при лікуванні гіпертонії. Рекомендується для групових і поодиноких насаджень, алей у парках, для озеленення вулиць.

