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ЖАСМИН

(1.05-14.05 і 3.11-11.11)

Рухливий, жвавий і товариський, притягує до себе вільною і розкутою бесідою, несамохіть стає центром уваги. Саме від нього сподіваються невимушеної атмосфери в товаристві. Всім він видається врівноваженим, веселим і без життєвих проблем. Тільки найближчі люди знають, який він насправді вразливий і здатний розчаровуватися. Тож, хоч як намагається Жасмин це приховати, він від народження песиміст. Те, що в інших є недовірливістю, в нього обертається на поміркованість і приводить до дій обережних, далекоглядних. Те, що в інших є підозріливістю, в нього — тільки глибоко прихований резерв. Він, як ніхто інший, розуміє переваги дипломатії і вміння організовувати гармонійні стосунки з іншими. На жаль, цю цінну рису рідше виявляє у власному домі. Тут він шукає задоволення своїх потреб у незалежності. Не любить відчувати себе зв'язаним, не любить обмежень, обов'язки його пригнічують.

 Йому не чуже почуття відповідальності, проте воно не завжди викликає в нього найкращий настрій. Життя у шлюбі з Жасмином нелегке. Тим більше, що він швидко розчаровується і стає упередженим. А ось дітей любить і добре почувається з ними. З дітьми він пов'язує великі надії. Найскладніші питання вміє пояснити їм просто і ясно, робить це старанно і розсудливо. Діти дають йому в житті найбільшу втіху. Жасмин не матеріаліст, але часто непогано заробляє. Не боїться роботи, його інтелігентність і жвавість думки високо цінує начальство. Визначальні риси характеру: критичний розум, інтелігентність, товариськість, інтуїція, багата уява.

 Під знаком Жасмину народилися Ніколо Макіавеллі, Генрік Сенкевич, Роберт Фрост, Мартин Лютер Кінг. 

Українська назва – жасмин. Латинська назва – jasminum. Родина Маслинові – oleaceae. Батьківщина – Аравія, Індія. Період декоративності – з весни до глибокої осені. 

Жасмин лікарський (jasminum officinale) – ліана з дерев’яніючими стеблами, перистим листям і білими квітками, зібраними по 5-6 штук в гроноподібне суцвіття. Квітки невеликі – близько 2,5 см в діаметрі, але дуже запашні. Цвіте все літо. Квітнути починає в зрілому віці.

Жасмин багатоквітковий (jasminum polyanthum) – ліана з дерев’яніючими стеблами, перистим листям схожа на попередній вид. Бутони рожеві, а квітки, що розпустилися, білі, зібрані по 15-20 штук в гроноподібне суцвіття. Квітне  весною, а цвітіння починається у молодому віці. 

Жасмин першоцвітний (jasminum primulinum) – його стебла, що стеляться, підв’язують до опори. Листя темно-зелене, сильно подовжене і загострені на кінці, розташоване по троє. Квітки, не мають запаху, квітне весною або влітку.

Жасмин Самбак (jasminum sambac) – вічнозелена дерев’яніюча в’юнка ліана або прямостоячий чагарник. Стебла опушені, гілкуються. Листя до 10 см довжиною, коротко черешкове або сидяче, супротивне, голе або неуважно опушені по жилках, овальне або яйцеподібне, цілокрає. Квітки в мало квітковій (3-6) кистиці, рідше одиночні, верхівкові або пазухні, дуже запашні. Чашка до 1,2 см довжиною, частіше всього з 6 лінійними чашолистками. Віночок з колесоподібним відгином близько 1,5 см в діаметрі, рівним трубці або коротше її, білий або відтіняє бузковим.

Жасмин влітку містять при звичайній температурі. Взимку жасмин містять при температурі біля 8-100С, мінімум 60С. Жасмин Самбак зимою містять при температурі 17-180С, мінімум 160С, бажано не вище 220С, при більш високій температурі потрібно підтримувати вис   оку вологість повітря.

Жасмин світлолюбний, для хорошого розвитку і цвітіння йому потрібне хороше освітлення, із захистом від прямого сонячного проміння влітку в жаркі години дня. Добре росте жасмин на східних вікнах без притінення.

Полив весною – влітку рясний, ґрунт повинен бути весь час злегка вологим. Взимку полив більш помірний. Жасмин не переносить пересушування земляної грудки, але і застою води в коренях слід уникати. Вода для поливу жасмину повинна бути теплуватою у будь-який час року і обов’язково м’якою. Краще використовувати відфільтровану воду або кип’ячену дощову. Влітку жасмин регулярно обприскують м’якою водою. Підживлення в період активного росту з квітня по серпень раз на тиждень, рідким добривом для квітучих кімнатних рослин (калієві добрива).

Розмноження живцями ранньою весною і влітку. На живців краще брати однорічні бічні пагони, оскільки, одержані з них рослини, раніше почнуть квітнути. Живців з дерев’яніючим стеблом укорінюють в кінці літа. Бажано проводити вкорінення з ґрунтовим підігрівом. Укорінювати живців жасмину можна у вологому ґрунті (суміш листової і хвойної землі) або у воді, закривши живця разом з банкою поліетиленовим пакетом. Вкорінення відбувається досить довго – більше місяця, тому можна використовувати для більш швидкого вкорінення фітогормони.

Пересаджують жасмин весною, в березні. Молоді рослини пересаджують щорічно, старі через 2-3 роки. Ґрунт – 1 частина глинисто-деревної, 1 частина листової і 1 частина піску – для молодих рослин. Для старих рослин глинисто-дернова земля береться в 2-х частинах. 

Шкідники – мучнистий червець, щитівка, тля, білокрила.

Застосовують для декорування середньо – і великогабаритних кімнат.

Ефірна олія жасмину – це концентрований фітопрепарат, використання якого показане для профілактики і лікування різних патологічних станів.

Аромат ефірної олії жасмину піднімає настрій, знімає втому, покращує пам’ять і сон, регулює роботу всіх систем організму, сприяє відновленню механізмів саморегуляції і стабілізує біоритми людини.

Садовий жасмин (Philadelphus L.), рід кущів з родини ломиканевих. На Україні 4 види, усі культивують як декоративні: садовий жасмин широколистий (Ph. latifolius Schrad. = Ph. pubenses Lois.); садовий жасмин дрібнолистий (Ph. mierophylus Gray), з запашних квіток обох видів здобувають етерову олію для парфумерної промисловості; садовий жасмин пухнастий (Ph. pubenses Lois. = Ph. coronarius L.); садовий жасмин не пахучий (Ph. inodorus L.).

ХАРАКТЕР ЗА КВІТКОЮ: ти зможеш дізнатися про свою квітку (і про квітку своїх близьких) шляхом не складного арифметичного підрахунку. Для цього потрібно скласти всі цифри, з яких складається твоя дата народження. Якщо номер, що ти отримаєш буде більше 9, то його потрібно зменшити (склавши дві отримані цифри) отримавши, таким чином, цифру від 1 до 9. Наприклад, твоя дата народження 27.03.1971= 2+7+3+1+9+7+1=30=3+0=3

Жасмин належить цифрі 5. Не існує іншої квітки з таким проникливим запахом як у жасмину. Людина, чиєю квіткою є жасмин – предмет закоханості багатьох. Йому присвячують вірші і пісні, він є чиїмось єдиним коханням на все життя. Купаючись у обожнюванні, він сам – дещо високомірний і холодний. Одначе з віком, починає ставати більш чуйним. Жасмин – квітка, що перемагає перешкоди, квітка переможця.  

