ГОРОСКОП ДРУЇДІВ

Картас Південний

(9.02 - 18.02 і 14.08 - 23.08)

Розкидистий з розлогою кроною, міцний та могутній, гарний, хоч і не дуже стрункий, робить враження солідної та красивої рослини. Без праці легко пристосовується до будь-яких умов, та йому не чужі мрії про комфорт і розкіш, але в разі потреби може переночувати під відкритим небом. Прикметний добрим здоров'ям. Скрізь почувається як удома і не знає, що таке ляк та боязкість. Картас Південний активний, динамічний, упевнений вміє переконати співрозмовника, вміє змусити рахуватися з собою. Він уразливий, не любить кепкувань, дуже чутливий до жартів із приводу своєї особи і дуже розуміє їх. Зате любить дивувати, бути в центрі уваги, готовий на будь-які жертви, щоб цього досягти. Вважає, що саме він повинен приймати рішення і вимовляти останнє слово. Блискуче розв’язує самі складні питання. Майже позбавлений дару передбачення і не відає про небезпеку, що загрожує, володіє даром вплутуватися в небезпечні ситуації. На щастя, справжній оптиміст що призводить найчастіше до необережних вчинків як у діловій сфері так і в особистому житті. Картас Південний часто опиняється в несподіваних ситуаціях, з яких, на щастя, легко знаходить вихід. Гордий, шанолюбний, прямолінійний. Має натуру схильну до ексцесів. 

 Незважаючи на зовнішню незалежність, Картас Південний легко піддається впливам. Буває, що він стає знаряддям у чужих спритних руках, коли серцем і душею віддається справі, яку обрав не своєю волею. Душею і тілом віддається справі, що сам вибрав, тому серед Картасів є багато  героїв, але багато і мучеників. Картас Південний, проте, здатний справляти вплив і на інших людей, спонукує їх до дії. При цьому він глибоко переконаний, що має рацію. Вразливий, ніжний, сентиментальний. Кохання для нього — це свято почуття – може прив’язатися назавжди і цю любов сприймає з великої букви. Інше сприймає як приємний і позбавлений великого значення спосіб проведення часу. Розумний, швидко оцінює ситуацію і вирішує, має здатність до синтезованого сприйняття проблем. Разюча швидкість, з якою обмірковує і приймає рішення. Нерідко наділений художніми здібностями, зокрема, музичними, відрізняє велике почуття ритму.  Риси людей, які народилися під цим знаком: імпульсивність, оптимізм, інтелігентність, здатність до дедукції, математичний склад розуму, здатність проникати в суть речей.

 Під цим знаком народилися Галілео Галілей, Бертольд Брехт, Едісон, Тадеуш Костюшко, Ґете. 
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Сосна

(19.02 - 28/29.02 і 24.08 - 2.09)

Цікава, вродлива особа. Уміє показати себе з вигідного боку. Любить свій дім, гарні інтер'єри, коштовні предмети, вміє зі смаком опорядити помешкання. Про неї кажуть: знає, чого хоче, не сидить згорнувши руки, не пливе за течією. Вміє накреслювати плани, створювати умови для їх виконання. Сосна хоробра, не відступає перед труднощами, не боїться ризику. На роботі домагається успіху. Діє швидко й ефективно, витривала. Не послужлива і не щедра, одначе зичливий і добрий товариш. Сосна цінує комфорт, невигоди інших ЇЇ не обходять. У почуттях вельми імпульсивна, легко захоплюється, і саме це її єдина слабина. У Сосни проникливий розум, вона чудовий організатор. Робить усе, щоб досягти своєї мети. Характерні риси: творче сприйняття світу, високий естетичний смак, схильність до аналізу, емоційна непостійність.

 
Під цим знаком народилися Копернік, Монтень, Шопен, Шопенгауер, Ренуар, Карузо, Конфуцій, Іван Франко, Леся Українка.


Сосны (лат. Pinus) род растений из семейства хвойных (лат. Coniferae). Существует 115 видов сосны, хотя разные авторы называют цифры от 105 до 125 видов. Сосны рассеяны по всему северному полушарию до полярного круга. В умеренном и холодном климате они образуют леса на равнинах, в теплом обитают в горах. Сюда относятся вечнозеленые, богатые смолой деревья, обыкновенно очень крупные, реже мелкие, иногда почти кустарники.


Из видов, растущих дико в России, больше всего за-служивает внимания сосна обыкновенная (Pinus sylvestris L.)


Другой вид сосны, распространенный главным образом в Сибири, называется сибирским кедром (Pinus sibirica L.). В Амурской области появляется третий вид сосны, близкий к предыдущему, а именно кедр корейский (Pinus koraiensis SIEBOLD & ZUCC.), с более вытянутыми шишками и семенами.


В Восточной Сибири, от Забайкалья до Камчатки и от Колымы до Амурской области, чрезвычайно распространен один мелкий вид сосны, представляющий как бы «кедр в миниатюре». Это кедровый стланик (Pinus pumila RGL.).


Из южных видов сосны можно упомянуть про Pinus nigra J.F.ARNOLD. Это – крымская сосна, образующая рощи в горах Крыма и кое-где встречающаяся на Кавказе.


Итальянская пиния (Pinus pinea L.), очень характерная по форме своей кроны, обитает в области Средиземного моря от Мадейры до Кавказа.


Горная сосна (Pinus mugo TURRA) растет в субальпийской области гор от Пиренеев до Кавказа.


В Северной Америке очень распространенна Веймутова сосна (Pinus strobus L.), похожая на сибирский кедр, но более стройная и с более нежной хвоей. Это дерево достигает 50 м в высоту. Оно произрастает от Канады до Аллеган.


Pinus lambertiana DOUGL., Отличающаяся огром-ными шишками, распространена в западной части Север-ной Америки. Смола этого вида богата сахаром, поэтому его называют в Америке сахарной сосной. Характерные виды Америки составляют также Pinus coulteri D.DON., P. sabineana DOUGL., P. Ponderosa DOUGL.   

