ОПЕРАЦІЯ “ЗБЕРЕЖЕМО ПЕРВОЦВІТИ”
Продаються проліски сині, біля театру, біля вітрин..

Зів’ялі, зім’ялися квіти тремтливі в корзині,

Втратити свіжість і неба весняного синь.

Дивлюсь я: милі мої хороші!

Погляд від них не можу відірвати,

Яке несумісне поняття: квіти і гроші!

Хто міг додуматись: сонцем, життям торгувати

Коли людина знищує твори митців – картини, скульптури, церкви – ми називаємо це варварством. Зрозуміле і природне наше ставлення до людей, що підносять руку на красу. Але, як спокійно ми дивимося на те, як кожний рік весною на наших очах знищується краса нашої природи. Ми не тільки споглядаємо цей вандалізм, але і самі інколи приймаємо в ньому участь.


Квітка – вершина краси і гармонії життя, саме яскраве і ніжне творіння, яке коли-небудь доводилось спостерігати людству. А вісниками цієї краси, кожну весну нагадуючи нам, який чудовий цей світ, повний світла і барв, є першоцвіти, які ми часто називаємо підсніжниками. Це сам білосніжний підсніжник, маленькі фіалки-цикламени, змінюючий свій колір морозник, колюча іглиця; крихкі створіння природи, які змагаються з холодом і сірістю відступаючої зими, дарують нам велику радість споглядання чуда.…


Головна причина їх зникнення – знищення місць, де ці рослини ростуть. Але багато з привабливо квітучих рослин зменшують свою чисельність через пряме знищення їх людиною. Масштаби збирання цих рослин на продаж за останні декілька років набули загрозливих розмірів.


Після довгої зими зрозуміле тяжіння людини до перших проявів життя природи. В цей час ми завжди прагнемо придбати один для одного самі різні, але завжди живі квіти. Для самої квітки це означає смерть. Для садових і тепличних рослин цей кінець закономірний; їх для того і виростили, щоби порадувати нас. Але дикоростучі квіти вирощувати нема кому; тому багато з них зникають від непомірного знищення.


Сумно відомий той факт, що 531 виду рослин нашої держави загрожує зникнення. По неповним даним на Україні вже зникло 50 видів. В умовах економічної кризи, коли багато людей хочуть покращити свої фінансові справи за рахунок природи, різко зросла небезпека зникнення ще багатьох рідкісних видів.


Зрозуміло, що в даний час люди це роблять не від доброго життя, погано живеться зараз майже кожному. Але не всі ж виживають, знищуючи живе…


Допомагають у цьому і покупці. Які втішають себе тим, що квіти зірвані – не пропадати ж їм. Але мабуть тому і рвуть і везуть їх у великі міста тисячними партіями, бо знають: товар не залежиться, обов’язково куплять.


Не купуйте дикі квіти! Можна підняти покинуте село, можна відбудувати зруйнований завод. Якщо дуже забажається можна відновити Храм Христа – Спасителя. Але одного разу знищений в природі вид не відновиться вже ніким і ніколи. Невже Ви хочете прикласти руку до його зникнення?

"ПЕРВОЦВІТИ ПРОСЯТЬ ЗАХИСТУ”
Неохоче відступає зима. Та  весна вже квітчає Землю усмішками 
її перших весняних квітів - "первоцвітів". Шкода, що більшість
 з них - червонокнижні, тобто на грані зникнення.

Ніжні, пониклі, наче виточені з най тонкішої порцеляни дзвоникоподібні сніжно-білі квіточки покривають лісовий ґрунт тонкою мереживною скатертиною, всім своїм єством повідомляючи, що надійшла радісна пора пробудження природи. Це підсніжники - квіти надії, провісники тепла.


Квіти білоцвіту весняного або коцюбристів дарують нам хвилини такого піднесеного стану, коли здається, що співає душа. А в період весняних вітрів зацвітає анемона. Розхитує вітер білі голівки квіток, тріпоче їхніми пелюстками, хвилюючи білопінну поверхню квітучого моря. У список до рідкісних видів, заборонених для збирання, занесені, на жаль, і первоцвіт весняний, і медунка темна. Добре, що ряст ще не став рідкістю. Адже він - окраса нашої землі, без якої і весна - не весна.


А хіба можна не замилуватися безліччю широко розкритих синьо-блакитно-фіолетових квітчаних очей печіночниці звичайної, що проглядають крізь побуріле торішнє листя? А що їх у нас рясно - то так воно повинно бути й далі. Адже, квітка - живе, свіже і неповторне диво природи, крихітне джерельце цілющого аромату, який виповнює розпашіле від тепла повітря. А може це святкові ліхтарики, від яких навколо стає ще ясніше і тепліше?

Коли б то вміли так весні радіти,

Так довіряти, як вони, малі,

Що будять землю, наче  матір діти.

Коли б то вміти жити на  землі.


Коли б то… Саме це і тривожить нас найбільше. Бо хіба можна без жаху дивитися на те, як квіти незахищені і тендітні, нездатні втекти чи сховатися, страждають за свою красу? І що з кожним роком в лісах стає все менше і менше місць, де вони ростуть. Не даруйте їх, усмішок землі, бо вони вже подаровані кожному з нас весняною природою. А зірвані, принесені до кімнати, недовго веселитимуть погляд, передчасно зів’януть без рідного лісу. Зриваючи квітучу надземну частину рослини, ми порушуємо її нормальний розвиток або зовсім губимо її. 


Краще викопайте цибулину первоцвітів, посадіть у квітнику чи горщику і вони принесуть вам справжню радість.


"Пам’ятайте, у рослин і тварин нема депутатів, - застерігав Джеральд Дарелл, - їм нікому писати і скаржитися, за них нікому заступитися, крім нас, людей, котрі разом із ними заселяють цю планету".


Природа чекає від нас добра і чуйності і лише наші розумні дії, виважені вчинки збережуть на землі все, що на ній живе. До речі, вчені науково обґрунтовано змоделювали види живої природи, що мають найбільші шанси на виживання. То ж уявіть на секунду своє життя серед пацюків, тарганів, сірої ворони та рослин, подібних кульбаби. 

О, перші квіти! Вас усіх

Люблю і добре знаю.

Від рук нечистих і лихих

Завжди оберігаю.

ТОРГІВЛЮ ЦИМИ РОСЛИНАМИ ЗАБОРОНЕНО
ПІДСНІЖНИК СКЛАДЧАСТИЙ

Квітка біла, трьохпелюсткова, пелюстки 2-3 см завдовжки. Листів два, лінійні. Занесений до Червоної книги України.


Зустрічається в лісах Криму. Квітучі рослини наражаються масовому знищенню для букетів. Цибулини хижацьки викопуються в величезній кількості. Торгують цими рослинами наприкінці лютого - на початку березня.

ЦИКЛАМЕН КУЗНЄЦОВА

Прозростає лише в лісах Криму. Квітка бузкова, як у культурного цикламена, але менша - до 1 см в діаметрі. (Її часто плутають з фіалками, яких в лютому-березні, як правило, ще ніде немає.) листя кожисті, темно-зелені. Занесений до Червоної книги України, Європейських Червоних Списків та Додатків до Конвенції СІТЕС.


Зустрічається дуже рідко, відомий лише у декількох місцях. Єдиний представник середземноморського роду, що зустрічається в Україні в дикому стані. Через декоративні якості знищується в великій кількості задля букетів. Торгують цими рослинами в кінці лютого - на початку березня.

У відповідності зі статтею 88 Кодексу України про адміністративні правопорушення, торгівлю цими рослинами заборонено:

Ст.88 "Порушення порядку придбання або збуту об’єктів тваринного або рослинного світу, правил утримання диких тварин в неволі або в напіввільних умовах"

Порушення порядку придбання або збуту об’єктів тваринного або рослинного світу -

*тягне за собою накладання штрафу від 0,2 до 0,6 необкладеного мінімуму доходів громадян з конфіскацією об’єктів тваринного або рослинного світу.

Ті ж самі дії, вчинені по відношенню до об’єктів тваринного або рослинного світу, що перебувають в межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду, занесених до Червоної книги України або що охороняються у відповідності з Міжнародними договорами України, -

*тягнуть за собою накладання штрафу від 0,4 до 1,3 необкладеного мінімуму доходів громадян з конфіскацією об’єктів тваринного або рослинного світу.
