ЛИСТИ З МАЙБУТНЬОГО
(ЛИСТИ В МАЙБУТНЄ)

11. Лист з майбутнього

Пролунав дзвінок, закінчились уроки та розходитись по домівках не хотілось і ми з подружками пішли на шкільну площадку. Уже була весна кругом зеленіли кущі буяла зелена трава. Кувала зозуля і в небі літали заклопотані лелеки лагодячи свої гнізда. Ми милувалися весною і ділилися своїми дівчачими секретами. Та ось Настуся вигукнула: «дівчата дивіться, що це?» Вона тримала в руках якусь блискучу загадкову кулю. Ми обережно стали її обдивлятися. І раптом всередині щось клацнуло і тихенько загуділо. Куля спалахнула блідо-голубим вогником. Ми розгублено дивились на неї. З середини пролунав трохи дивний але приємний дівочий голос: «слухайте і запам’ятайте. Мене звати Гея. Я з планети Селена, яка знаходиться в нашій системі. Я член МКІ – міжгалактичної космічної інформації, це щось на зразок вашої листоноші. І моє завдання полягає в тому, щоб застерегти вас, щоб вашу планету Земля не спіткала така доля нашої планети Селена. Ми випереджали набагато вас у розвитку і техніці, науці. Ми обробляли землю роботами і вдобряли її хімікатами. Земля родила щедро і в нас не було ніякої проблеми з овочами і фруктами. Худобу і птицю годували теж хімічними кормами. Худоба виростала і вигодовувалась в десятки разів скоріше ніж у ваших звичайних умовах. Заводи і фабрики шили і виготовляли за один день більше продукції, ніж у вас за місяць. У нас відпала проблема грошей, тому що кожен міг одягатись і їсти що хотів. Відпала проблема транспорту. Кожен кому виповнилось вісім років міг мати власну машину. Діти не ходили в школу, бо у кожній сім’ї був електронний учитель. Якому не можна було заговорити зуби, або обманути що болів живіт або голова, що пас корову і не було світла в домі. Ми вчились, а вчені винаходили нові види енергії і нові міжпланетні кораблі і мріяли підкорити всесвіт. І тоді саме ми переступили межу дозволеного. І Вищий Розум вирішив покарати Селену. Ґрунти Селени перенаситились хімікатами і все що висівалось не дозрівало, а покривалось бурими плямами, гнило листя на деревах, опадало задовго до осені. Учені так були зайняті новими винаходами, що забули за найпростіше і необхідне очищати воду. І несли ріки повні зараженої води. Яка випаровувалась і однога разу випав жовтий сірчаний дощ. А прекрасне місто Арекс поглинула безодня, тому що під ним були розміщені шахти, які стали не потрібні. І тоді наші орбітні станції подали сигнал тривоги. Хімічні випари вступили в реакцію з азотом і в результаті появилась нова невідома хімічна сполука, яка швидко пробила озоновий захисний шар. Космос дихав на Селену холодом і космічними газами. Та слідом за однією бідою прийшла інша. У великих підземних ангарах проходило випробування нової аргонової зброї, яка давала відчутні поштовхи, а з поверхні Селени стартували все нові і потужніші зорельоти. І ось космоспецзор врахував що планета змінила траєкторію і відхилення становить одну соту градуса. Це була уже катастрофа. Помінялись місцями полюси, почався суцільний хаос. Родючі землі перетворились у піщані пустелі, зелені ліси стояли голі і страшні, бо там росли отруйні ягоди і гриби. Блукали дивні звірі – мутанти, які пожирали все живе. А саме страшніше, жінки стали народжувати мертвих дітей, або потвор. Літом падав сніг, а зимою було жарко, це порушився баланс обміну і залежності. А наша прекрасна Селена мчала на зустріч блукаючій кометі Цезор. Космічна катастрофа була неминуча. Наша Вища Наукова Рада пустила в космос сигнал тривоги «SOS» і просила космічного притулку. Надійшла відповідь з віддаленої планети Альфа-Центуріон що вони можуть прийняти у себе тільки невелику кількість здорових, обдарованих і вчених людей. За нами прилетіло п’ять космольотів. Та ті були напів завантажені тому що на планеті гуляла гостра променева хвороба. Ми відлетіли на світанку. Всі дивились на свою любу Селену, яка сяяла голубою зіркою. Та раптом вона спалахнула і погасла. Настала катастрофа. 


Нас прийняли гостинно і зразу повідомили правила поведінки. Тому що там був гострий контроль. Всюди працювали системи захисту. Ця спеціальна система контролю очищала повітря, води, навколишнє середовище, за воєнні дії і не було мови. Всюди чисто. Дихалось легко, але це була не наша рідна Селена. Наша Вища Рада направила мене до вас, щоб у вас не повторилась наша історія. І ніхто краще вас дітей не збереже і захистить планету. Поки не пізно організовуйте команди захисту, води, повітря, зелених насаджень. Садіть де можна дерева, квіти це ваші легені планети. Забороняйте ядерні і атомні виробництва і протестуйте проти воєнних дій. Всі повинні жити мирно і дружно як це робиться у нас і ніхто з ніким не воює. І ніхто краще вас дітей це не розуміє. Тому що ви ще не зіпсовані метою наживи і ще ваші серця не огорнула тінь порожнечі і ненависті. Любіть свою землю і захищайте її, а ми вам допоможемо. Пробачте за те що не можу сама поговорити з вами, тому що я дещо інша за вас і ви би просто втекли. Я бачу вас і ви мені дуже подобаєтесь. Я не прощаюсь, а кажу до побачення, бо я буду ще вас відвідувати.

Кулька спалахнула і погасла.

Учениця 8 класу СШ с. Бордуляки Мазепа Ольга.

12. Лист з майбутнього XXIV ст.

Привіт усім хто живе у ХХ ст. Пише до вас з майбутнього ваш нащадок Наталя. Я пишу цей лист до вас із великою просьбою, адже ви ще можете змінити майбутнє, а саме зберегти природу і навколишній світ таким як він є. А щоб ви зрозуміли чому, я розповім вам про наше життя у XXIV ст.


Живемо ми уже не на землі, а під землею у підземних містечках які освітлюються не сонцем як у вас звичайно, а спеціальними електричними лампами. У яких не ростуть рослини так як колись на землі, лише у спеціальних галереях ростуть квіти, дерева, та інші рослини. Тварин також немає, лише свійські які ми і надалі вирощуємо. У вас виникає напевно запитання: «Чим же вони дихають?». Дихаємо звичайним повітрям яке нам очищають і постійно постачають.


Інколи ми виходимо на поверхню землі у спеціальних скафандрах, які удосконалені спеціальними приладами.


У нас тут у XXIV ст. трапляються такі люди які ніколи не бачили сонця і неба, місяця і зорів.


Зв’язок із інопланетянами встановили ще у XXІІ ст. І зараз вони часто навідуються до нас. Вони – інопланетяни хочуть нам допомогти і стоїть питання про переселення нас на іншу планету. Але багато хто не хоче покидати Землю – планету наших предків і нашу також. І я теж не хочу жити на іншій планеті.


Тому я вас прошу змініть наше майбутнє, збережіть планету для нас.

Учениця СШ с. Копані Степчук Наталія 
13. Лист із майбутнього

Добрий день, а може у вас зараз вечір. Так як ми не знаємо, що у нас – день чи ніч. Цей лист надійшов до вас із далекого майбутнього. Зараз у нас 2973 рік. Цей лист ми надсилаємо тим, хто не береже природи, а нищить і не задумується над тим, що роблять і ще багатьом-багатьом різним людям. Ви напевно хочете знати, хто це пише до вас. Пишуть до вас: не знаємо як назватись, чи, то як земляні черв’ячки, чи, то як постійно тікаючі від неминучої смерті якісь земні личинки. Ми люди які ховаються як кроти по підземних норах від радіоактивного випромінювання і від багатьох страшних і в десятки разів більших за людей мутантів. Які за будь-яку ціну хочуть повбивати останні пагінці людського існування. Ці страховиська є продуктом дуже сильного випромінювання. Ви хочете напевно знати звідки це випромінювання? Це випромінювання людина створила штучно, воюючи одна між собою. Кидаючи атомні бомби, руйнуючи озоновий шар. Озоновий шар уже не витримує. У ньому весь час усе більше і більше дірок величезних масштабів. Ми намагаємося озеленити нашу планету, але не дають нам це зробити ці монстри, які з’явилися із звичайних собі собак, котів, кроликів…

Ресурси Землі вичерпуються. Ми під землею не дихаємо чистим і свіжим повітрям, а дихаємо розрідженим киснем. Запаси кисню їжі уже кінчаються. Багато людей уже померло без їжі, велика кількість задихнулася, бо не було чим дихати. Величезну кількість з’їли ці монстри. Земля помирає. Багатьом було б цікаво, як виглядають ці монстри. У цих монстрів зуби мають приблизно 2 метри. Очі у радіусі приблизно 1 м. а сам цей монстр може досягати величезних розмірів. 

Ми просимо людей які нищать природу СХАМЕНІТЬСЯ!!!


Перестаньте це робити, припиніть воювати. Не вирубуйте ліси. Дуже велика вирубка лісу може привести до світового хаосу. Ліси як кажуть – це легені планети.


ЛЮДИ!!! Припиніть змивати радіоактивні відходи у річки і моря. Припиніть це робити! Ви не слідкуєте за своїм здоров’ям і за деякий час погубите себе і у вас буде такий самий хаос який і у нас. Ми впевненні, що ви не хочете щоб вас розривали на шматки ці величезні мутанти. Ви не хотіли б щоб ваших рідних і близьких теж пожирали ці ненаситні чудовиська. Ви не хотіли б щоб близькі у вас на очах помирали від недостачі кисню чи їжі! Ми вас питаємо так? Чи ні?! Схаменіться! Ви з кожним днем більше і більше гнобите своє здоров’я!


Шановні депутати! Прийміть такий закон, щоб зовсім не скидати у ріки і моря сміття. Від цього сміття гине риба і багато тварин які цю воду п’ють. Ви напевно не хочете щоб ви померли від нестачі або отруєння водою. Приймайте закони які дбають про збереження екології нашої планети.


ЛЮДИ схаменіться і подумайте, що ви робите! Ні, краще ми вам наказуємо, щоб ви берегли природу. Чим скоріше ви схаменетесь тим буде краще. Ми просимо у кого цей лист викличе жаль у серці, станьте і започаткуйте якусь організацію, щоб охороняла навколишнє середовище цієї держави. Щоб займалася збереженням природи. Нехай цей організатор буде справедливим і любить природу. 

Прислухайтесь до наших порад.


Схаменіться нарешті!

СШ с. Монастирок Березяк Василь
14. Лист з майбутнього

Жили біля Чорного моря дід з бабою. Старі без дітей. Жили бідно. Одного разу топився в морі король, а дід якраз ловив рибу, і він врятував царя. За це король подарував йому квітку, яка могла виконати чотири бажання. Прийшов дід додому і питає бабу що б їм загадати, щоб вони зажили багато. Баба, як завжди, загадала багато золота. Потім щоб весь ліс сам порізався, порубався і поскладався на подвір’ї. По-третє щоб на подвір’ї виник нафтопереробний завод, який буде постійно приносити їм прибутки. Лишилося одне бажання. Думали-думали дід з бабою і надумали лишити його. Інші бажання виконались.


Зажили вони багато. Проте після зникнення лісу загинули всі звірі і птахи. Почало зникати чисте повітря. Всі хімікати і яди з нафтопереробного заводу текли в море – загинула вся риба. Почали вмирати з голоду люди. Село спустіло. Лишились тільки двоє дід з бабою. Спочатку вони жили нормально, а пізніше почали сумувати за людьми. Почали душитись тими хімікатами. І, напевно, загинули б, але згадали що мають ще одне бажання. 


І загадали вони, щоб все стало на свої місця. З’явився ліс, появились люди, і зник їхній нафтопереробний завод.


А всім людям наказали, щоб не загадували таких бажань, а навпаки берегли нашу матінку-природу.


А дід з бабою живуть і хліб жують.


На вербі дзвінчик, нашій казці кінчик.

Учениця 7 класу СШ с. Станіславчик Судова Галина     
15. Лист з майбутнього

Цей лист я пишу усім хто нищить природу. Я звертаюсь з проханням не нищити природу. Зараз ніби чорна хмара оповила цей світ. Яка користь нищити природу? Нищити природу це означає нищити людське життя. Природа гине а з нею гине і людське життя. Суша займає меншу частину землі, а вода більшу. Озонового шару майже немає. Життя людей стоїть під загрозою. Його можна врятувати, врятувати це означає шанувати природу. Моє прохання тільки одне до вас, бережіть природу. Природа це одне з найкращих творінь що є на земній кулі.

Учениця 6 класу Шишка Надія

16. Лист з майбутнього

Шановний президент України Леонід Данилович Кучма!

Пишуть до вас люди з майбутнього. Ми вже писали до всіх країн світу і просили, щоб вони берегли природу. Адже сучасні ваші люди перестали думати про неї. Почали знищувати ліси і тварини теж почали вимирати, а з вирубкою лісу почало ставати менше кисню. З різних заводів та підприємств почали викидати у водну стихію різні яди і хімікати. Люди які ходять на море купатися беруть із собою обід і папери, пакети, пластикові пляшки розкидають по березі. Коли люди почали забруднювати водну стихію по її жителі почали вимирати. На атомній електростанції почалися великі викиди в навколишнє середовище і повітря почалося забруднюватися. Коли у вас почали вирубувати дерева то вони не збереглися до 2060 р. тепер у 2060 р. кисню є дуже мало. 


Більшу частину території землі охопила пустиня. В день сонце пече безжалісно. В день тепер дуже гаряче, а в ночі дуже холодно. Від тих викидів і браку повітря почали спотворюватися люди і тварини. Появилися великі потвори. Від тої спеки, що є вдень люди змушені ходити в скафандрах. Тими хімікатами, що люди підживляли землю призвело до того, що земля перестала давати плоди. Люди змушені видумувати різну техніку, щоб якось прожити на планеті. І тому ми просимо, щоб ви берегли природу поки ще не пізно.


На цьому кінчаємо писати нашого листа.


Бережіть природу.

Учень 7 класу СШ с. Станіславчик Мартинюка Романа

17. Лист з майбутнього

Добрий день пишемо із майбутнього.


Прохання до президента і минулих людей берегти природу.


В майбутньому дуже погано, усі ходять в скафандрах, природа понищена. Дерев є тільки п’ять на землі. Тварини: дикобраз, гадюка, єхидна, кажан. Еволюція пішла в зворотній бік. Рослини теж, залишились лише дикі колючки, які зовсім не цвітуть, лише ростуть великі колючки. Навколо все темне, на сонце щодня надходять темні чорні хмари, і сонця майже не видно. Ніч найтемніше що є на землі, темна зовсім нічого не видно. Нема жодної людини щоб була здорова. Чистого повітря зовсім немає, без протигазів зовсім неможливо вижити. Усі люди втратили надію і уже живуть лише щоб жити не знаючи чому вони живуть взагалі. 

Але ви люди милого все можете змінити. Отже бережіть природу для свого життя. Тому що все живе на землі завдяки лісам і рослинам.

ЗАКЛИКАЄМО БЕРЕЖІТЬ ПРИРОДУ!
СШ с. Монастирок Міляновська Ольга   

18. Лист з майбутнього


Люди бережіть природу. Благаймо Бога і більше віри що Господь допоможе нам вижити із тяжкого життя.


Одного разу приснився мені сон, але я не впевнена, що це був сон, чи це існує насправді. Здавалось  що я блукаю в старому лісі. Старезні дерева стоять зажурені, зморені високою температурою похилилися до землі. Жовта травичка теж немає чим дихати, просить дощу, піднімають свої безсилі пелюстки і квіти, благають допомоги. Звірі. А де ж звірі? …їх і не видно в лісі так як їх і не існує.

Люди, а чия ж у цьому вина, що забруднені території, чи ми не можемо доглядати навколишню природу, не вбивати звірів, не виловлювати риби, так ми можемо і за деревами доглядати, підлити їхні корінчики вони ж хочуть жити.


Так ми винні, але не у всьому. Чому тяжке повітря? Звичайно, це не наша вина, що зірвалася чорнобильська атомна станція. І стільки років минуло, а в нас велика радіація. Люди хочуть чистого повітря, хочуть щоб все було як найкраще у нас на землі. 

Учениця 7 класу с. Станіславчик Безпалько Ірина

19. Лист з майбутнього

Дорогі друзі!


Пишу цей лист для того, щоб ви зрозуміли, що природу потрібно оберігати і ставитись до неї з розумінням. Зараз 2050 рік. Природа дуже змінилася. Важко повірити, що вона колись була такою гарною і милою для ока. Небо зараз сіре, похмуре, укрите жовтими плямами. Напевно це спричинили вибухи бомб, ракет тощо. Погода тепла, тому часто падають дощі, але зовсім не такі, як були колись. Вони дуже не приємні. Замість маленьких, голубих крапель падають густі, зелені з неприємним запахом. Від цього рослини в’януть, відмирають. Стає менше кисню, людям важко дихати і вони помирають від усяких хвороб. Від отруйних опадів всі води на землі також стають отруйними. Тварини п’ють їх і вимирають. Все руйнується, знищується. Але найстрашніше те, що з усієї цієї отрути, бруду виростають інші великі істоти, здатні з’їсти людину. Люди дуже страждають. Вони не мають ні води, ні їжі, ні кисню, а тут ще й потрібно захищатися від цих істот. Це все, що діється – справжнє страхіття. Природа так жорстоко почала ставитися до людини, як людина колись до неї. І це сталося завдяки фабрикам, заводам, вибухам, ракетам. Тож зупиніться зараз, щоб цього не сталося. Уявіть себе на місці цих людей, бо все може статися в майбутньому. Зрозумійте, що завдяки природі людина існує, не буде природи – не буде й людини. Звертаюся до всіх директорів фабрик, станцій, заводів. Не забувайте про це ніколи і задумайтесь над тим, що ви робите і чи впливає це на нашу з вами природу.

Учениця 6-го класу СШ с. Станіславчик Пілецька Ірина 

20. Лист із майбутнього


Це було в 2665 р. н. е.


На землі була дуже велика біда стався страшний вибух Чорнобиля який завдав великого горя і біди усій планеті. Людям жилося погано. Отруйні гази дуже шкодили усьому живому. Частіше почали хворіти і помирати люди. Дуже хворіли діти. Люди хотіли усе змінити але не вдавалося умовити керівників фабрик, заводів і керівників країн. Де-не-де позакривали заводи але почали ще більше виробляти машин. Люди прагнуть змінити але не можуть. Виникали думки у дітей, старших людей як би знати що буде в майбутньому може б щось і змінилося.


І у місті Києві народився хлопчик. Він був надзвичайно розумним. І хлопець розказав що буде в майбутньому. Люди були охоплені жахом від страшної розповіді. Він сказав що будуть люди жити дуже погано. Прийде на землю велика хвороба від якої будуть помирати люди і усе живе. Ця хвороба прилетить із космосу через озонові діри. Будуть і на землі інопланетяни вони будуть знущатися із людей. З різних нечистот утворяться різні гадюки, велетні динозаври. Люди усі майже загинуть від нечистого повітря.

Але цьому можна зарадити якщо зробити так: виробляти менше машин або зовсім їх не виробляти, їх і так багато є, зброю, бомби, різні вибухові прилади з цим зав’язати. Закрити заводи ті без яких можна обійтися наприклад спиртові і тютюнові, але окрім цих є і інші. Ми і ви знищили землю то усі ми її і зробимо такою якою вона була колись. Але для цього потрібні роки, багато років.

Учениця 6 класу СШ с. Станіславчик Мартинюк Олеся 

