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ГРАМОТИ ТА ВІДЗНАКИ

Грамота. Управління освіти Львівської обласної Державної адміністрації, Центр дитячого і юнацького туризму та екскурсій/ За І місце серед краєзнавчих експедицій зайняте в обласній заочній Першості на кращу туристсько-краєзнавчу подорож/ 1996.

Грамота. Управління освіти Львівської обласної Державної адміністрації, Центр дитячого і юнацького туризму та екскурсій, Обласний державний еколого-натуралістичний центр/ За І місце у конкурсі рефератів зайняте на обласній конференції юних екологів-краєзнавців «Скривджена земля»/ 1996 р.

Грамота. Львівська обласна державна адміністрація, Управління освіти/ За ІІ місце в обласній заочній Першості на кращу туристсько-краєзнавчу подорож серед учнівської молоді/ 1997р.

Грамота. Управління освіти Львівської обласної Державної адміністрації, Центр дитячого і юнацького туризму та екскурсій/ За ІІ місце серед не категорійних походів, зайняте в обласній заочній Першості на кращу туристсько-краєзнавчу подорож/ 1996 р.

Диплом І ступеня. Міжобласне товариство Екологічна група «Печеніги»/ За великий внесок в справу збереження рідкісних рослин, що занесені до Червоної книги України та І місце у І Всеукраїнському конкурсі «Первоцвіти України»/ 1998 р.

Грамота. Управління освіти Львівської обласної Державної адміністрації, Центр дитячого і юнацького туризму та екскурсій, Обласний державний еколого-натуралістичний центр/ За ІІІ місце в конкурсі – естафеті творчих звітів на обласній конференції юних екологів-краєзнавців «Скривджена земля»/ 1996 р.

Диплом І ступеня. Міністерство освіти України, Український державний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді/ За І місце в ІІ етапі туристсько-краєзнавчої експедиції «Краса і біль України» (напрямок «Скривджена земля») – проведення екологічної експедиції «Глиняна Наварія»/ 1996 р.

Сертифікат. МФ «Відродження» /Переможець відкритого електронного архіву громадянського суспільства/ 2006 р.
Подяка. Форум видавців. /За доброчинний внесок до соціальної ініціативи «Подаруй дитині книжку»/ 2009 р.
Диплом. /VI Всеукраїнська виставка газетних видань молоді «Молодіжний акцент - 2010 р.»/ ІІІ місце.
АКЦІЇ та ЗАХОДИ

Екологічна експедиція "Глинна Наварія – 95”; "Глинна Наварія – 2002”; «Глинна Наварія – 2006»

Екологічна конференція "Захворюваність дітей Сокальського району”

Обласний конкурс-виставка «Чорнобиль – наш біль»
Піший похід по Європі за без’ядерний світ під девізом "За Неньку Землю”

Екологічний марафон "Парки Львова – 2002”

Екологічний марафон "SIX SOS –95”.

Екологічна експедиція «Західний Буг – 2004»

Всеукраїнський конкурс «Первоцвіти України»

Міський конкурс «Первоцвіти просять Захисту» 2008 р.

Створення «Міжшкільного екологічного музею» 2009 р.

Міська екологічна акція «Клімат змінюється» 2010 р.

Міська екологічна конференція «Природа шукає друга» 2011 р.

ВИМОГИ та ЗВЕРНЕННЯ. ЗБІР ПІДПИСІВ

Вимога проти завершення будівництва двох ядерних реакторів на Хмельницькій (ХАЕС-2) та Рівненській (РАЕС-4) АЕС в Україні. 2002 р.

Вимога зупинити вирубування заповідних лісів та будівництво зимового спортивного - туристичного комплексу біля підніжжя гори Говерла. 2002 р. 

Вимога зупинити роботи по видобутку нафти, що проводяться компанією ЗАТ «ЛУК-ойл-ПРЕМ» на території федерального заповідника «Саратовський», розташованого в Федорівському районі Саратовської області. 2000 р.

Звернення проти будівництва високошвидкісної магістралі Москва – Санкт-Петербург, що вплине на екологічний стан Дніпра. 1997 р.

Вимога, до проведення міжнародної екологічної експертизи проекту, призупинити будівництво нафтового терміналу в м. Південний (Чорне море). 1996 р.

Вимога, до проведення міжнародної екологічної експертизи проекту, призупинити будівництво транс магістрального газопроводу по дну Балтійського моря (Росія). 2006 р.

Вимога зупинити винищення цінних дрохв на території федерального заказника «Семеновський» (Росія). 1999 р.

Вимога зупинити вирубування дерев в парках Голосієво, Феофанія, Володимирська гірка м.Київ. 2002 р. 

Вимога спрямована на захист природних комплексів Дунайського біосферного заповідника яким загрожує спорудження судноплавного каналу Дунай – Чорне море. 2002 р.

Вимога зупинити вирубку лісів в охоронній зоні Луганського природного заповідника, що проводяться Кондрашевським лісництвом Станично-Луганського державного лісопромислового господарства. 2001 р.
Вимога зупинити вирубку дерев в парку ім. Горького м. Харків.

Лист звернення «Ні скасуванню національних парків "Білоозерський", "Залісся" і "Синьогора"»

Учасник кампаній «Гуцульщині бути!» та «Дністровська хвиля», колективний член «Громадського Форуму Львова».
