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ст.3.Людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визначаються в Україні найвищою соціальною цінністю.

ст.13.Земля, її надра , атмосферне повітря, водні та інші природні ресурси, які знаходяться в межах території України, природні ресурси її континентального шельфу, виключної (морської) економічної зони є об’єктами права власності Українського народу.

Кожний громадянин має право користуватися природними об’єктами права власності народу відповідно до закону.

Власність зобов’язує. Власність не повинна використовуватись на шкоду людині і суспільству.

ст.14.Земля є основним національним багатством, що перебуває під особливою охороною держави.

ст.16.Забезпечення екологічної безпеки підтримання екологічної рівноваги на території України, подолання наслідків Чорнобильської катастрофи – катастрофи планетарного масштабу, збереження генофонду Українського народу є обов’язком держави.

ст.17.На території України не допускається розташування іноземних військових баз.

ст.27.Кожна людина має невід’ємне право на життя.

Обов’язок держави – захищати життя людини.

Кожен має право захищати своє життя і здоров’я, життя і здоров’я інших людей від протиправних посягань.

ст.28.Жодна людина без її вільної згоди не може бути піддана медичним, науковим чи іншим дослідам.

ст.40.Усі мають право направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади... 

ст.49.Держава дбає про розвиток фізичної культури і спорту, забезпечує санітарно – епідемічне благополуччя.

ст.50.Кожен має право на безпечне для життя і здоров’я довкілля на відшкодування завданої порушенням цього права шкоди.

Кожному гарантується право вільного доступу до інформації про стан довкілля, про якість харчових продуктів і предметів побуту, а також право на її поширення. Така інформація ніким не може бути засекречена.

ст.66.Кожен зобов’язаний не заподіювати шкоду природі культурній спадщині, відшкодовувати завдані ним збитки.
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Руді лісові мурашки широко відомі як активні ентомофаги – винищувачі багатьох шкідників лісових порід. Дуже бажано нині захищати рослини таким природнім способом, бо земля надто забруднена найрізноманітнішими хімічними речовинами, в першу чергу пестицидами. Є  в цих комах і природні вороги – це дикі кабани.

Найбільшої шкоди мурашки зазнають там, де людина веде інтенсивне господарство, а також, коли вирубують ліс. Запобігти руйнуванню гнізд людиною найважче. Тут єдине, що ми можемо, - це проведення агітаційної та роз’яснювальної роботи. Щоб зберегти сім’ї мурашок на ділянках, які підлягають вирубці, їх необхідно повністю переселити в інше місце. Слід враховувати, що мурашок не можна використовувати так, як пестициди – переніс, мовляв, гніздо туди, де найбільше шкідників, і проблему вирішено. Мурашки зможуть регулювати чисельність комах-фітофагів лише тоді, коли є достатня кількість розвинених мурашників на певній території.

Для захисту гнізд від зруйнування кабанами їх треба огороджувати. При цьому слід враховувати два моменти: висоту огорожі та відстань між горизонтальними жердинами. Оскільки кабани руйнують мурашники практично лише взимку, висоту огорожі слід визначити з урахуванням висоти снігового покриву – вона повинна підійматись над рівнем втоптаного снігу не менше, ніж на 0,5м (достатньо 0,8-1м). Щоб за огорожу не пролізли дрібні кабани, відстань між жердинами повинна бути не менше 30-40см. З урахуванням товщини жердин (5-7см), буде достатньо двох жердин з кожної сторони. Отже, встановлюючи огорожу навколо мурашника, варто пам’ятати, що з південної сторони повинно бути не більше 2 жердин; жердини мають бути завтовшки не більше 6-7см; висота огорожі з південної сторони може бути на 10см нижчою, ніж з інших боків. Розміри огорожі мають бути такими, щоб відстань від проекції жердин на землю до краю гніздового валу була не меншою 0,5см; огорожа має розміщуватись так, щоб не змінювався режим освітлення гнізда; вертикальні стовпи не бажано вкопувати на мурашиних дорогах.

Але, хоч мурашки мають велике значення для захисту лісу, на переважній більшості лісових площ не проведена інвентаризація їхніх гнізд і не підрахована кількість цих корисних комах. Щоб провести інвентаризацію та паспортизацію комплексів гнізд , необхідно, перш за все, виявити ці комплекси. Комплексом вважають компактно розташовану групу гнізд в кількості 7-8 і більше на гектар, не розділених перешкодами, які мурашки не можуть подолати. Кормові території таких гнізд повинні прилягати одна до одної.  В одному кварталі лісу може бути декілька комплексів, якщо між ними є розрив більше 100м.  Проводячи інвентаризацію запасів рудих лісових мурашок, підраховують усі гнізда та складають схему їх розміщення. Гнізда пронумеровуються фарбою на найближчому дереві або на окремій табличці та на схемі.

В Україні мешкають чотири види рудих лісових мурашок: звичайна, мала, волохата та північна. Два останні види зустрічаються рідко – в Карпатах, а два перших широко розповсюджені – у лісовій і частково лісостеповій зонах країни.   
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ЧИ СТАНЕТЬСЯ ЦЕ – ЗАЛЕЖИТЬ ВІД НАС УСІХ!

Природоохоронний рух має давні традиції. Міжнародна Спілка охорони птахів створена в 1922 році. Традиційно аполітична позиція біологів була порушена. Орнітологи зрозуміли необхідність бути “войовничими”. Зараз майже в усіх країнах світу існують добровільні товариства охорони птахів, які співпрацюють між собою, допомагаючи птахам виживати.

BirdLife International – під такою назвою в жовтні 1993р. пройшли вперше Всесвітні дні спостереження за міграцією птахів. В акції взяли участь 270 організацій зі 100 країн світу. Вона мала величезний успіх, у багатьох місцях ці дні перетворились на справжнє свято. В масову кампанію по пропаганді необхідності охорони птахів не тільки на місцях їх гніздування. А також на місцях зупинки під час перельоту, на зимівлі.

В 1994 році вперше до акції  BirdLife International приєдналась Україна. Три орнітологічні товариства України погодились спільно провести спостереження, в акції взяли участь близько 450 чоловік. Щодо загальної кількості птахів, що спостерігались в ці дні, то їх було зареєстровано близько 299 тис. особин. Той факт, що Україна за кількістю відмічених мігрантів стоїть на другому місті після Фінляндії (300 тис. особин) красномовно свідчить про важливість нашої країни для збереження мігруючих птахів.

30 вересня 1994 року за діяльність по визначенню та охороні найбільш важливих для птахів територій світу BirdLife International було нагороджено престижною премією Королівської Академії Мистецтв та Наук Нідерландів.

Види птахів України, що перебувають під глобальною загрозою зникнення

Критичні: 
-    тонкодзьобий кроншнеп

Вразливі: 
-    кучерявий пелікан

· червоновола казарка

· білоока чернь

· великий під орлик

· могильник

· степовий боривітер

· деркач

· дрохва

· прудка очеретянка

Всього на планеті мешкає близько 9700 видів птахів. 1000 з них (10%!) знаходиться зараз під загрозою зникнення. Причина такого становища визначається, перш за все, характером господарської діяльності людини. Птахи зменшують свою чисельність внаслідок:

*перетворення та деградації місць їх існування;

*прямого знищення;

*забруднення навколишнього середовища;

*інтенсифікації сільсько - господарської діяльності.

Охорона птахів, як і всього живого, можлива через:

-охорону видів від прямого знищення (полювання, збирання яєць тощо);

-охорону місць існування шляхом створення територій, що охороняються (заповідників, заказників тощо);

-охорону навколишнього середовища в цілому, змінюючи характер господарської діяльності, що суттєво трансформує ландшафт та приводить до широкомасштабного забруднення.
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Грінпіс почав своє існування в 1971р. як невелика група активістів, що боролися проти ядерних випробовувань на Алясці. За період свого існування вона стала міжнародною організацією, яку підтримує біля 5млн. людей. Історією свого існування Грінпіс  продемонстрував , що кожний може змінити світ якщо тільки забажає. Амчітка – невеликий острів на заході Аляски, одне з найбільш сейсмічно небезпечних місць планети. Острів був місцем проживання морських тварин, поки 2 жовтня 1969р. США не почали тут ядерні випробування. 


Коли  США об’явили  про намір продовжити програму другим ядерним вибухом, в 5 раз потужнішим першого, громадськість виступила проти. Була висунута ідея відправитись в зону випробувань і своєю присутністю завадити випробуванням. Сформувалась група активістів, що почала збір коштів , щоби найняти судно. 


Зібраних коштів вистачило, щоби найняти старий 24-метровий корабель. 15 вересня 1971р. судно з іменем “ГРІНПІС”,  з командою в 12 чоловік, вийшло з порту Ванкувер. В наступний ранок було відправлено повідомлення преси: “Наша ціль проста – вступити в протиборство з людьми, що несуть смерть. Ми хочемо зберегти планету для наших дітей і майбутніх поколінь”.


Через два тижні після відплиття корабель був заарештований береговою охороною і відправлений за межі зони випробовувань.


Ядерний вибух було проведено, але він став останнім, що проводились на Алясці. Голос захисників природи був почутий!

1990. Прийнято заборону на імпорт радіоактивних відходів до країн Африки, Карибського басейну та Тихого океану.

1991. 39 країн досягли згоди щодо прийняття мораторію на промислове використання ресурсів Антарктики.

1991. Всесвітній Банк припинив фінансування заготовки та транспортування деревини тропічних лісів.

1992. Згода урядів 4 країн щодо скорочення використання хлору в промисловості.

1993. Грінпіс  розроблено технологію виробництва холодильників без використання речовин, що знищують озоновий шар.

1993. Уряд штату Онтаріо (Канада) заборонив будівництво нового сміттєспалювача.

1993. Японія та США згодились підтримати заборони щодо скидання радіоактивних відходів до моря (Лондонська конвенція).

1993. ВР України прийнято закон про заборону ввезення та транзиту через територію України токсичних відходів.

1995. Уряд Британської Колумбії (Канада) приймає рішення про відмову від суцільної вирубки лісу.

1995. Британська компанія відмовилась від затоплення нафтовидобувної платформи.

1995. Прийняття Конвенції Об’єднаних Націй стосовно збереження  рибних ресурсів. 

1995. Базельською Конвенцією заборонено експорт токсичних відходів із розвинених країн до таких, що розвиваються.

1995. Прийнято Закон України “Про пестициди та агрохімікати”.

1996. Франція завершила свою програму ядерних випробовувань.

1996. Уряд України прийняв рішення про закриття 1 блоку на ЧАЕС до 30 листопада, та виведення ЧАЕС з експлуатації до 2000р. 
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А ЗНАЄТЕ ВИ, ЩО....?

Кожні 10 років видобуток рибопродуктів в світі подвоюється. За рік з морської води їх добувається 70млн. т.

Всього 5 г нафти затягують плівкою 50м2 водної поверхні, приводячи до загибелі риби.

Греблі в 20-30 раз знижують швидкість руху рік. Це призводить до їх замулювання, зниження вмісту кисню і кормових ресурсів.

Для отримання 1 т сталі використовують 150 т води. Кожна тонна металу отримана з металобрухту, економить до ¾  електроенергії, при цьому забруднення повітря зменшується на 86%, розхід прісної води знижується на 25т, кількість відходів зменшується на 2,7т.

Кожний літр стічної води, попадаючи в водойми, приводить в непридатність 100 л доброї води.

Звуки транзистора частотою більш 600 герц викликають такі коливання повітря, які не дають можливості  злетіти жукам, бджолам.

Мурашки одного великого мурашника за літо знищують біля 100 тис. комах.

Площа лісів щохвилинно зменшується  на 20 га; в світовому масштабі зменшення лісів перевищує їх приріст в 18 разів.

Щорічно в світі 20 млн. га лісу страждають від пожеж; 97% лісових пожеж виникають з вини людини. Вогнище не заростає на протязі 5-7 років.

Кинутий в лісі папір може лежати до повного розкладу більше 2-х років, консервна банка – більше 90років, поліетиленовий пакет – більше 200років, скло -   більше 1000 років.

За добу автомобіль здатен викинути до 20кг шкідливих вихлопних газів. Один легковий автомобіль за 1000кт пробігу витрачає стільки кисню, скільки людині необхідно на рік.

Менше 7% вихідних природних ресурсів переходить в готову продукцію, решта  у вигляді відходів надходить в навколишнє середовище.

За останні 350 років на Землі зникло біля 150 видів птахів, та 130 видів ссавців, а 450 видам загрожує зникнення.

За четверть віку над полями та лісами планети було розпилено 1,5 млн. т отрутохімікатів.

За останні 100років діяльність людини поставила під загрозу зникнення 25 тис. видів вищих рослин, більше тисячі видів хребтових тварин.

Зникнення тільки одного виду рослин може потягнути за собою зникнення від 10 до 30 видів комах.

11 стравлених отрутохімікатами дощових хробаків можуть стати причиною загибелі однієї пташки.

Зелені насадження зменшують вміст пилу  в повітрі  в 2,5 рази, а шкідливих газів і диму – в 2 рази. На вулиці засадженій деревами, шум зменшується на 14 децибел.

При теперішньому рівні механізації сільського господарства механізми проходять по полях до 25 раз на протязі року. За останнє століття ерозія ґрунту вивела з обороту 20млн. м2 землі, це складає 15%; всієї поверхні суші, або 28%  с/г  земель.

Лісовий покрив Землі зменшився на 60-65% в порівнянні з доісторичними часами.

По прогнозах вчених до кінця століття люди доб’ються астрономічної виробітки природних ресурсів – 600 млрд. тон.

Плодоносний шар ґрунту на схилах знищується ерозією: пі культурою хлопку – за 21рік, під культурою кукурудзи – 50р.,під луговими травами – 25 тис. років, а під пологом лісу –170 тис. років.
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26 квітня
День Чорнобильської

трагедії

м. ЛЬВІВ

Минуло двадцять років після аварії на Чорнобильській атомній електростанції… До цього часу мільйони людей продовжують потерпати від різних хвороб, спричинених опроміненням. Сотні тисяч не повернулися до своїх домівок після евакуації. На сотні кілометрів від місця аварії все ще обмежується використання землі. Але ЧАЕС не зупинена і продовжує нести загрозу Україні та людству.

Мій сон зупинився о п’ятій годині

Ще сонце не встигло на землю ступити

Майбутнє померло з листками полину

Хоч ми ще хотіли хоч трішки пожити

Замудрі обіцянки вельми поважних

Мені не змогли пояснити цей сон

Я стукав у двері скляних кабінетів

Та бачив лиш тільки улесливе – «Вон!»

Ми правду любили, брехню зневажали

Та сталося так, що це все навпаки

Й коли наші коні із Прип’яті бігли

Ми все ще співали, що ми козаки

Мій сон зупинився в ту мить як із неба

Зоря з гірким присмаком падала тихо

Тоді я загадував різні бажання

Й не знав, що несе вона тільки лиш лихо

«Ми, ті що пережили на собі найстрашнішу в історії людства атомну катастрофу, лише хотіли, щоб люди хоч трішки задумалися, перш ніж влаштовувати Чорнобилі. Бійтеся, щоб Вас не перетворили у стакерів – людей, які волею долі, стали провідниками до небезпечної, забороненої зони. Провідниками для тих, хто наочно бажає переконатись у справедливості споконвічних істин, які іноді сприймаються як банальні. Звичайно, наша мандрівка буде небезпечною – і сьогодні це місце охороняється і в прямому, і в образному розумінні цього слова. Зона – це місце істини, яка перебуває в активному стані і тому небезпечна для здоров’я і свідомості людини». 
НАСЛІДКИ

Загальна радіоактивність речовин, що потрапили до навколишнього середовища під час аварії на ЧАЕС у 200 разів перевищує радіоактивність сукупного вибуху атомних бомб, які було скинуто на Хіросіму і Нагасакі.

Непридатними до використання стали 42000 км2 території України. Щонайменше 400 тисяч жителів були вимушені залишити свої домівки. Забруднені басейни річок, серед яких – Дніпро, джерело питної води для майже 70% населення України. Більш ніж 10 мільйонів людей зараз проживає на радіаційно забруднених територіях в Україні, Білорусі та Росії.


До робіт по ліквідації аварії було залучено 800000 людей.


В Україні спостерігається 7-кратне збільшення кількості випадків захворювання, але пік його ще попереду.

АЛЬТЕРНАТИВИ

Спорудження відновлювальних джерел енергії (використання енергії сонця, вітру, води і т.д.)

Потенціал енергії вітру в Україні в 2000 разів перевищує сучасне виробництво енергії. Наприклад, в районах Сивашу та Чорного моря можна одержувати понад 150 ГВт електроенергії. Для порівняння: зараз ЧАЕС має потужність 2 ГВт. Використання енергії тільки малих річок може генерувати потужність більшу, ніж сьогодні виробляють всі атомні електростанції.
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Всесвітній день збереження водно-болотних угідь
м. ЛЬВІВ


2 лютого 1971 р. в містечку Рамсар (Іран) було прийнято Рамсарську конвенцію, або «Конвенцію про водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення, головним чином як середовища існування водоплавних птахів». Сьогодні її членами стали 96 держав включаючи Україну, яка юридично переоформила своє членство у конвенції 29.10.96 р.
√ конвенція зробила вагомий внесок у зростання, визнання і розуміння важливості ролі водно-болотних екосистем для життя на Землі.
√ учасники конвенції окреслили 896 водно-болотних угідь, що мають загальну площу, 67 млн. га (більшу, ніж територія України), та внесли їх до переліку водно-болотних угідь міжнародного значення.

√ учасники конвенції визначили провідні принципи невиснажливого використання водно-болотних угідь.

√ у 1990 р. засновано Фонд малих грантів для збереження водно-болотних угідь та невиснажливого їх використання.

√ конвенція діє як механізм обміну інформацією, технічною допомогою та породами, а в окремих випадках – і фінансової підтримки її учасників.

Починаючи з 70-х років, Україна відповідала лише за 4 природні об’єкти – Дунайські плавні, Сиваш, Ягорлицьку затоку, Каркінітську та Тендрівську затоки. Сьогодні цей перелік збільшився до 22 водно-болотних угідь міжнародного значення.
 
До водно-болотних угідь відносяться узбережні мілини, річки, лимани, лагуни, озера, болота, торфовища, заплавні луки. Водно-болотні угіддя виконують низку екологічних функцій і забезпечують надання економічно корисних продуктів та послуг. Наприклад, вони очищають воду, яку використовує людина, захищають людей та їхнє майно від катастрофічних повеней, регулюючи рівень води у річках. Вони є джерелом природних продуктів.

Одеська область: озеро Кугуклуй (6,500 га); озеро Картал (500 га); Чілійське гирло (32,800 га); озеро Сасик (21,000 га); система озеро Шагани-Алібей-Букнас (19,000 га), межиріччя Дністра-Турунчука (7,600 га); Північна частина Дністровського лиману (20,000); Тилігульський лиман (26,000 га).


Херсонська область: дельта р. Дніпро (26,000 га); Тендрівська затока (38,000 га); Каркінітська та Джарилгацька затоки (87,000 га); Центральний Сиваш (80,000 га); Східний Сиваш (165,000 га); Ягорлицька затока (34,000 га).

Запорізька область: молочний лиман (22,400 га); Коса Обиточна та затока Збиточна (2,000 га); гирло річки Берда, коса Бердянська та затока Бердянська (1,800 га).


Донецька область: затока Білосарайська та коса Білосарайська (2,000 га); затока Крива та коса Крива (1,400 га).


Волинська область: Шацькі озера (32,850 га); заплава р. Прип’яті (12,000 га); заплава р. Стоходу (10,000 га).     
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м. ЛЬВІВ

ЕКОЛОГІЧНІ

злочини радянської армії

1955 р. у Ладозькому озері затоплено есмінець "Кит", який приймав участь у випробуваннях ядерної зброї.

4 липня 1961 р. Аварія на ядерному двигуні радян-ського підводного човна класу "Отель" із баліс-тичними ракетами. Загинуло 12 чоловік екіпажу. 

11 квітня 1968 р. Біля Гавайських островів затонув радянський дизельний підводний човен із балісти-чними ракетами. Загинуло 80 чоловік екіпажу.

31 грудня 1968 р. В районі Сєвєроморська затонув підводний човен з ядерною зброєю. Загинуло 90 чоловік екіпажу.

12 квітня 1970 р. Радянський атомний підводний човен затонув в Атлантичному океані за 300 миль від Іспанії.

кінець серпня 1970 р. У Північному морі затонуло радянське судно з електронною начинкою.

грудень 1972 р. Аварія з виділенням радіоактивних речовин на атомному радянському човні Північного флоту.

1976 р. Радянський стратегічний бомбардувальник, що мав на борту ядерну зброю, упав в Охотське море. 

5 серпня 1976 р. Радянський військовий літак-розвідник, повертаючись із Куби, упав в океан біля Ньюфаунленда. Екіпаж не повернувся.

10 жовтня 1976 р. У шахті запуску ракет на нашому атомоході в Атлантичному океані виникла пожежа. Загинуло 3 офіцери.

19 серпня 1978 р. Радянський атомний човен із крилатими ракетами став тонути біля Шотландії. Відмовив ядерний реактор. З труднощами його відбуксували додому.

21 серпня 1980 р. Наш атомний підводний човен втратив хід за 85 миль від Окінави (Японія). Загинуло 10 чоловік.

24 грудня 1983 р. Наш бомбардувальник розбився на північному заході НДР. Обидва льотчики загинули.

червень 1983 р. Радянський атомний підводний човен, оснащений крилатими ракетами, затонув східніше Петропавловська. 90 моряків загинуло.

квітень 1984 р. Зазнав аварії радянський військовий літак. Загинув генерал-майор А. Федотов і бортінже-

нер В.Зайцев

28 жовтня 1984 р. Десантний реактивний літак, що вилетів із Кабулу, впав під час зльоту. Не стало 240 наших хлопців.

січень 1985р. Радянський військовий літак упав біля одного з густонаселених районів СРСР. П’ять льотчиків загинуло.

18 лютого 1985 р. Стратегічний радянський бомбардувальник "ТУ-95" зазнав аварії біля військової бази Кем-Ран-Бей у В’єтнамі. Шість смертей.

16 травня 1985 р. В районі Сахаліну затонув у морі наш військовий вертоліт. Ніхто з екіпажу не врятувався.

7 липня 1985 р. Радянський військовий літак "СУ-15" впав у Балтійське море біля берегів Швеції.

21 липня 1985 р. Над Норвезьким морем зазнав аварії наш винищувач "ЯК-36".

весна 1986 р. Транспортний літак СРСР згорів на землі. У ньому випробовувалась лазерна зброя.

жовтень 1986 р. На атомному човні (Бермудські острови) виникла пожежа. Човен пішов на дно, екіпаж врятували.

1989 р. Біля містечка Семенівка Чернігівської області розбився військово-транспортний літак. Викликані з Києва радіометристи виявили в районі аварії радіоактивність, енергетичний спектр якої вказував на уран-238. 

7 квітня 1989 р. Біля Норвегії затонув підводний човен "Комсомолець", начинений ядерною зброєю.

20 жовтня 1991 р. За 30 км від Петропавловська-Камчатського зазнав аварії радянський військово-транспортний вертоліт "МІ-8". Екіпаж насилу врятували.

середина листопада 1991р. У Заполяр’ї біля селища Амдерма впав військово-транспортний літак "АН-12". 26 смертей.

січень 1992 р. На військовому аеродромі Єлізово (Камчатка) розбився "МІГ-31". Екіпаж загинув.

29 травня 1992 р. Вибух на атомному підводному човні Північного флоту Росії. Потерпіло 6 моряків, 1 з них загинув.

серпень 1992 р. стратегічний білоруський бомбардувальник упав за кілометр від Гомеля.
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Заборонити куріння пробували давно. В Росії за царя Михайла Федоровича шмагали різками всіх, кого вперше здибували з цигаркою. Якщо вдруге – могли стратити. Нюхальникам тютюну відрізували носи. В Туреччині, Персії та Індії – страчували. Папа Урбан ІІІ за куріння відлучував від церкви. А сьогодні курці карають самі себе.


Звичайно, куріння – не єдина причина захворювань і смерті. Та воно сприяє виникненню раку, бронхіту, емфіземи, захворюванню серця й кровоносних судин. Вважають, що у Великобританії щороку близько 50 тис. осіб гине від хвороб, викликаних курінням, а це в 6-7 разів більше, ніж внаслідок дорожньо-транспортних пригод.


Як повідомив президент онкологічного товариства США воно оголосило війну могутнім тютюновим магнатам, які за підрахунками медиків, винні у щорічній загибелі 325000 американців.


Про те, що в 90 зі 100 захворювань на рак легенів винне куріння, ми добре знаємо. Але воно до того ж збільшує ймовірність виникнення злоякісних пухлин порожнини рота, гортані, сечового міхура й підшлункової залози. 95% недужих на бронхіт – курці.

Крім нікотину та оксиду вуглецю, які вражають серце й артерії, тютюновий дим містить багато канцерогенних речовин.

Хоч як це дивно, але хіміки довели, що рівень оксиду вуглецю вищий у сигаретах з фільтром ніж без нього; що пасивне куріння, тобто вдихання повітря, насиченого сигаретним димом, також шкідливе. Підраховано, що восьмигодинне перебування в накуреній кімнаті рівнозначне чотирьом викуреним цигаркам.

Інтенсивність болій у спині, на які часто нарікають курці, залежить від викурених ними цигарок. Шведські й американські лікарі вважають, що це пов’язано з погіршенням кровопостачання хребта. Нікотин погіршує еластичність сполучних тканин.

Цигарки й асфальт


Що може бути спільного між цими речами? Та відомий шведський лікар С.Симонс під час досліджень, проведених у рамках “антинікотинової кампанії”, яка дістала велику підтримку урядових та громадських організацій Швеції, встановив: за рік усі шведи, які палять, вдихають з цигарковим димом близько 108 тонн смол. Цієї кількості цілком досить, щоб заасфальтувати 800 м2 шляхового полотна.

Винен сам


Уряд Цюріха схвалив запропоноване комісією з соціального забезпечення кантону скорочення пенсій одному з мешканців. Після інфаркту міокарда він був змушений залишити роботу. Але під час визначення розміру пенсії лікарі наголосили, що цей чоловік сам винен у своїй інвалідності: він щодня протягом 25 років випалював близько 30 сигарет.

Чадиш – плати


Адміністрація Гонконгу розгорнула масову кампанію боротьби з курінням. Спеціальний закон забороняє палити у транспорті, кінотеатрах, театрах та інших громадських місцях. Порушника штрафують на 200 американських доларів. В разі рецидиву – на 500.

Вагома підстава

Рой Бішон, урядовий чиновник із Канберри (Австралія), добився в судовому порядку виплати кількох тисяч доларів компенсації за незручності, яких йому довелось зазнати під час роботи і які відбились на його здоров’ї. Зокрема, перебуваючи на своєму робочому місці, він змушений був вдихати тютюновий дим колег – курців, а це, в свою чергу, позначилося на його здоров’ї. Цей пункт був достатньою підставою, щоб позов задовольнити.
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ВІЙНА закінчилася. ВІЙНА продовжується.

легка вогнепальна зброя

Вона включає автомати, пістолети, гвинтівки, гранати, кулемети, міномети та інші переносні засоби. Така зброя недорога, її просто обслуговувати й ще простіше з неї стріляти. Чи ця зброя і загроза, яку вона становить для цивільного населення, запобігає війнам? Звичайно ж ні! Майкл Клар пише в “Бюлетені вчених-атомників!, що легка вогнепальна зброя “є основною зброєю в переважній більшості воєнних конфліктів, які вибухають у добу після “холодної війни”. Майже 90% втрат у нещодавніх війнах були заподіяні такою зброєю. Лише в 1990-х рр.. від неї загинуло понад 4 млн. людей. Дуже часто ця зброя потрапляє до рук підлітків, що не пройшли жодної військової підготовки і без будь-яких докорів сумління ламають традиційні правила війни.

наземні міни

Щодня через наземні міни в середньому 70 чоловік стають каліками або гинуть. І більшість жертв не є солдатами. На-земна міна може залишатись дієвою понад 50 р. з часу її закладення. Тому “це єдина зброя, яка вбиває більше лю-дей після припинення сутичок, ніж у час їх ведення”. За приблизними підрахунками кількість наземних мін закла-дених по всьому світі становить принаймні 60 млн. Щоп-равда, багато мін усувається. Однак у 1997 р. ООН повідо-мила, що “на кожну знешкоджену міну закладається 20 нових. У 1994 р. майже 100000 мін було усунуто, але вста-новлено 2 млн. додаткових”. За деякими підрахунками, сьогодні виготовляється понад 350 видів протипіхотних мін у щонайменше 50 країнах. Багато з них призначено для того, щоб калічити, а не вбивати. В Афганістані й Камбоджі можна було б обробити ще коло 35% землі, як-що б фермери не боялись ступати на неї. У країнах, що розвиваються, дитина, яка залишилася без ноги у десяти-річному віці, може потребувати впродовж цілого життя близько 15 протезів-кінцівок, кожен з яких коштуватиме в середньому 25$. Для більшості жителів Анголи 125$ – це більше, ніж тримісячна зарплата! В середньому , аби усу-нути міну, потрібно в сто разів більше часу, ніж аби вста-новити її. Одна міна коштує від 3 до 15$, але щоб її усуну-ти, може бути потрібно до 1000$. Щоб усунути  всі міни в Камбоджі, треба було б, аби кожен у цій країні протягом наступних декількох років віддавав весь свій дохід на це завдання. Для знешкодження всіх мін у цій країні потріб-но було б сто років. Усунення мін з цілої планети за допо-могою сучасної технології коштуватиме 33 млрд. $ і три-ватиме понад 1000 р.! Сьогодні знешкодження здійснює-ться старим способом. Один мінер  розміновує від 20 до 50 м2 за день. На кожних 5000 усунених мін 1 мінер гине і 
2 отримують поранення.
ядерна зброя

Загальна кількість жертв у Хіросімі і Нагасакі становила, за підрахунками, 300000 чоловік. За даними Комітету з питань ядерних озброєнь, приблизно 5000 одиниць ядер-них боєприпасів перебувають у стані повної готовності. Тривають дослідження й розробка нової ядерної зброї. На-приклад, США витрачають  на ядерну зброю приблизно 4,5 млрд. $ за рік. Раніше ядерними вважалися 5 держав: Великобританія, Китай, Росія, США, та Франція. Тепер же всі знають, що інші країни теж мають ядерну зброю. Неда-вні ядерні випробовування Індії і Пакистану тому прик-лад. Припускають, що ядерні програми мають Алжир, Ірак, Іран та Північна Корея. У 1970 р. набрав чинності Договір про нерозповсюдження ядерної зброї, підписаний понад 180 державами. Правоохоронні органи постійно ви-являють спроби контрабанди ядерних матеріалів. Марно сподіватися того, що органи влади перехоплюватимуть  більше 80% перевезень. Крім того, навіть невелике просо-чування може призвести до згубних наслідків. Хоча те, скільки точно потрібно матеріалів для створення ядерної бомби, - великий секрет, за деякими підрахунками, це 3-25 кг збагаченого урану або від 1 до 8 кг плутонію відповід-ної якості. На радість контрабандистів 7 кг плутонію зай-має приблизно стільки місця, скільки звичайна банка соку.

біологічна і хімічна зброя

Хімічна атака лякає, але біологічна зброя – ще гірше стра-хіття. Хімічні речовини неживі , а от бактерії, віруси та ін-ші біологічні агенти поширюються і розмножуються. Ко-ли вони акліматизувались у навколишньому середовищі, їхня кількість починає рости. На відміну від будь-якої зброї, вони з часом стають дедалі не безпечнішими. Під час бактеріологічної війни використовуються різні смер-тоносні бактерії, такі, як сибірка, або віруси, як-от віспа. Особливо небезпечною є віспа, оскільки вона дуже легко передається  В березні 1995 р. терористи-сектанти засто-сували зарин (отруйну речовину нервово-паралітичної дії) у токійському метро. Дванадцять чоловік загинуло, 5500 потерпіло. Щоб обмежити поширення хімічної і бактеріо-логічної зброї, 1972 р. було запроваджено конвенцію про заборону та знищення бактеріологічної (біологічної) і токсичної зброї, а 1993 р. – угоду про заборону хімічної зброї. Однак попри всі добрі наміри , немає досконалого способу контролю за озброєнням…Неможливо виявити кожне порушення. І зрозуміло, шахраї не збираються підписувати жодних договорів.

Коли людина зрозуміє, що все це їй не тільки непотрібне, але і шкідливе, тоді ми всі разом відсвяткуємо всесвітній ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ!!! 
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Таємниця дару життя ніколи не буде розкрита людиною… Вона розпочинається вже в момент зачаття, коли дитина є лише маленькою клітинкою, меншою від крапки на кінці цього речення. Саме в мить запліднення яйцеклітини генетична інформація, носіями якої є батьки, змішується і передається дитині - - формується код особистості, єдиної і неповторної. Ніколи більше спадкові ознаки батьків не сформуються саме так, ніколи більше не буде саме такої людини. У цю мить визначається її стать, колір очей, волосся і шкіри, риси обличчя, будова тіла, тенденція до високого чи низького зросту, міцне здоров’я чи схильність до захворювань…

З моменту зачаття до моменту появи на світ дитина збільшується у 6 мільярдів разів! Чи не правда, грандіозний шлях?


Цей шлях проходив кожен з нас, хто бачить зараз сонце, відчуває радість життя. Цей шлях проходить кожна зачата дитина не зрадьмо її – вона з такою довірою чекає зустрічі з нами.


«Знищуючи без розголосу людей ненароджених, ми самі стаємо суспільством мертвих людей. По кому подзвін? Невже ніхто його не чує? Невже не чути поминального дзвону по тих, хто відходить? Невже в мертвій тиші цього мовчання не чути голосу тривоги і перестороги? Спаси! Спаси ненароджених, аби спасти себе самого! Аби самому не вмерти морально. Пам’ятаймо слова Христа: !І все що учинили одному з найменших братів моїх, мені учинили» (Матв. 25,40). Власне, це вони, ці найменші, осудять нас колись іменем Христа» (проф. Т. Стичень).


«Хочу сказати, чим насправді є переривання вагітності. Особливо винен в 75 тисячах операцій аборту. Виконаних у клініці, якою я завідував. Зараз на стороні захисту людського життя. Я не якась темна чи примітивна людина. Не католик, не протестант. Я атеїст. Моє навернення не продиктоване мотивами релігійними чи етичними: воно є виключно результатом науковим. Дійшов висновку, що немає жодної різниці між 12-тижневим і 28-тижневим плодом. Аборт є дітовбивством. Під час «операції» плід зазнає таких самих мук, як доросла тортурована людина» (док. Б.Натансон).

* куріння цигарок під час вагітності є причиною народження 20-30% немовлят з недостатньою вагою, до 14% передчасних пологів та біля 10% усіх смертей немовлят. Матері, які палять, можуть передати немовляті складові тютюнового диму не тільки зі своїм молоком, але й навіть тоді, коли кладуть немовлят у кімнаті, де нещодавно палили.

* в Італії мати може на законній основі відмовитися від свого новонародженого немовляти, а пошук прийомних батьків надати закладу по піклуванню за дітьми. Однак за 1995 р. було кинуто біля 600 новонароджених, багато з яких в смітниках, інші біля церков або центрів охорони здоров’я.

* недавнє дослідження виявило зв’язок між споживанням алкоголю протягом вагітності та збільшеним ризиком лейкемії в немовлят. Було обстежено 302 жертви лейкемії, у яких цю хворобу виявили у віці до 18 місяців. У контрольній групі було 558 інших немовлят. Для тих дітей, чиї матері споживали алкоголь під час другого чи третього періоду вагітності, ризик розвитку лейкемії був майже в 10 разів більшим, ніж для тих, чиї матері не пили.

* в Канаді у 1993 р. було зроблено 104403 аборти, це найвище число, яке порівняно з попереднім роком зросло на 2,3%. Це становить 26,9 абортів на 100 народжених живих немовлят. Типова канадська родина-подружні пари з дітьми складають сьогодні лише 44,5% усіх родин. Кількість незареєстрованих шлюбів майже потроїлась за період від 1981 р. (355000) до 1995 р. (997000).

* в Бразилії у 1994 р. 11457 дівчат віком до 15 р. народили дітей. Передчасне материнство за останні 18 р. зросло на 391%, у той час коли населення  за цей період зросло тільки на 42,5%.

* щороку в США близько 1 млн. дівчат-підлітків вагітніє й 1/3 з них вдається до абортів.

* якщо 10 р. тому матері дуже рідко під час вагітності вживали кокаїн «крек», то тепер діти таких матерів переповнюють відділення новонароджених, перебування в котрих обходиться у 2000 доларів за день… Поки така дитина досягне повноліття, на її лікування може піти 1 млн. доларів.
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Новий рік – один з не багатьох свят, який відзначають всі. Це в дійсності всенародне свято! На жаль, є в нього і негативна сторона: передноворічні дні – це час, коли в великій кількості заготовлюють хвойні дерева… Заготовлюються для того, щоб через один-два тижні після свят бути викинутими на смітник. Задовольняючи, взагалі-то, звичайні забаганки, що називаються традицією, під сокирою зникають не окремі сосни, а цілі квартали лісу.


За даними досліджень нашому місту потрібно біля 200 тис. сосен або ялинок. Щорічно заготовлюється їх набагато менше… Чим буде заповнена утворена прогалина? Частина – карпатськими ялинками, частина – штучними, частина браконьєрським «продуктом».


В той же час 30% львів’ян згідні замінити новорічну ялинку на букет з хвойних гілок. При нашій економічній ситуації, це ще і вихід для тих, хто не зможе дозволити собі придбати цілу ялинку.

Взамін ялинки – букет!

Новорічні букети.


Наближається Новий рік, а з ним і Різдвяні свята. Святковий настрій приносить з собою красуня ялинка. Проте створити його можуть і зі смаком складені новорічні букети. Інтер’єр кожної кімнати прикрасить букет з соснових чи смерекових гілок. Він принесе Вам не менше задоволення, ніж ялинка, до того ж позбавить зайвих турбот. Для його оформлення можна використати квіти, шишки, сухоцвіт, ялинкові прикраси, свічки і все, що підкаже фантазія.


Складання новорічних букетів нехай стане доброю традицією в кожному домі. Це дозволить зберегти мільйони ялинок.


Щорічно в передсвяткові дні гине декілька мільйонів ялинок.


Хвойний ліс насичує атмосферу фітонцидами, добре поглинає шум, служить фільтром від пилу.


Чи так вже незамінна в нашому будинку жива новорічна ялинка? Її з великим успіхом може замінити синтетична. А щоб в кімнаті відчувався аромат хвої, достатньо однієї-двох гілочок ялинки чи сосни, оформлених в оригінальну композицію. До речі ці гілочки отримують під час санітарних чисток лісу, що не завдає шкоди довкіллю.
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Продаються проліски сині

Біля театру, біля вітрин…

Зів’ялі, зім’ялися квіти тремтливі в корзині,

Втратили свіжість і неба весняного синь.

Дивлюсь я: милі мої, хороші!

Погляд від них не можу відірвати,

Яке несумісне поняття: квіти і гроші!

Хто міг додуматись: сонцем,

життям торгувать.


Коли людина знищує твори митців – картини, скульптури, церкви – ми називаємо це варварством. Зрозуміле і природне наше ставлення до людей, що підносять руку на красу. Але, як спокійно ми дивимося на те, як кожний рік весною на наших очах знищується краса нашої природи. Ми не тільки споглядаємо цей вандалізм, але і самі інколи приймаємо в ньому участь.


Квітка – вершина краси і гармонії життя, саме яскраве і ніжне творіння, яке коли-небудь доводилось спостерігати людству. А вісниками цієї краси, кожну весну нагадуючи нам, який чудовий цей світ, повний світла і барв, є першоцвіти, які ми часто називаємо підсніжниками. Це сам білосніжний підсніжник, маленькі фіалки-цикламени, змінюючи свій колір морозник, колюча іглиця; крихітні створіння природи, які змагаються з холодом і сірістю відступаючої зими, дарують нам велику радість споглядання чуда…


Головна причина їх зникнення – знищення місць, де ці рослини ростуть. Але багато з привабливо квітучих рослин зменшують свою чисельність через пряме знищення їх людиною. Масштаби збирання цих рослин на продаж за останні декілька років набули загрожуючи розмірів.

Після довгої зими зрозуміле тяжіння людини до перших проявів життя природи. В цей час ми завжди прагнемо придбати один для одного самі різні, але завжди живі квіти. Для самої квітки це означає смерть. Для садових і тепличних рослин цей кінець закономірний; їх для того і виростили, щоби порадувати нас. Але дикоростучі квіти вирощувати нема кому; тому багато з них зникають від непомірного знищення.


Сумно відомий той факт, що 531 виду рослин нашої держави загрожує зникнення. По неповним даним на Україні вже зникло 50 видів. В умовах економічної кризи, коли багато людей хочуть покращити свої фінансові справи за рахунок природи, різко зросла небезпека зникнення ще багатьох рідкісних видів.


Зрозуміло, що в даний час люди це роблять не від доброго життя, погано живеться зараз майже кожному. Але не всі ж виживають, знищуючи живе…


Допомагають у цьому і покупці. Які втішають себе тим, що квіти зірвані – не пропадати ж їм. Але мабуть тому і рвуть і везуть їх у великі міста тисячними партіями, бо знають: товар не залежиться, обов’язково куплять.


Не купуйте дикі квіти! Можна підняти покинуте село, можна відбудувати зруйнований завод. Якщо дуже забажається можна відновити Храм Христа – Спасителя. Але одного разу знищений в природі вид не відновиться вже ніким і ніколи. Невже Ви хочете прикласти руку до його зникнення?
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1 червня
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Діти народжуються не для того, щоб їх вбивали, і аж ніяк не для того, щоб вони ставали вбивцями.

* у 1993 р. війни шаленіють в 42 країнах, а ще в 37 країнах вибухали політичні конфлікти з насильством. І в кожній з цих 79 країн жили діти. Під кінець 1995 р. війна в Анголі тривала вже понад 30 р., в Афганістані – 17 р., у Шрі-Ланці – 11 р., у Сомалі – 7 р.

* протягом воєнних конфліктів у ХVIII та ХІХ ст.. та на початку нашого приблизна половина жертв війни були цивільні. У другій світовій війні (1939 – 1945 р.р.) вони складали вже 2/3 загиблих. Наприкінці 1980-х р. цивільні люди становили вже майже 90% усіх жертв війни.

* протягом лише останніх 10 р. за підрахунками Дитячого фонду ООН, війна відібрала життя у 2 млн. дітей та покалічила ще 4-5 млн. Більш ніж 1 млн. дітей осиротіли, а 12 млн. втратили доми. Приблизно 10 млн. дітей через війну дістали емоційну травму.

* останнім часом у 25 країнах діти віком до 16 років стали поповнювати лави солдатів. Протягом одного лише 1988 р. біля 200000 дітей йшли у бій зі зброєю в руках.

* під час воєн брак харчів та медичного обслуговування вбиває приблизно у 20 разів більше людей, ніж справжні сутички. Це найбільше вражає дітей. Наприклад, період з 1980 по 1988 роки через лиха, пов’язані з війною, в Анголі загинуло 330000 дітей, а в Мозамбікці – 490000.

* десь біля 53 млн. людей по цілому світі покинули свої доми, бо їм  загрожувало насильство. Це приблизно кожна 115-та людина на Землі. Принаймні половина біженців – діти. Воєнний конфлікт у Руанді призвів до того, що під кінець 1994 р. 114000 дітей загубили своїх батьків. В Анголі у 1995 р., щось подібне пережила кожна п’ята дитина.

* наземні міни щомісяця вбивають 800 чоловік. На суходолі 64 країн закопано загалом приблизно 110 мільйонів наземних мін. У самій Камбоджі земля ховає біля 7 млн. таких мін – по 2 міни на 1 дитину. Понад 40 країн виробляють приблизно 340 видів мін різних форм та кольорів. Деякі наземні міни, зроблені у вигляді іграшок, розкладають поблизу шкіл та дитячих майданчиків.

* виготовлення 1 протипіхотної міни коштує приблизно 3 долари США, але для того, щоб знешкодити, треба затратити від 300 до 1000 доларів. У 1993 р. вдалося усунути приблизно 100000 мін, але за той же час було закладено 2 млн. нових. Ці міни не відрізняють солдата від дитини і зберігають боєздатність до 50 р.

* у Сараєво було опитано 1505 дітей, і виявилося, що майже всі вони пережили артилерійський обстріл. Більше ½ цих дітей можуть розповісти, як в них стріляли, а 2/3 були в ситуаціях, коли вони вже гадали, що їх уб’ють. Після того як опитали 3000 дітей у Руанді, виявилося, що під час етнічної різанини 95% з них були свідками вбивств і майже 80% втратили членів сім’ї. приблизно 1/3 опитаних довелося бути присутніми пари ґвалтуванні, а більше 1/3 бачили інших дітей, що брали участь у вбивствах.

* на 100 доларів США можна купити або автомат Калашникова, або стільки вітаміну А для 3000 однорічних дітей, щоб запобігти їхній сліпоті. 100 млн. доларів можна заплатити або за 10 млн. мін, або за імунізацію, яка необхідна, щоб запобігти 6 смертельних дитячих хвороб в 7,7 млн. дітей. На 800 млн. доларів можна купити або 23 винищувачі F-16, або йодованої солі на 10 років, щоб 1,6 млрд. дітей зберегти від захворювань, викликаних недостачею йоду, таких як розумова відсталість. Що світу ВАЖЛИВІШЕ! По даних одного джерела, в 1994 р. зброї країнам, що розвиваються було продано в загальній кількості на суму 25,4 млрд. доларів США.
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Рибі – вода, птиці – повітря, звіру – ліс,

степу – гори. А людині потрібна Батьківщина і охороняти природу 

значить охороняти Батьківщину.

М.Пришвін

Малі річки України гинуть! Їх кількість зменшується, а вода в них стала небезпечною.

	В Україні біля 63 тис. малих річок, із яких 95% довжиною менш за 10 км. Ті-льки в басейні Дніпра їх більше ніж 15 тис. В басейнах малих річок формується понад 60% водних ресурсів держави



Що може зробити одна людина або навіть група людей? Багато, якщо не сидіти склавши руки. Можна розпочати з простого – звільнити декілька метрів берега від сміття, очистити струмок або джерело, посадити декілька дерев чи кущів на березі.

	Україна недостатньо забезпечена водними ресурсами? На 1 км2 у маловодних рік припадає в 2 рази менше води ніж у Білорусії і в 4 рази – ніж у Росії. Чверть об’єму забрудненої стічної води скидається в малі річки. Безповоротно вилучається 14,56 км3 води – 27,9% річного стоку країни у середній по водності рік.


Подивившись один одному у вічі, давайте скажемо правду – це робимо ми самі.


Відомо, що вода буде найбільшим дефіцитним ресурсом ХНІ століття. Вже зараз 1 млрд. населення планети страждає від браку прісної води, 1,7 млрд. вживають воду низької якості. Якщо темпи зростання населення планети не зміняться, у 2025 р. більш ніж третина населення земної кулі буде жити в умовах жорсткого дефіциту води.

	Більш як двох третин водних ресурсів Індії – забруднені. 250 річкових систем наповнюють Балтійське море, і  250 великих промислових комплексів забруднюють його. 3/4 стічних вод, які скидаються в Волгу – неочищені, а в Волгограді промислові відходи нара-ховують 10% середнього стоку річки. 


Зрозуміло, що за декілька днів неможливо вирішити усіх проблем. Але потрібно з чогось починати. Подбайте про Ваше здоров’я та здоров’я Ваших дітей. Воно таке ж чутливе, як і здоров’я річок, які ще струменяться поряд з Вами. Завтра може бути вже пізно. Чи думали Ви про те, щоб разом з однодумцями зробити щось для захисту Вашої рідної річки та врятувати її? Це у Ваших силах! Це для Вас самих!


Ми піддаємо води у всьому світі дії зовнішніх сил цілком новим і небезпечним шляхом. Доступ до чистої води – право людини, яке повинно охоронятися будь-якою конституцією світу. «ВОДА ДЛЯ ЖИТТЯ» - повинна стати нашим паролем.
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22 квітня
Всесвітній

День Землі

м.ЛЬВІВ

АНКЕТА ЗЕМЛІ

Ім’я: Земля, Гея, Терра.

Вік: 4500000000

Місце народження: Сонячна система.

Місце прописки: третя орбіта від Сонця.

Сімейний стан: має супутник – Місяць, багато штучних супутників, космічних станцій та ін.

Посада: наш космічний будинок, охоронець життя.

Звання: планета. Наша рідна земля-мати.

Довідкові дані про Землю.

Астрономічний знак: +

Середній радіус: 6371 км (екваторіальний радіус 6378 км, полярний радіус 6356,4 км)

Поверхня Землі: 510100000 км2 (поверхня суші – 28,7%, води – 71,3%)

Середня густина Землі: 5,5 г/см3
Температура середня на поверхні Землі: +150С.

Склад: 40% заліза, 28% кисню, 14,5% кремнію, 0,04% вуглецю.

Період обертання навколо Сонця: 365 діб 5 год. 49 хв.

Період обертання навколо своєї вісі: 24 год. 56 хв. 04 сек.

Лінійна швидкість точки екватору: 467 м/с.

Середня швидкість руху Землі по орбіті навколо Сонця: 29,8 км/с.

День весняного рівнодення: 21 березня.

День осіннього рівнодення: 23 вересня.

День літнього сонцестояння: 22 червня.

День зимового сонцестояння: 22 грудня.


Традиція святкування Дня Землі 19-22 квітня походить з 40-х років ХІХ ст.. коли Дж. Стерлінг Мортон, секретар території штату Небраска (США) запропонував призначити день, який всі жителі штату присвячували би озелененню. Ідея дістала підтримку і в перший День Землі, в 1872 році було висаджено біля 1 млн. дерев.


22 квітня 1970 р. студенти, школярі та їхні вчителі в Нью-Йорку вперше організували Національний День Землі.


1990 року ЮНЕСКО оголосило 22 квітня Всесвітнім Днем Землі.


140 країн світу традиційно святкують його. Вперше його святкували в Україні 1990 р. Тоді відбувся грандіозний марш. Близько 100000 людей пройшли вулицями Києва з екологічними, анти атомними і політичними гаслами.

* у завжди багатому світі флори і фауни північного сходу Індії 650 видів рослин і 70 видів тварин перебувають під загрозою зникнення.

* в Аргентині 500 з 2500 видів місцевих тварин є у небезпеці.

* в Італії кількість видів та підвидів рослин, існування яких під загрозою, також зростає. У 1992 р. зникнення загрожувало 458 видам та підвидам, але у 1997 р. їхня кількість зросла до 1011. приблизно 1/7 різновидів італійської флори загрожує певна небезпека, а 29 видів вже зникли протягом останніх 10 років. Більш ніж 120 видам вимирання загрожує у найближчому майбутньому, а ще майже 150 можуть потрапити у таке становище.

* у Німеччині під загрозою зникнення опинилися 40% усіх видів ссавців, 75 – рептилій, 58 – амфібій, 64% прісноводних риб та 39% птахів. Не кращими є справи і з рослинами – зникнення загрожує 26% рослинних видів.

* з 270000 відомих видів рослин світу 12,5%, тобто кожному восьмому видові загрожує вимирання. 89 видам земноводних загрожує вимирання протягом наступних 25 р. У цілому світі 11% усіх видів птахів перебувають на межі зникнення. 
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