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ЗАПРОШЕННЯ!
Шановні колеги!
Міністерство освіти, науки, молоді та спорту України,

Головне управління освіти  і науки м. Києва,

Київський Палац дітей та юнацтва,

Інформаційно-творче агентство «ЮН-ПРЕС» 
запрошують Вас із 20 по 22 травня  2011 р. взяти участь у програмі                
ІХ Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячо-юнацької журналістики             “ПРЕС-ВЕСНА НА ДНІПРОВИХ СХИЛАХ”. Урочиста церемонія нагородження переможців заочного етапу відбудеться 20 травня о 16:00.
Фестиваль-конкурс готується і проводиться юними журналістами агентства   “ЮН-ПРЕС”, прес-центрами і редакціями шкільних газет м. Києва. Проходить він під час традиційної «Київської журналістської весни».

Мета фестивалю-конкурсу: виховання в юних журналістів громадської позиції, лідерських якостей і творчої активності, поглиблення професійних контактів і розвиток медіа-освіти, обмін і поширення інформації серед дітей та молоді.

Місце проведення: Україна, м. Київ, Київський Палац дітей та юнацтва                

(вул. І. Мазепи, 13).

У програмі Фестивалю:

· Ділова програма: газетний і фото вернісажі, презентація делегацій, журналістський марафон, Міжнародна практична конференція «Роль ЗМІ у формуванні громадянського суспільства», робота віталень, дискусійних класів, майстер-класи, засідання молодіжного прес-клубу, соціально-значимі акції та проекти.

·  Культурна програма: екскурсійна прогулянка по Києву, прогулянка та дискотека на пароплаві по Дніпру, святкування 20-річного ювілею агентства              «ЮН-ПРЕС», журналістський уікенд  у Центрі культури та історії «Парк Київська Русь», тематичні вечірки, дискотеки, молодіжні акції. (Програма Фестивалю додається)
Умови: культурно-масова та ділова програма – за рахунок Оргкомітету; проїзд учасників, забезпечення квитками, акредитаційний внесок учасника (150 грн.), проживання та харчування (два варіанти проживання (на вибір): а) готель «Предслава» – 5 км. від Палацу – вартість 120 грн. х 2 доби = 240 грн., б) туристична база – бл. 15 км. від Палацу – вартість 60 грн. х 2 доби = 120 грн. харчування: 110 грн. х 3 дні = 330 грн.) – за рахунок організації, що відряджає.
Просимо підтвердити свою участь у Фестивалі надіславши до 15.04.2011 творчі доробки, а до 20.04.2011 р. надіславши  в Оргкомітет ЗАПОВНЕНУ ЗАЯВКУ (У Додатку). Відправити ЗАЯВКУ можна  на  е-mail: yun-press@ukr.net, yun-press@mail.ru, Skype: yun-press або на поштову адресу фестивалю: Україна, Київ–10, вул. Івана Мазепи, 13, оф. 246-250, ІНФОРМАЦІЙНО-ТВОРЧЕ АГЕНТСТВО “ЮН-ПРЕС” КПДЮ,  т/ф.8(044)280-92-91
З повагою,

керівник агентства «ЮН-ПРЕС»                                                                     Надія Іллюк
О.М.Журова 050-551-39-00

